
Iiinla» 
TAN KS-BEHALTER-AN LAGEN 

BIOCHEMIE GMBH 
Biochemiestraße 10 

6250 Kundl 

Projekt MPS-2+ 
Lagerbehälter Pos. 333.1 

4262 
8495 
2002 

1.4571 

2.400 mm 
6.800 mm 

29.250 Liter 
-0,25/+1,0 bar 

-10/+100 °C 
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Stammdaten 
Auftragsnummer: 
Fabrik- Nr.: 
Herstelljahr: 
Werkstoff: 

Abmessungen 
Durchmesser: 
Gesamtlänge: 
Gesamtinhalt: 
Betriebsdruck: 
Betriebstemperatur: 

EIN UNTERNEHMEN DER BWT-GRUPPE 
GESCHÄFTSFÜHRER: ING. WOLFGANG KRÄMER, ING. ERNST STEINER 
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FIRMENBUCH NR. FN 146984 d HG WELS 
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TANKS-BEHALTER-AN LAGEN 

Konformitätserklärung 

Der liegende Lagerbehälter Pos. 333.1, Werkstoff 1.4571 für die Firma 

BIOCHEMIE GMBH 
Biochemiestraße 10 

6250 Kundl 

mit den nachstehend angeführten Angaben auf dem Fabriksschild 

Hersteller: 
Fabrik-Nr.: 
Herstelljahr: 
zulässiger Betriebsdruck: 
Betriebstemperatur: 
Inhalt: 

HINKE TANKBAU GmbH. 
8495 
2002 
-0,25 /+1,0 bar 
-10 / + 100 °c 
29.250 Liter 

wurde nach dem derzeitigen Stand der Technik für Behälter- und Apparatebau bemessen, 
gefertigt und abgenommen. 

Berechnungsgrundlagen 
AD-Merkblätter, Behälterzeichnung Nr. 4262/00 

Die Druckprüfung wurde vom TÜV Österreich durchgeführt 
Prüfdruck - Behälter: +2,0 bar - mit Trinkwasser am 11.04.2002 

Bei der Druckprüfung war der Behälter dicht. Es zeigten sich keine sicherheitstechnisch bedenklichen 
Verformungen. 

Für die einwandfreie Ausführung und Lieferung des Behälters zeichnet 

Vöcklamarkt, 06.05.2002 HINKE TANKBAU GMBH. 

EIN UNTERNEHMEN DER BWT-GRUPPE 
GESCHÄFTSFÜHRER: ING. WOLFGANG KRÄMER, ING. ERNST STEINER 
OBERBANK BRAUNAU, KTO.NR.: 201-0271/66, BLZ 15040 
CREDITANSTALT, KTO.NR.: 0295-51454/00, BLZ 11950 
UST-IDNR.: ATU 40921400, DVR NR. 0929018, ARA NR. 15305 
FIRMENBUCH NR. FN 146984 d HG WELS 

HINKE TANKBAU GMBH 
FRANKENBURGER STRASSE 2 
A-4870 VÖCKLAMARKT 
TEL. + + 43 7682 3660 0 
FAX ++43 7682 3660 60 
E-mail: office@hinke.com 
http: / / w w w . hinke.com 
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1 Stk. liegender Laqertank Pos. 333.1 

Auftragsnummer: 
Fabrikafionsnummer: 
Gesamtinhalt: 
zul. Befriebsüberdruck: 
Werkstoffnummer: 

4 262 
8495 
29.250 I 
-0,25/41,0 bar 
1.4571 

Herstellung, Auslegung und Prüfung 
nach dem AD-Regelwerk 

Prüfgrundlage nach AD-W2: DIN 17440 

DIN 17441 (sü6mm! 
DIN 17457/58 

■ WAZ 5.1B 

H 

Durchmesser innen 2.400 mm 

zyl. Länge 5.800 mm 

Gesamtlänge 6.800 mm 
Leergewicht ca. 3.300 Kg 

Störgewicht ca. 35.500 kg 

Mantel s=5mm; Blech nach DIN 17441 

Boden oben s=6mm; Blech nach DIN 17441 

Boden unten s=6mm; Blech nach DIN 17441 

Böden Klöpperbodenform R=D; r=0,1D 
nach DIN 28011, AD-B3, kalfgeformt AD-HP 7/3 

zul. Betriebsüberdruck -0,25/+1,0 bar 
Prüfdruck +1,3 bar (mit TUV) 
Betriebstemperatur -10/+100°C 
Berechnungstemperatur -10/+100°C 
Medium 
Dichtexa. 1.1 ko/dm3 
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Gesamtinhalt 29.250 Liter 

Nutzinhalt 29.000 Liter 

Schweißfaktor 0,85 

Schweißnahtqüteklasse 1 (ONORM M 78121 

Schweißverfahren WIG (MAG nur bei Sättel) 

Zusatzwerkstoff Avesta 316L-S//SKR-S/ (1.4430) 
D 

Schweißnähte 
unvermaßte Kehlnähte a=0,7s (amin=3mm); 

Einbauten umlaufend dicht verschweißt. 

zerstörungsfreie Prüfung 
je Boden 2 Filme in der Krempe; 

Mäntel: AD HP 5/3; RN 2% RT, LN 2% RT 

Oberfläche innen 
Böden und Schweißnähte auf Ra<0,8[jm geschliffen. 

Mantel Blechoberfläche 2B 

Oberfläche außen 
Schweißnähte belassen, jedoch gebeizt und passiviert. 

Blechoberfläche 2B bzw. 1D 

Rohre DIN 2463 Reihe 1 und DIN 17457 

Dichtungen 
Mannloch 
Flansche 

FEP-Silikon 

Teflon ummantelt, Kern Klinqersil C4400, PTFE (Abmes. DIN 2690) 

S36 LI 333.606 40 '28117 BC-Norm 900-369 

S32 Austritt 100 10 2576 0114,3x3,6 

S25 PSV 333,270 50 10 2576 060,3x3 
$24 Produkt ein 50 10 2576 060,3x3 
S23 PSV 333.200 50 10 2576 060,3x3 
S22 Reserve 50 10 2576 060,3x3 mit Blindflansch 

S21 PI 333.708 50 10 2576 060,3x3 
S18 LS 333.609 80 10 2576 19x3,2 mit Blindflansch 

S16 Thermometerhülse M18x1,5 BC-Norm 930 4 50 

S15 Reserve 50 10 2576 060,3x3 mit Blindflansch 

S14 Thermometerhülse M18x1,5 BC-Norm 930-450 

$13 Thermometerhülse M18xJ,5 BC-Norm 930-450 

S12 L! 333.606 80 16 2633 19x3,2 
S11 Reserve 100 10 2576 0114,3x3,6 

S9 Sprühkopf 150 1Q 2576 0168,3x4 

S8 Sprühkopf 150 10 2576 0168,3x4 

S7 Produkt ein 50 10 2576 060,3x3 
S6 Reserve 50 2576 060,3x3 mit Blindflansch 

S5 Abluft (OP) 100 10 2576 0114,3x3,6 

S3 Lichfqlas 100 10 28120 
ß 

S2 Schauqlas 100 10 28120 im Mannloch 

S1 Mannloch 600 -1/+2 0608x4 Fahr. Zimmerlin 
Pos. Stk. Verwendung DN PN DIN 

Winkel- 
lage 

Position 
am Umfang Rohrabmessunq Bemerkung 

KD 
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CH 
LxJ 

Q 
z 
:< 08.02.02 Reiter Kundenänderungen durchgeführt; Stücklistenpositionierung durchgeführt 

Index Datum Name Bezeichnung 

Das Urheberrecht an dieser Zeichnung verbleibt uns. Sie darf 

ohne unsere ausdrückliche Genehmigung weder vervielfältig! 

noch dritten Personen, insbesondere Wettbewerbern, über- 
lassen oder sonstwie zugängig gemocht werden. 

(S 1,Nr. 3 des Gesetzes vom 19.Juni 1901) 

Gezeichnet 

Geprüft 

Freigabe 

Datum 

17.01.02 

fyPi-Cl 

Name 

Wift6k 

geplottet von 

Plotdalum 

Wittek 

16,02.04 

HINKE TANKBAU GMBH 
Ein Unternehmen der BWT—Gruppe 

O 
V( lüLLi Tel.: (0043) 07682/3660-0 

Fax: (0043) 07682/3660-60 

E-Mail: office§hinke.com 

Frankenburgerstraße 2 

A-4870 Vöcklamarkt 
A 

Maßstab 

1:20 
1:2 
1:1 

BIOCHEMIE GmbH. 

1 Sfk. liegender Lagerbehälter (Pos. 333.1) 
Werkstoff: 1.4571 

z.-Nr. 4262/OOa 
Ersatz für: A262/00 
Ersetzt durch: 
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1 Stk, liegender Laqertank Pos. 333.1 

Auffragsnummer: 
Fabrikafionsnummer: 
Gesamtinhalt: 
zul. Betriebsüberdruck: 
Werkstoffnummer: 

4262 
8495 
29.250 l 
-0,25/+1,0 bar 
1.4571 

Herstellung, Auslegung und Prüfung 
nach dem AD-Regelwerk 

Prüfgrundlage nach AD-W2-. DIN 17440 

DIN 17441 (ss6mm) 

DIN 17457/58 

■ WAZ 3.1B 

H 

G 

F 

Durchmesser innen 2.400 mm 

zyl. Länge 5.800 mm 
Gesamtlänge 6.800 mm 
Leergewicht ca. 3.300 Kg 
Störgewicht ca. 35.500 kg 

Mantel s=5mm; Blech nach DIN 17441 
Boden oben s=6mm; Blech nach DIN 17441 
Boden unten s=6mm: Blech nach DIN 17441 

Böden 
Klöpperbodenform R=D; r=0,1D 
nach DIN 28011, AD-B3, kaltgeformt AD-HP 7/3 

zul. Betriebsüberdruck —0,257+1,0 bar 

Prüfdruck +1,3 bar (mit TUV) 

Betriebstemperatur -10/+100°C 
Berechnungstemperatur -10/+100°C 
Medium 
Dichte ca- ,1 kg/dm3 
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Gesamtinhalt 29.250 Liter 

Nutzinhalt 29.000 Liter 

Schweinfaktor 0,85 

Schweif3nahtqüteklasse 1 (ONORM M 7812) 

Schweißverfahren WIG (MAG nur bei Sättel) 
Zusatzwerkstoff A vesta 316L-$i/SKR-Si (1.4430) 

D 
Schweißnähte 

unvermaßte Kehlnähte a=0,7s (amin=3mm); 
Einbauten umlaufend dicht verschweißt. 

zerstörungsfreie Prüfung 
je Boden 2 Filme in der Krempe; 
Mäntel: AD HP 5/3: RN 2% RT, LN 2% RT 

Oberfläche innen 
Böden und Schweißnähte auf Ra<0,8pm geschliffen. 
Mantel Blechoberfläche 2B 

Oberfläche außen 
Schweißnähte belassen, jedoch gebeizt und passiviert. 
Blechoberfläche 2B bzw. 1D 

Rohre DIN 2463 Reihe 1 und DIN 17457 

Dichtungen 
Mannloch 
Flansche 

FEP-Silikon 
Teflon ummantelt, Kern Klinqersil C440Q, PTFE (Abmes, DIN 2690) 

S36 LI 333.606 40 -28117 BC-Norm 900-369 

S32 Austritt 100 10 2576 0114,3x3,6 

S25 PSV 333.270 BO 10 2S76 060,3x3 

S24 Produkt ein 5Ö 10 2576 060,3x3 
S23 PSV 333.200 Bö 10 2B76 060,3x3 

S22 Reserve B0 10 2576 060,3x3 mit Blindflansch 

S21 PI 333.708 BO 10 2B76 060,3x3 

S18 LS 333.609 80 10 2576 L 9x3,2 mit Blindflansch 

S16 Thermometerhülse M18x1,5 BC-Norm 930-4B0 

S15 Reserve 50 10 2576 060,3x3 mit Blindflansch 

S14 Thermometerhülse M18x1,5 BC-Norm 930-450 

S13 Thermometerhülse M18x1,5 BC-Norm 930-450 

S12 LI 333.606 16 2633 I,9x3,2 

S11 Reserve 100 10 2576 0114,3x3,6 

S9 Sprühkopf 150 10 2576 0168,3x4 

S8 Sprühkopf 150 10 2576 0168,3x4 

$7 Produkt ein 50 10 2576 060,3x3 

S6 Reserve 50 10 2576 060,3x3 mit Blindflansch 

S5 Abluft (GP) 100 10 2576 0114,3x3,6 

S3 Lichtglas 100 10 28120 

S2 Schauqlas 100 10 28120 im Mannloch 

S1 Mannloch 600 -1/+2 0608x4 Fabr. Zimmerlin 

Pas. Stk. Verwendung DN PN Winkel- 
lage 

Position 
Mn Umfang Rohrabmessung Bemerkung 

ec 
uj 
Q 
Z 
:< 08.02.02 Reiter Kundenänderungen durchgeführt; Stückiistenpositionierung durchgeführt 

Index Datum Name Bezeichnung 

Das Urheberrecht an dieser Zeichnung verbleibt uns. Sie darf 

ohne unsere ausdrückliche Genehmigung weder vervielfältigt 

noch dritten Personen, insbesondere Wettbewerbern, über- 
lassen oder sonstwie zugängig gemacht werden. 

(S 1,Nr. 3 des Gesetzes vom 19.Juni 1901) 
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Freigabe 

Datum 

17.01.02 
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16.02.04 

HINKE TANKBAU GMBH 
Ein Unternehmen der BWT —Gruppe 

O 
V( 
tü. 

Frankenburgerstraße 2 

A-4870 Vöcklamarkt 

Tel.: (0043) 07682/3660-0 

Fax: (0043) 07682/3660-60 

E-Mail: office@hinke.com 

A 

Maßstab 
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1:1 

BIOCHEMIE GmbH. 

1 Stk. liegender Lagerbehälter (Pos. 333.1) 
Werkstoff: 1.4571 

z.-Nr. 4262/00a 
Ersatz für: 4262/00 

Ersetzt durch: 
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Liste der dfucktragenden Teile (WAZ-üste) 
Umstempelbescheinigung G:\ISO\FB\Stuckliste WAZ- 

Liste PL O.xls 

Auftragsnummer: 

Fabrikationsnummer: 

4262 • 1 Stk. liegender Lagerbehälter (Pos. 333.1) 

8495 

Zeichnungsnummer: 

Besteller: 

4262/00a 

BIOCHEMIE GmbH. 

Pos. Stk. Benennung Material Norm Wkst. Format Schmelze Nr. Umst.B. Movex Ch.-Nr 

Klöpperbodenblech 1 Bl 6x1500x3035 DIN 17441 1.4571 Bl 6x1500x5050 458630 

Klöpperbodenblech 2 Bl 6x1500x3005 DIN 17441 1.4571 Bl 6x1500x5050 458630 

Mantelblech 1 Bl 5x2000x2900 DIN 17441 1.4571 Bl 5x2000x2900 814219 

Mantelblech 2 Bl 5x1556x2900 DIN 17441 1.4571 Bl 5x2000x2900 814219 

21 Domdeckel inkl. Schaugl.(Sl DN 600; -l,0/+2,0bar; Kragenl=150 1.4571 D020234715 

22 Schauglas (S3) DN 100; PN 10 DIN 28120 1.4571/1.4541 372270/D81625E 

23 Blockflansch (S36) DN 80 -BC 900-369 1.4571 329297 

24 Glattflansch (S6,7,15,21-25) DN 50 - ISO DIN 2576 1.4571 85414 

25 Glattflansch (S18) DN 80 - ISO DIN 2576 1.4571 27241 

26 Glattflansch (S5,11,32) DN 100 -ISO DIN 2576 1.4571 L3992 

27 Glattflansch (S8,9) DN 150-ISO DIN 2576 1.4571 L5003 

28 V-Flansch (S12) DN 80 - ISO DIN 2633 1.4571 272760 

29 

30 

Blindflansch (S6,15,22) DN 50 DIN 2527 1.4571 214776 

Blindflansch (S18) DN 80 DIN 2527 1.4571 5C07 

31 Thermometerhülse (S13,14,1 M 18x1,5; 1=172 BC 900-450 1.4571 740134 

32 Rohr (S6,15,21-23,25) Rr 060,3x2,9; 1=143 DIN 17458 1.4571 445778 

33 Rohr (S7,24) Rr 060,3x2,9; 1=97 DIN 17458 1.4571 445778 

34 Rohr (S18) Rr 088,9x3,2; 1=98 DIN 17457 1.4571 011141 

35 Rohr (S12) Rr 088,9x3,2; 1=51 DIN 17457 1.4571 011141 

36 Rohr (S32) Rr 0114,3x3,6; 1=400 DIN 17457 1.4571 906050 

37 Rohr (S5,11) Rr 0114,3x3,6; 1=151 DIN 17457 1.4571 906050 

38 Rohr (S8,9) Rr 0168,3x4; 1=99 DIN 17457 1.4571 636400 

Stempelungen kontrolliert: 
Umstempelungsvereinbarung Nr. 1018/SCHJ/RT zwischen der Fa. HINKE TANKBAU und dem 

Technischen Überwachungs-Verein Österreich Zeugnisse kontrolliert: 



Z9/ÜI uc ui 08:31 FAX 0043 1 72731590 
THYSSEN KRUPP 

© 002 

Krupp Thyssen Nirosta 

Uifcmc/i/nen van 
^PP fbywsei Slavics; 

ABNAHMEPRUEFZEUGNIS B 
INSPECTION CERTIFICATE B 

CERTIFICAT DE RECEPTION B 
BESCHEINIGUNG 3 1 B 

NACH EN 10204 

47794 Krefeld 
Postfach 

THYSSEN SCHULTE GMBH 

HEINR.-AUGUST-SCHULTE-STR. 14 

44147 DORTMUND 

Deutschland 

Boatoflc/; 
Pure ha BW. 

Coffmotont 

Zougnls-Nr.; 
Canißcalfl No.- 

N'ducertfcjt 

Doljfn; 
Dato: 

020114705 

11.01.2002 

THYSSEN SCHULTE GMBH 

Bestall-Nf,; 

Ä« 70002456 
Unter Auftrag Nr • 
Ouf Order No* 
Noire command« 214091 

ErzcugntsJcwm: 
Produkt. 
Produil: 

Band/Coil/Rouleau 

Uclonnnjt Nr.: 
Defray ««.No, 85976941 
A»4£ d e*pAdJüon N“: 

Zeichen d. Sachv«rttandkgnn 
Inspector's «damp fr\ JL\ 

Pdnpon ö« le Xpert \>* 

TYPE 316 TI 
Werkstoff: 
Oualify 
Nu.ncr NIROSTA 4571 / 1 4571 

Z 6 CNDT 17-12 

Postc 

Stüdezahl 
Quantity 
Nombfe 

Masse 
Kl 

19240 

Sctunaljerv-Nr 
Cast-No 

flrxrtnr. AT 

458630 

C 
% 

0,042 

Sl 
% 

lioferbedingungen/Terma of dtlirery/Condilk^a de livrateo^   

ASTM A 240/A 240M ASME SA 240 
EN 10026-7 AD W2 AD W10 Richtlinie 97/23/EG 
NFA 38-209 nur mechanische Werte, seulement valeurs 
mecaniques. 
EN 10088-2 

MjUa/Produkt (limerttionsrWnwmuorB du produil 

nun 
Ertehm -Ad 
Malt. rum. 

Mod« da tu« 

äWG.'OO x 1500,00 ! AOD 

Mn 

0,46 

Probe 
Nummer Teil 

No. Gpr.N* 

222 A 

| 222 E 
robenlag« 

W^^fiturvj 

i QUER 

1,07 

LotVDund-Nr. 
Lob/Col«No. Lot 

/Route* u-N* 

222 00 

222 00 

RD0.2 
N/mm1 

317 

315 

P 
% 

0,024 

S 
% 

0,001 

Cr 
* 

16,69 

RD1% 
N/mm2 

352 

350 

Rm 
N/mm2 

601 

597 

A5 
* 

56,2 

56,5 

5chme(zeft-Nr. 
Cwt-No. 
Cout4e N* 

Los-/Bund-Nr 
Lot-ACoj-No. Lot- 

/Rouleau-N' 

222 

Aufrührung 
FirWtrh 
Flnl 

3C2B 

Mo 
% 

2,04 

HRB 

82,0 

82,0 

Ni 
* 

10,56 

Ti 
% 

0.353 

N 
* 

0,011 

Ver*cdh*lung;prütung (Spc^ana^eJ/Tesl oj identity (.‘peertnm, analysis^m^e d'ideHincation (endi^7p^r~i.ö.' 

Muße ■ OLcrflSdie/DimcnsiOns - Surface/Dimensions - Surface , 0 

Prüfung auf inlartaisl. Konros/Tesl of inleroryal. conos/Tesl da com*. inlarerist. EN ISO 3651-2 a^s Q.B. 

Krupp Thyssen Nirosta GmbH 
DIESES ZEUGNIS WURDE 
VOM RECHNER ERSTELLT 

WERK KREFELD. ABNAHME 

BUTZEN 

WERKSSACHVERSTAENDIGER 
TEL.02151 -832447 
FAX'02151-634106 

WAERMEBEHANDLUNG : 1050 GRAD C / LUFT 

TRAITEMENTTERMIQUE : 1050 GRAD C /AIR 
HEAT - TREATMENT : 1050 DEGREE / AIR 

/ J 

>-> Lu,- _‘>LAS 

I 



^5/0ü 02 MO 16:49 FAX 0043 1 72731590 THYSSEN KRUPP 01002 

a AvestaPolarif 

KBR 

QCM.Hans Pernäng 

STAINLESS 

CERTIFICATE • ZEUGNIS - CERTIFiCAT^ 

EN 10204-3.1.B 
i/i 

Dfltn - Datum 

Your °rder - Ihre Bestallung - Votro commands 

400580 / 70002102 - 
Purchaser - Besteller - Achateur 

2002-01-03 
— U<Un8 ' Chjra°m *° Cert.NoT^zTugnlg Noli 
DE2A-0017 Jl 

26.2.0748 ERSATZ REK 

AVESTAPOLARIT GMBH 
POSTFACH 460 254 

DE-47856 WILLICH 
DEUTSCHLAND  

Dost. 

ordgr^^g - °fdra Irwclc, - BoThT/TT^T^TTT 
109095 240388 

PBaguiromantc - Anfordgrunggn - g fiances 
ASTM A 240-01 ~ 
ASME SA-240 2001 
EN 10088-2 (04.95) 
EN 10028-7:2000 

THYSSEN SCHULTE GMBH 
Product - Errgugnlaform - Pradurr 

Rosifreies kaltgewalztes. Band 

Ausführungsart 2B, besäumt 
Grade - Werkstoff • Nuance 

Avesxa 17-1 1-2TI 
TYPE 316TI/1.4571 

Brand mark 
Horoellartalcnon 
Signa du produetaur 

Extent of delivery - Lleforumfang ■ 

Item Pcs 
Poe Anzahl 
foste Nombre kg 

a Aves ta Pol a rit 
Inspector» via mp 

Abnam« - Stempel 

Esiamp de Tempert 

Exonduc de llvre 

Dimenalon» - Abmeiiungen • Dlmariiiom 

AJA 
vA, 

Melting process 

Erschmalt7.ung=art 
Procädä da fusion 

E +AOD 

1 ~9940 ^:00 ■ 2000 -f- 

Hoat No 

5chmol2c Nr 
Com&e No 

lot No 
Los Nr 
Lot Nr 

■814219 --- 003 

Test No 

Probe Nr 

Eprouvaito NQ 

Chemtoal composition - Chomitch. ZuaammanMtzung Hl^mpoiltitm chimiaue 

c   ST Hn Cr Ni Mo 
Schmelze .045 .57 1.47 .028 iooi 16.89 10.68 2To4 ^7 Ion % % " 

013 

T,it : - Ri.uhs dba.aix (IN/rrnn 2= T MT^TTT^YTTong ■ Debut I = Bao11^ 

Min 
Max 

Test Rcf 
Probe Raf 
Eprouv Re? 

F T 
8 T 

Tomp fip 0.2 

c N/mrn^ 
+20 240 

+20 284 
281 

Rp t.O 

N/mm2 

270 

318 
313 

hin T C TransvcrM - Quer - Traver« 

"m 

N/mm2 

540 
690 
580 
582 

% 

40 

58 
57 

% 

40 

56 
55 

HB 

HB 

217 
153 
153 

Korrosion gem ASTTV1 A 262-E, EN ISO 3651-2A: Ohne Beanstandung 

Wärmebehandlung: MaterialtamperaTur 1080 cel / Abgeschreckt 
varwechslungsprüfung (Spektralanalyse): Ohne Baanstandung 
Besichtigung und Ausmessung: Ohne Beanstandung 
Zertifiziert nach Druckgeräte-Richtlinie (97/23/EG) durch die TÜV PCRT « ■ 

Druckgeräte der TÜV NORD GRUPPE; benannteStet. sfnn Nr 0045nerUngSSte,le 

C<L‘V... 

AwoataPolarit AB (Pub!) 

KBR 

5-774 90 AVG$1> 
SWEDEN 

Rogolfice: Stockholm Sweden 

Telephone 

T ela fb x 
TeleX no 

Rap no 

V.A T no 

: 10)226 814 18 
: (0)22ß 81 3 1 6 
. 7030 AVISTA S 
. 556001-8749 
■ SE556001874801 

Die gesteiften Anforderungen sind erfüllt 

Werkssachverständige 
IS09002 
H»ywt'«*.ion 
-M 20032 

I 
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D 
TÜV 
SUDDEUTSCHLAND 

ZERTIFIKAT 
(Konformitätsbescheinigung) 

Certificate of conformity 
EG-Einzelprüfung (Modul G) nach Richtlinie 97/23/EG 

EC unit verification (Module G) according to Directive 97/23/EC 

Zertifikat-Nr.: NDD-FRE-02-03-16719732-035 
Certificate No.: 

Name und Anschrift zimmerlin GmbH 
des Herstellers: EDELSTAHL-TECHNIK 
Name and postal address of manufacturer: Frohmattenstr 19 

D-79268 Bötzingen 

Hiermit wird bescheinigt, dass die Ergebnisse der an dem unten genannten 
Druckgerät vorgenommenen Prüfungen die Anforderungen der Richtlinie 97/23/EG 
erfüllen. Das Druckgerät ist mit unserer Kennnummer gemäß dem abgebildeten CE- 
Kennzeichen gekennzeichnet: 
I'Ve herewith certify that the results of the examinations of the pressure equipment meet the requirements of 
the Directive 97/23/EC. The pressure equipment cames our identification number to the CE-mark as 
illustrated: 

C € 0036 
Prüfbericht Nr.: 
Test report No.: 

Geltungsbereich: 
Scope of examination: 

Fabrikationsnummer: 
Manufacturers serial No: 

Fertigungsstätte: 
Manufacturing plant: 

Freiburg, 2002-03-06 
(Ort, Datum) 
(Place, date) 

P-NDD-FRE-02-03-16719732-035 

DRUCKDOMDECKEL NW 600 

D0202 34715 

zimmerlin GmbH 
EDELSTAHL-TECHNIK 
Frohmattenstr. 19 
D-79268 Bötzingen 

TÜV Süddeutschland 
Bau und Betrieb GmbH 

TÜV- CERT- Zertifizierungsstelle 
für Druckgeräte 

Bitte beachten Sie die Hinweise auf der zweiten Seite. 
Please note the remarks on the second page. 

Benannte Stelle, Kennnummer 0036 
Notified Body, No. 0036 

TÜV Süddeutschland Bau und Betrieb GmbH Tel.: (07 61) 5 14 36-1 65 
Niederlassung Freiburg Fax: (07 61) 5 14 36-1 25 
Robert- Bunsen- Str. 1 
D-79108 Freiburg 

Mitglied der 

CONFEDERATION EURQPEEN 

CEOC 
D'ORGANISMES DE CONTROLE 

C H ohAoo VJI 09/01 DGR Zertifikat Modul G 



zimmerlin GmbH 
EDELSTAHL-TECHNIK 
Frohmattenstr. 19, D-79268 Bötzingen 
Tel: 07663/6088-0, Fax: 07663/6088-88, E-Mail: Info@zimmerlin.de 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRtlNG 
EC - Declaration of Conformity 
CE — Attestation de conformite 

Angewandtes Konformitätsbewertungsverfahren: Modul G 

Benannte Stelle: TÜV Süddeutschland, Bau und Betrieb GmbH 
D-79108 Freiburg Robert- Bunsen- Str. 1 

Produkt: Druckverschlüsse 
Product: 
Produit: 

C€ 0036 
Hersteller: 
Manufacturer: 
Fabricant: 

Typ: 
Type: 
Type: 

Seriennummer: 
Serial number: 
No. de s6rie: 

zimmerlin GmbH 

DRUCKDOMDECKEL NW 600 

D0202 34715 

Entspricht den geltenden Anforderungen der EG-Richtlinien: 
Corresponds to the requirements of the Council Directive: 
Correspond aux exigences de la directive: 97/23/EG Druckgeräte 

Folgende harmonisierende und nationale Normen, Richtlinien und Spezifikationen wurden angewandt: 
Ine following harmonized and national standards and technical specifications have been applied: 
Normes harmonisees et nationales et specifications techniques appliquees: 

AD- Merkblätter in der z.Zt. gültigen Fassung 

Eine EG-Konformitätsbescheinigung liegt vor. 
Certificate of conformity is available 
Un certificat de conformite est disponible 

Eine technische Dokumentation ist vollständig vorhanden. 
Complete Technical Documentation is available. 
Une documentation technique complete est disponible. 

Bötzingen, 2002-03-06 

Unterschrift 
signature 
signature 

Angaben zum Unterzeichner: 
Inlormation to undersigned: 
Information au signateure: 
Betriebsanleitung: siehe Rückseite 

Ort, Datum 
Place, date 
Lieu, date 

Dipl. Ing. (FH) SFI Daniel Thoma 
(Geschäftsführer) 



CEOC 

COLLOQUE EUROPSEN D'ORGANISMES DE CONTROLS 

TUV BAYERN HESSEN SACHSEN SÜDWEST e.V. 

Bau und Betrieb 
Region Baden-Württemberg 
Niederlassung Freiburg 
Robert-Bunsen-Str. 1 • D-79108 Freiburg 
Tel.:(0761) 5 14 36-1 65 • Fax:-1 25 

TOV 
SÜDDEUTSCHLAND 

BESCHEINIGUNG ÜBER DIE ERSTMALIGE PRÜFUNG EINES DRUCKBEHÄLTERS 
Bauprüfung 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

#2 

13 

14 

Objektart: 
Verwendungszweck: 
Prüfgrundlage: 
Kennzeichnung: 
Hersteller 

Herstellort 

Druckdomdeckel NW 600 
Druckbehälterverordnung 
auf Tellerboden/Flansch 
Zimmerlin GmbH 
Edelstahl-Technik 
79268 Bötzingen 

Herstell-Nr.: D0202 34715 
Herstelljahr: 2002 
Herstellerzeichen: HZ 

Raum 

zulässiger Betriebsüberdruck bar 
zulässige Betriebstemperatur °C 
Rauminhalt Liter 
Inhalt (Medium) 

Behälterraum 

2/-1 
100 

15 VORPRÜFUNG der Zeichnung durch: TÜV Süddeutschland Datum : 31.08.2000 
16 Zeichnungs-Nr.: 200 000 00 

18 BAUPRÜFUNG Datum : 06.03.2002 
19 Die Ausführung entspricht in den wesentlichen Teilen der vorgeprüften Zeichnung. 
20 Verwendete Werkstoffe: (siehe auch Anlage) 
21 Druckprüfung erfolgt mit dem Druckbehälter. Datum: 
22 

23 

24 

25 

Raum 

Prüfungsdruck 
Druckmedium 

bar 

0 ANDERE PRÜFUNGEN: 

27 BEMERKUNG: 
28 Die Ausrüstung wurde nicht geprüft. Die Abnahmeprüfung vor Inbetriebnahme ist daher noch 

durchzuführen. Die in der beigefügten Werkstoffnachweisliste aufgeführten Werkstoffnach- 
weise haben zur Prüfung Vorgelegen und werden beim Behälterhersteller aufbewahrt 

30 Zum Zeichen der bestandenen Prüfung wurde wie folgt gestempelt: Mit dem Stempel 

31 Ort: Bötzingen Datum : 06.03.2002 © 
32 Anlagen: 

Zeichnung und Stückliste 
andere Dokumente: — Sachverständiger 

Otto Stertz 



ZIMMERLIN GMBH 
EDELSTAHLTECHNIK 
Frohmattenstr. 19, 79268 Bötzingen 

Werkstoffnachweisliste 
für Druckbehälter-Teil - Druckdomdeckel 

DRUCKDOMDECKEL NW 600 

Fert.Kontr.Nr. 
Zeichnungsnummer 

Best.Nr, 

Pos 

10 

D0202 34715 
200 000 00 

3697 

Teilebennenung 

Deckelflansch 
gewölbte Scheibe 
Kragenflansch 
Kragenblech 
Klappschraube 
Bolzen für Pos.5 
Griffmutter 
Laschen für Pos.5 
Spannbuchse 
Blockflansch 

Werkst.Nr. 

1.4571 316 Ti 
1.4571 316 Ti 
1.4571 316 Ti 
1.4571 316 Ti 
1.4401/316 
1.4301 /304 
1.4301 304 
1.4301 304 
1.4301 / 304 

Abmessung 

40 x 20 mm 
6 mm 
30 x 20 mm 
4 mm 
M16x135 
16 mm 
25 mm 
6 mm 

1.4571 316 Ti NW 100 
40 mm 

DRUCK 2/-1 
Temperatur 100 
Werkstoff 1.4571 
Anzahl Schrauben (x) 8 

bar 
°C 

Stück 
Hersteller 

Einsal 
Krupp Thyssen 
Einsal 
Krupp Thyssen 
Tigges 
Roldan 
Olarra 
ALZ 
Roldan 
Waffenschmidt 

S1 : 6 mm S2 : 4 mm Hl : 150 mm H2 : 27 mm H3 : 37 mm 

Schmelze.Nr. 

634280' 
453429! 

452130' 
229318 
D21706 
768457 
K938050 
D21766 

APZ 

3.1BADW2 
3.1BADW2 
3.1BADW2 
3.1BADW2 
3.1BADW2 
3.1B AD W2 
3.1BADW2 
3.1BADW2 
3.1B AD W2 
3.1B SA 182 

QU 
i 'I! 

PIM ZPT SO 

fl 

M W 

o 
(N 
£ 

2- 

Werkstoff-Bestätigung für Kleinteile 
Es wird hiermit bestätigt, daß für Kleinteile, die nicht im obenstehenden Verzeichnis angeführt sind 
die in der Zeichnung bzw. Stückliste angegebenen Werkstoffe verwendet wurden 
Werkstoffnachweise liegen bei uns vor. 

Die nach AD-Merkblatt HP 5/2 erforderlichen Arbeitsprüfungen wurden durchgeführt. 

Dlc7aChr^AD*Merkblatt HP 5/3 erf°rderlichen zerstörungsfreien Prüfungen wurden durch- geführt. Die mit dem Werkstempel HZ gekennzeichneten Positionen wurden umgestempelt 

Bötzingen, den 06.03.2002 Sachbearbeiter 

& 'c 
C0 Bstiannfe 

0036 -o 
-ö 

O St«He <ü >s> 
VA« 

/i. 

Werksach verständiger 

mbH Zi me 

lei a oma 



Position : 1 Auftrag : 02.02.26632 Teilebennenung : Deckelflansch 

WALZWERKE 
EINSAL GMBH 

UST-WNr DE 123841325 

Walzwerke Einsal GmbH Postfach 20 58766 Nachrodt (Westf.) 

Zimmerlin GmbH 
Edelstahl-Technik 
Schloßmattenstr. 1 

OSV Ol/oo 

D 79268 

Besteller/Customer/Acheieur 

Bötzingen 

Abnahmeprüfzeugnis 3.1.B 
nach DIN EN 10204 

Seite 

Nr. 
(No.) 

(No.) 

vom 
(of) 

4081 QQ2Q (du) 
Bestell-Nr. 
Vbur Order-No. 
No. de Commande 

6.07,2000 

Herstellerzeichen 
Symbol of Manufacturers 
Sigle de L'usine 

Zeichen des Werkssachverständigen 
Inspector's stamp 
Poincon de l'expert 

(WEE) 

Auftrags-Nr. 
our works No 

No.-Ref 

1 031 £SJ 0020 

Pos. 
Item 

Abmessung mm 
Size 

Dimension 

Flach 40 X 20 mm 
Werkstoff-Nr. 

Material-No - _ _ 
No. de mattere 1.4 5 71 

.14571 

Brutto - Gewicht - Netto 
weigt 
poids 

kg/lbs 

.3333 

kg/lbs 

3333 

Anzahl 
Quantity 
Nombre 

Werkstoff-Norm bezelchnung 
Standard Grade of Material 

Norme de mattere X 6 CR NI MO TI 17-12-2 

Chemische Zusammensetzung % Chargen-Nr.: «448942 

C 0,0500 SI 0,4100 MN 

V W MO 

AL CD 0,3400 

Mechanische Werte: 
Probe Nr.: 8580 / 

Streckgrenze 
RpO,2 286 

N/mm2 / psi 

1% Dehngrenze 
Rpl,0 326 

N/mm2 / 

Zugfestigkeit 
Rm 584 

N/mm2 / psi 

Dehnung 
A5V / A50% 57,4 / 

Einschnürung 
z / 

Kerbschlagarbeit [J] 
ISO-V Längs -6 0 ° C 

166 170 174 172 HB 

176 168 169 

166 168 164 

163 166 169 

1,6500 P 

2,0700 TI 

8581 / 

0,0280 S 

0,4400 PB 

8582 / 

0,0005 CR 16,7900 NI 

CO 0,1000 N 

10,6700 

0,0110 

8583 / 

57,8 

Härte 

57,1 57,6 69,0 

67,0 

Oberflächenbeschaf fenheic 

nach DIN 17440 Tabelle 8 /c2 

Wärmebehandlung 

Von 1050 Grad C abgeschreckt 

Verwechselungsprüfung: 

Ohne Beanstandung 

Maßkontrolle: 

Ohne Beanstandung 

Besichtigung: 

Ohne Beanstandung 

Nach EURONORM 114 ist der Werkstoff interkristallin beständig 
according EURONORM 114 material Is resistent against mtercrysL corrosion 

selon^EURONORM 114 ie materlau est rösistant ä la corrosion intercristalline 0 O 
I 

im Lieferzustand 

In the delivered cond. 
en 6 tat livraison 

Es wird bestätigt, dass die Lieferung den Anforderungen 
der angeführten Lieferbedingungen entspricht. 
The delivery corresponds Io the requirements mentioned 

La Itvralson correspond aux exigences memionrtees 

Das Zeugnis wurde maschinell erstellt und ist gemäß   
EN 10 204 ohne Unterschrift rechtsverbindlich 
The certificate has been established by machine and acc to EN 10 204 it is legal without signature 
Le certilicat a ete diabil A la machine et selon EN 10 204 et rf est vallde sans signature 

Teleton (023 52) 3 32 0 Telefax (0 23 52) 33 21 92 

im sensibilisierten Zustand 
In the sensitized condition 
•n 6tat sensibilisä 

Anlagen 
Ends. 
Annexes o 

Walzwerke Einsal GmbH 
Qualitätsstelle 

Feldmann 

Der Werks-Sachverständige 
The Works Expert 

L expert düsine 



Position : 1 Auftrag : 02.02.26632 Teilebennenung : Kragenflansch 

3/Z A 

Al W 
WALZWERKE 

EINSAL GMBH 

UST-ldNr.: DE 123 841 325 

Walzwerke Einsal GmbH Postfach 20 58766 Nachrodt (Westf.) 

Zimmerlin GmbH 
Edelstahl-Technik 

D 79268 Bötzingen 

Besteller / Customer / Acheteur 

Auftrags-Nr. 
our works No. 

No.-Ref. 

110937 0020 

Pos. 
Item 

Abnahmeprüfzeugnis 3.1.B 
nach DIN EN 10204 

Seite: 1 

Nr. 
(No.) 

(No) 11337 0010 

vom 
(of) 

(flu) 4.12.2001 
Bestell-Nr. 
Your Order-No. 
No. de Commande 

Herstellerzelchen 
Symbol of Manufacturers 
Sigle de L'usine 

Abmessung mm 
Size 

Dimension 

Flach 30 x 20 mm 14571 

Zeichen des Werkssachverständigen 
Inspectors Stamp 
Poincon de l'expert 

(WEE) 

Brutto - Gewicht - Netto 
weigt 
poids 

kg/lbs 

4397 

kg/lbs 

4397 

Anzahl 
Quantity 
Nombre 

Werkatoff-Nr. 
MatenaJNo n 4^71 

No. de matiöre A J ' x 

Werkstoff-Normbczeichnung 
5tandard Grade ot Material X 6 CR NI MO TI 17 - 12-2/316Ti 

Norme de mauere 

Chemische Zusammensetzung % Chargen-Nr.: 453429 E 

C 0,0530 SI 

V W 

AL CD 

0,4200 MN 

MO 

0,2700 

Mechanische Werte: 
Probe Nr.: 5226 / 

Streckgrenze 
RpO, 2 

N/mm2 / psi 

1% Dehngrenze 
Rpl, 0 

N/nun2 / psi 

Zugfestigkeit 
Ritt 

N/mm2 / psi 

Dehnung 
A5* / A50% 57,6 / 

Einschnürung 
z / 

Kerbschlagarbeit [J] 
ISO-V Lämgs -60°C 

166 160 181 

289 

326 

587 

1,6000 P 

2,0400 TI 

5227 / 

284 

326 

581 

0,0300 S 

0,4400 PB 

5228 / 

281 

0,0050 CR 16,7700 NI 10,7100 

CO 0,0890 N 0,0090 

5229 / 

289 41905 

326 

576 

57,8 

Harte 

57,9 / 

/ 

331 

594 

57,0 / 

/ 

85115 

66,0 / 

63,0 / 

172 HB 

Wärmebehandlung 

Von 1050 Grad C abgeschreckt 

170 

164 

160 

174 

166 

164 

166 

165 

170 

m 

Oberflächenbeschaffenheit 

nach DIN 17440 Tabelle 8 /c2 

Verwechselungsprüfung: 

Ohne Beanstandung 

Maßkontrolle: 

Ohne Beanstandung 

Besichtigung: 

Ohne Beanstandung 

Nach DIN EN ISO 3651-2 ist der Werkstoff interkristallin beständig 
according DIN EN ISO 3651-2 matenal is resistent against intercryst. corrosion -V 
selon DIN EN ISO 3651-2 le matönau est resistant A la corrosion mtercristallme 

Es wird bestätigt, dass die Lieferung den Anforderungen * 
rlor annefuhrlon I iefnrhedmoi innen entspricht I , »e erzustand 

O 
im sensibilisierten Zustand 

Walzwerke Einsal GmbH 
QuahtatssteMo 



Position : 1 Auftrag : 02.02.26632 Teilebennenung : Kragenflansch 

WALZWERKE 

EINSAL GMBH 

UST-ldNr.: OE 123 841 325 

Walzwerke Einsal GmbH Postfach 20 58766 Nachrodt (Westf.) 

Zimmerlin GmbH 
Edelstahl-Technik 

D 79268 Bötzingen 

Besteller / Customer / Acheteur 

Auftrags-Nr. 
our works No. 

No.-Ref. 

110937 

P08. 
Item 

0020 

Abnahmeprüfzeugnis 3.1.B 
nach DIN EN 10204 

Seite: 2 

Nr. 
(No) 

(No.) 11337 0010 
vom 
(of) 

(du) 4.12.2001 
Bestell-Nr. 
Your Order-No. 

No. de Commande 

Hersteilerzeichen 
Symbol of Manufacturers 
Sigle de L'usine 

Abmessung mm 
Size 

Dimension 

Flach 30 x 20 mm 14571 
Werkrtoff-Nr. 

Material-No. 
No. de mattere 

1.4571 

Zeichen des Werkssachverständigen 
Inspectors Stamp 
Poincon de l'expert 

'WEE) 

Brutto - Gewicht - Netto 
weigt 

poids 

kg/lbs 

4397 

kg/lbs 

4397 

Anzahl 
Quantity 

Nombre 

Werkstoff-Normbezeichnung 
Standard Grade of Material 

Norme de mattere 
X 6 CR NI MO TI 17-12-2/316Ti 

14571 X 6 CR NI MO TI 17-12-2 
Stabstahl warmgewalzt 
DIN 1017 
abgeschreckt 
gebeizt 
gerichtet 
Unterlängen ab 1 m <10% 
Stempelung: WNR/EW/CHNR/WEE 
mit rostfreiem Verpackungsband 
Zeugnis DIN EN 10204/3.l.B DIN17440 

6.000-6.250 
WAZ:ASME_SA_479/316Ti,sowie 
nach_AD-W10,TRB100_und_Kerb- 
schlagprobe bei -60Grad. 

(9/96) ADW2 

Nach DIN EN ISO 3651 2 ist der Werkstoff interkristallin beständig 
according DIN EN ISO 3651-2 material is resistent against intercryst. corrosion 
selon DtN EN ISO 3651-2 le materiau est resistant ä la corrosion intercristalline 

Es wird bestätigt, dass die Lieferung den Anforderungen 
Hör arviofi ihrlon 1 inlofKoHInnnohon 

o o 
•m üeferzusland im sensibilisierten Zustand 

Walzwerke Einsal GmbH 
Ouaiitätsstelle 



rr < i/««on ruro«a 

won* * 

Petition 1 Auftrag : 02.02.26632 Teilebennenung : Kragenblech 
B3 CEXT rr ' riirott« I 

ABNAHMEPRUEFZEl Jrswi« a 
JNOPBCriON CERTIFICATE 8 

I, „ ^I'fjCAJDE RECEPTIONS 
wuva^nciNiüüNO 3.1.B 

ri, ^ . 
-"“i UM lU^U^ 

j/Xo 

r 

I 2swgni»^(r.: 

IÄ 013327259 

/Q/( jO t N.A r'Lj 

47 7(24 I/» 

po«r*cn 

j Dam: 
I rw_. 

J ■ 

28.11.2001 

fturo»x^r 

   ■  

lcS5S£*. 305075 
| OwA4r*)Nr.;    

fc, 212692 0*Mf)r Nwh N..: 
"W » «Wiki N*: 06961523 

j £ *7 *uorr*W»** 
Pr»«fcut: 

WifirtM/r 
Ou*ify. 

Biech/snaet/Tole 

i rVt sie TI 

N'IRCSTA 4571 /1,4571 
 w i i » - 14 

©        
*• *«. Z2I ^TT~     

rv<«iglwtn 4» 

ASTM A 2/in/A 34QM MM<ff 

EN 10028.7 AD2oi^-^“ .... 

NEA36.2oonu,m«h„„a^w«;v;;!!,._„v....... 
i mecaniquöö. ^«rwur» 
■ cN 10G55-2 

•WVkUII 

«ntn^omOmwiioni’ aj oneiM 

mm 

Ouioflty 
wvi 

CJC-NO, 
Couii*^* 

j U*Aur*t* 
IlOHCdi-«* n **•* tm AUK/Dhrur)g UfrCdMULM. 

Ao»i^j»r 
ViJi W, «Ü* ."Wir 

4.00 *w innn nn 
«*VA/U,UU AQU 462130 39469 3C2S 

AN 
!• I 

I Sg?L I v I si Mn I P 

I irrrrri—■’"’ I - L_* I « 
| ^'^Lag» I 0.46 | .04 

I III I  

IVKJ N TI 

0,001 16 59 i n 
10,54 o.*a I o.oo8 

rT,VC-'- | l»*«un*Nr. 
I .?“■ I LOS- 
| —■ I AftxawtTW1 

RpO.2 RM« DM A5 Awmn- hKb NTWrr 
[ <09 A I 39459 00 355 386 «-»v 

459 E o*». u 3S459 00 3S9 4AA 
nr~f 

*—V w 00.4 VAf 64.0 

I QUER I 

'«—•Mmfapigbig „MM*. rr TT7      

, . 5wr^™lk_ ^7" —*"'™ <«-»• 

   
(ftrupp Thyaaerr NlrostaGmbH ”   1  

.S.!?55I!y®.NI« WURDE WACDucoru..,  ... Hk/,« WLK,rr.,, -- : IUO« (iKAO C/LUrt 

•50 MO)-j KaVf 

1.0. 

1.0. 

at. 

i «fÄii 

I 
ooi/fcN 

I WE''K«SACHVEFSTAEN0iaER 
• eil«*! 01-132447 

FAX. 07151. A Vain« 

TRA,rEMi^TK^e 

: 1050 OCCRci/^R "' 

J 



Position : 1 Auftrag : 02.02.26632 Teilebennenung : gewölbte Scheibe 

223$ Jo Oo 

imatut 
cAtm 001389071 ABNAHMEPRUEFZEUGMSB 

INSPECTION CERTIFICATE B 

CERTIFICAT DE RECEPTION B 
BESCHEINIGUNG 3.1.B 

NACH EN 10204 

N»:rc 
© 

Knipp ThyuM Urans 

CnllmtiMii« n«w* 

D«*tt 17.05.2000 

MMK 
KREUER EDELSTAHL GMBH 

Postf. 100251 40569 Düsseldorf 

SÄ* 303845 KREUER EDELSTAHL GMBH 

| POSTFACH 71 0201 

! 68222 MANNHEIM FRIEDRICHSFELD 

^Deutschland 

äE7S£' 20052107 UMWMMIW: 
cu CM« NC Mn 804605 

MalSiitimMtM 
iMptciar‘1 
fSrqnmrwp* 

£ LhNiturtutfTOHiT 1 ^ t*m*K 

ASTM A 240/A 240M ASME SA 240 
DIN 17441 AD-W2 AD-W10 
EN 10088-2     

Blech/Sheet/Tole 

MM* Geprüft 
Auep; N..: 
Dviuiii; 
N?m4.n 2- 

freia&oöben 

o 

TYPE 316 TI 
NIROSTA 4571/1.4571 So 

m A umg EEMCXr 
M*Mi 

UM.MU 
OipraMl Fri Mfk. 

CMfeN* MN* 

3C2B 834280 33172 AOD 1250,00 X 2500,00 8,00 26 

NI Klo Cr Sl Mn C**N>. 

0,01 10,59 0,378 2.0 16,65 0,001 1,03 0,026 0,52 634280 0.048 

SäteMÖmr 
;«*No.ej»K 

LMAIHH-L» 
JCd UNO. LOU 
M«**" 

HRB A5 Rp1% Rm RP0.2 
i 

480 A 40,7 90,0 607 33172 00 357 388 

87.0 591 58.0 33172 00 347 368 481 E 

QUER 

LO (■Mgo* mH 
IX». 

EN! 30 MB 1-2 SM OX 

WAERMEBEHAN01UNG : 1050 GRAD C'LUFT 
TRATTEMENT TERM1QUE : 1050 GRAD ClAIR 
HEAT-TREATMENT : 1050 DEGREE /AIR 

kMM • OMcBAcMörmmlon« • SuHMaflknmlsm • Surfac» 

Piälung «/MMMM. (Carm/T»«« oThwrayM. com>»7Tm ä» com». hMuto. 

trupp Thyssen Nirosta GmbH 
DIESES ZEUGNIS WURDE 
VOM RECHNER ERSTELLT 
WERK BENRATH ABNAHME 

MUELLER 

WERK8SACHVER8TAEN DICER 
INSPECTOR / EXPERT 

TEL: 0211-7107*41 
FAX:0211-7107311 

l 



Position . 1 Auftrag : 02.02.26632 Teilebennenung : Blockflansch 

)0 

' r -r- 

Spezialfabrik für ' Edelstahlflansche 

Ewald Waffenschmidt GmbH + Co. KG ■ Postfach 1162 ■ D-S7473 Wenden 

Z imme r1in GmbH 
Edelstahl-Technik 
Postfach 54 

79264 Bötzingen 

Unsere Kom.-Nr.: 
Our Ident. No.: 

9 2.489 

Ihre Bestellung Nr.: 04.00.025 24 
Your Order No.: 

Bestelldatum: 
Your Order date: 

Tag der Lieferung: 
Date of Delivery: 

Werkstoff-Nr.: 
Material-No.: 

29-08-00 

18-09-00 

1 - 457 1 

>o*ooi 

BXSfc 

ZerrelBversuch/Kerb schlagprobe ISO-V Tensile/Impact Test 1SO-V 
Poe 

Item 

No. 

Stückzahl 

ptece 

Prüfgegenstand: Gesenkachmledestücke, wtnnebehandeft, 

tÜMlttg gedreht ProberUage: tangential 

Test Subject Drop forging pieces, heal treatet, 

surfaced aflround. Location of specimen: tangential 

ISMM 

Erachmetzungsart 
Sctimetze-Nr, 

Probe-Nr. 0,2- 

G re tue 

02 limi- 

tation 

1H 
Dehngrenza 

1H 
proof stress 

Zug- 
feetigkeN 

Tensile 

Streoght 

M/nun1 

Den- Elnschnö- 
rung 

Reduc- 

tion 

KerbechJagarbeit 
nung 

Steelmaking 

Process 

Heat-No. 

Test-No. Elon Impact 

Strenght gation 

N/mm* N/raip Joule 

Anforderungen: 

Requirements: 
210 245 730 

Schaug1 asb1ockf1ansche / 
20 DN 100 PN 16 DIN 28120A E 304670/3440 313 375 589 

50 73 245 235 230 

Analyse / Analysis 

Schuelze/Heat C Si fin P S Cr Mo Ni Ti N_ 

304670 0.027 0,470 1,500 0,031 0,001 16,95 2,050 10,72 0,380 0,011 

Die Teile wurden ge*. DIN 17440 direkt aus der Schmiedewär«e in Wasser abgeschreckt. 
uh the forging heat the parts have been imnediately quenched in »ater acc. to DIN 17440, 

Schmelz-Analyte leut Stehlher«leller. Analysis according to steel mill 

Btslchtlgung und Au.m...ung ohna B.an.tandung. Inspect,on and dimensions wilhoui complaints 

Die Prüfung nech DIN 50914 wurde durchgeführt. Da. Material Ul beständig gegen Interkristalline Korro 

DewTmlr Cam<,d °U'"CC W"h °IN 509H Th0 ™'a"al '.-lonuoml’ercüülf™ co!“ 
rheü 1 Un°‘prÜ'Unfl wurd* m" SpecIralgerSt durchg.führt- o B he lest on correct material has been made with a spectral unit: withoul complaints 

AVS#D S5 »-deüberprüf, und be.,*,lg. nach AD W 0, TRO ,00. DINBSO 9002, QSP 4a, 

and cenM acc°,d'"9,0 AD w °-TRD ,oa DIN,IS0 9°°2'osp <a- 

I Vsw fefVli'o4 ..»i» 

Anforderungen: IRB 100. AD W 2 W 9. W 10. 

Reauiremenis DIN 174 40 09/96 

Kennzeichnung der Telle: DIN 2519 / AD W 13 
Marking of Parts: 
Stempel des Werkssschverstindigen: (B ) 
Stamp of Expert: 
Stempel des Lieferwerkes: 
Stamp of Supplier ‘Of 

Dale
m 18-09-00 

Waffenschmidt GmhH + Co. KG 



/TALBERT GREIFENBERG 
v7 GmbH & Co. KG 
Flanschen und Bunde nach DIN und Sonderanfertigung 

Besteller/Purchaser/Acheteur p PAPENMEIER 
Kunden-Bestell-Nr./Client order no./No. de commands du dient 

Kennzeichnung: Firmenzeichen, Werkstoft, Schmelze, DN, PN EB15888 
marking/marque 

1.4571 

Re^remenJSTdemandäs DIN 17440/AD-2000 W9/W2 

Probenlage/Position of sample/Position de l'echantillon 

Stempel des Herstellers/Stamp of the manufacturer/ 
Sigle du foumlsseur 

58211 

GO 30 

SCHWERTE <& 
r 

Position 
lern 
3osition 

001 

Anzahl 
Quantity 
Quantite Probe Nr. 

Sample No. 
No. d'essai 

9543 

LC 
SP 
SP 

SUNGSGE 
EKTRALP 
ECTRAL 

Schmelze 
Heat 
Charge 
Nr./No. 

E.-Art 
Melting furnace 
Mode de fusion 

-XANG 
^•H RpO.. 

Y¥>’° 
N/mm2 

^5 

V 
DIN ISO 9002 it 
Zertifikat QA-239 JJ 

Abnahmeprüfzeugnis nach 
Inspection certificate acc. to EN 10204 - 
Certificat de reception selon 

Unsere Auftrag»-Nr./Our works no./Notre no. de commande 

LS: 2201772 Auftrag: 86464 

Seite: 1 

3 . 1 

X-120B100-16-7 
BLOCK DIN 2812 
ZG. 2.1345.011 
ART. L1345.011 
372270 EK 

GLÜHT U.ABGESCH 
RÜFUNG AUF WERK 
ANALYSIS ON 100 

IK-BESTANDIGKEIT 
IC -RESIST ANCE TO 

NACH DI 
DIN EN 

1 

0 PNI 
33M, 
00 

311 
331 

FL 
U.R 
N/mm2 

6 DN1 
1.45 

A 
Elon- 
gation 
% 

00 
71 

561 44 

z 
R. 0. A. 
% 

RECKT 
STOF 

%: N 
N EN 
ISO 

55 

Av 
Av 

Prüftemp. 
Test temp. 
Temp, d'ess. 
"C 

146 144 136 

/SOLL 
FyVERWE 
O OBJ 
ISO 3 

1-2 365: 

Für/for/pour EN 10 204-3.1.B: 
Es wird bestätigt, daß die Lieferung geprüft wurde und den 
Vereinbarungen bei der Bestellannahme entspricht. 
.Ve hereby certify, that the material described above has been tested 
and complies with the terms of the order contract. 
Nous certifions que la livraison ätait värifiäe et est contorme aux 
stipulations de l’acception de la commande 
Besichtigung und Ausmessung: ohne Beanstandung 
Visual inspection and dimensions satisfactory. Aucun däfaut au point de vue aspect et de dimension. 

TIONE 
CHSLU 
ECTIC 
651-2 
METE 

D AK 
NG A 
NS. 
VER 

OD A 

20 

Kerbform 
Notch 
Entaille 

ISO-V 

 D-atum/Dale: 01.02 .9.00'? 
Erschmelzungsart und Analysen nach Angaben des Herstellers 

XTfx)si1ion in con,omli'y with certficate of manufacturer. % Procäs et composition chlmique en conformltä avec certificat du producteur. 

D QUENCHED 1050 
N 100 %: OHNE BEA 

FAHREN A JE LOS: BESTÄN 
OF EACH LOTI: RES|ISTANT 

C 
0,028 
CR 

17,030 

SI MN 
0,390 1,670 
Ti 
0,410 

Ni 
10,630 

P S 
0,029 0,013 
Mo 

2, 120 

GR. C . WAjS SER/WATER 
NSTANDUNG 

Verwaltung, Fertigteillager und Versand: 
Office, Warehouse and Trafficdepartment: 
Office, Magasin et Expedition: 
Gottwaldstraße 17 
45525 Hattingen 
Telefon: 0 23 24/50 08 - 00 
Telefax: 0 23 24/2 47 57 

DIG 

Zoriiliziart als Werkätcffherstsücr nach Riclillir.le 97/23/EG 
Certified as mantcrial manufacturer to REO 97/23/EG 
Certifions par la mattere fabriquer DER 97/23/EG 
Certificate Nr.:No.;N°: 04 202 2932 00 0000 3 

Betrieb:/Plant:/Usine: Bochum-Unden 
Deimketal 24, Industriegelände 

E-Mail: info@albert-grelfenberg.de 
http://www.albert-greifenberg.de 

ALBERT G 
Gmb 

Der Werkssachverständige 

HE Works inspector L'expert d'usine 

El ERG 



/^ALBERT GREIFENBERG 
GmbH & Co. KG 

Flanschen und Bunde nach DIN und Sonderanfertigung 

Besteller/Purchaser/Acheteur p _ R # pApENM£ J £R 

Kundeo-Beslell-NrVCIient order no./No. de commande du dient 

Kennzeichnung: Rrmenzelchen, Werkstoff, Schmelze, DN, PN 154 28 
markmg/marque 

Anforderunen- 1.4 541 
Requirements/Valeur demandäs DIN 17440/AD-W 9/W 2 

Stempel des Herstellers/Stamp of the manufacturer/ 
Sigle du foumlsseur 

58211 

GOU 

SCHWERTE <& 

Probenlage/Position ol sample/Position de l’echantillon 

VDIN ISO 9002 
ZflrtlllattQA.239 

Abnahmeprüfzeugnis nach 
Inspection certificate acc. to EN 10204 - 
Certificat de reception selon 

Unsere Auftrags-NrJOur works no./Notre no. de commande 

LS: 2122137 Auftrag: 85643 

3.1 

Position 
:em 
’osition 

002 

Anzahl 
Quantity 
Quantite 

Artikel-Bezeichnung/Article/Article 
-TANG. 

J Seite: 

Probe Nr. 
Sample No. 
No. d'essai 

6873 

Schmelze + E.-Art 
Heat Melting furnace 
Charge Mode de fusion 
Nr./No. 

X-120D100-16-4 
FL.-DECKEL 28120 
1.4541, N. ZG: 
ART: L1346.311 
D81625A E 

Lö 
SP 
SP 
IK 
IC 

SUNGSGE 
EKTRALP 
ECTRAL 
-BESTÄN 
-RESIST 

F#H ^po.; 

Y?>'° 
N/mm2 

PN| 
2.13 
00 

290 
325 

16 DN 
46.31 

R„ 
U. R 
N/mm2 

A 
Elon- 
gation 
% 

586 

z 
R. o. A. 
% 

100 
1 

49 

GLÜHT U.ABGESC 
RÜFUNG AUF WER 
ANALYSIS ON 100 
DIGKEIT NACH DI 
ANCE TO DIN EN 

HR 
KS 

ECK 
TOFF 
%: 

N EN 
ISO 

T/SOL 
VERWE 
0 OBJ 
ISO 3 
651-2 

ur 

63 

Av 
Av 

UN 
IONE 

CHSL 
ECTIO) 
651-2 
METH 

AND 

NS 
VE 

OD A 

127 153 142 

Prüftemp. 
Test temp. 
Temp, d'ess. 
"C 

Kerbform 
Notch 
Entaille 

20 

QUENCHED 1 
N 100 %: OH NE 

ISO-V 

—Datum/Date: 1 9 
.—;   . J. ^ . xuu i    

trschmelzungsart und Analysen nach Angaben des Herstellers 

chem!cal composition in conformity with certficate of manufacturer Proofs et composition chimique en conformity avec certificat du producteur. % 

c 
0,043 
CR 

17,450 

SI 
0,420 

N 
0,010 

MN 
1,510 
Ti 

0,370 

P S 
0,027 0,016 
Ni 

10,360 

050 G{ 
BE 

R.C.WA 
STAND AN 

RF AHREN A JE 
OF EACH LOT 

LOS: 
RES I 

SSER/WATER 
UNG 

BESTÄNDIG 
STANT 

Zertifiziert als Werkstofihersteiler nach Richtlinie 97/23/EG 
Certified ao manterial manufacturer to PED 97/23/EG 
Certifions par la mattere fabriquer DEP 97/23/EG 
Certificate Nr.:No.:N°: 04 202 2932 00 0000 3 

Betrieb:/Plant:/Usine: Bochum-Unden 
Deimketal 24, Industriegelände ALBERT G 

GmbH 
IF NB RG 

Co 

Für/for/pour EN 10 204-3.1.B: 
Es wird bestätigt, daß die Lieferung geprüft wurde und den 
Vereinbarungen bei der Bestellannahme entspricht. 
4/e hereby certify, that the material described above has been tested 
ind complies with the terms of the order contract. 
^Jous certifions que la livraison ötait värifiäe et est conforme aux 
stipulations de l'acception de la commande 
Besichtigung und Ausmessung: ohne Beanstandung 
/isual inspection and dimensions satisfactory. Aucun däfaut au point de vue aspect et de dimension 

Verwaltung, Fertigteillager und Versand: 
Office, Warehouse and Trafficdepartment: 
Office, Magasin et Expedition: 
Gottwaldstraße 17 
45525 Hattingen 
Telefon: 0 23 24/50 08 - 00 
Telefax: 0 23 24/2 47 57 

E-Mail: lnfo@albert-greifenberg.de 
http://www.albert-greifenberg.de 

Der Werkssachverständige 

Works Inspector 

■■■ L'expert d'usine 



F H. Papenmeier GmbH 8 Co. KG • P.O.B 16 20 ■ D-58211 Schwerte 

Hennlich GmbH & Co. KG 
Alfred-Kubin-Str. 9 a-c 

A - 4780 SCHÄRDING 

Österreich 

lumiglas 

FH. PyqPENMEIER 
Fachbereich Lumiglas 

Prozeßbeobachtung und visuelle Kontrollsysteme 

Schaugläser 
Schauglas-Armaturen 
Schauglas-Leuchten 
Leucht-Schaugläser 

Ihre Nachricht Ihre Zeichen Unsere Zeichen 

Ke/Mk 
Tag 

21 .02.02 

0 Werkszeugnis 2.2 nach DIN EN 10204 

Ihre Bestellung - Nr.: 
Unsere Auftrags - Nr.: 

1 49243-R/31301 
LKA13235 

vom 11.02.02 
vom 12.02.02 

Pos. Anzahl 

2 1 Stück 

Abmessung 

150 x 20 mm 

Art.-Nr. 

L1 775. 145.00 

Betriebsdruck [bar] 

10 

Erzeugnis: 
Werkstoff nach DIN 7080: 
Mittlerer thermischer Längenausdehnungskoeffizient: 
Biegezugfestigkeit (Oberflächendruckspannung): 
^Maximale Anwendungstemperatur: 
Abschreckfestigkeit in Anlehnung an DIN ISO 718: 
Wasserbeständigkeit nach DIN ISO 719: 
Säurebeständigkeit nach DIN ISO 1776: 
Laugenbeständigkeit nach DIN ISO 695: 

Schauglasplatte 
Borosilikatglas, thermisch vorgespannt 
a ( 20 ; 300°C ) < 5,0 x 10 ^ K'1 

>100 N/mm2 

280 °C 
230°C 
Hydrol. Klasse 1 
Säureklasse 1 
Laugenklasse 2 

mpr,lrndb
5
Stat-fl’ J80 d‘e ISt • yerte der 8elieferten Erzeugnisse innerhalb der in den Qualitätsnor- men und Spezifikationen vereinbarten Soll - Werte liegen. 

F.H.Papen 

F- 

58 

mbH & Co.ÄCG 

.PENMESER 
Co KG ■ Posjluch 1620 

1j1 Sqjhwerte 

Firmenadresse 
F.H. Papenmeier 
GmbH & Co. KG 

Talweg 2 
D-58239 Schwerte 

Geschäfte 
Mo. - Do. 
7.30 - 16.30 
Freitag 
7.30 - 12.00 

Telefon 
(0 23 04) 
205-0 

Telefax 
(0 23 04) 
205-205 

e-mail:info.Iumi@papenmeier.de 

Kommandlgesetechan Amtsgeridit Schwerte. HR A 2022 lnl0rnet h"Ppapenmeior. 
Persönfch haltendec Gesefcchafter F.H Papenmeiof Vecwalturgs-GcrbH, Ste Schwerte, HR B 111 
Geschäftsführer. F. Horst Papenmeier 

Banken 
Deutsche Bank AG Dortmund 
(BLZ 440 700 50) 1 720 432 
SWIFT: DEUT DEDE 440 
Postbank Dortmund 
(BLZ 440 100 46) 
1080 08 - 465 

Stadtsparkasse Schwerte 
(BLZ 441 524 90) 15 628 
SWIFT: WELA DE 3 D 

Volksbank Unna Schwerte eG 
(BLZ 443 600 02) 570 900 
SWIFT GENO DEM 1 UNA 

Rn 7 VYlTt cyt Umsatzst -Ident-Nr (VAT RFG NO 1 nF 1 ?4 QOO ?7Q 



FM FLANSCH EN WERK GES.M.ß.H. 
Norm- und Sonderflanschen. Schmiedeorrikel. Ringe, Ronden 
und Zuschnitte aus Dlech 
ADWO/TRD 100 zertifizierter Hersteller 

A-2011 SIERNDORF 
Indusrnepork 2 

Tel. 02267/20 57 Fox DW 20 

UMS TEMPEL BESCHEINIGUNG 
RESTAMPING CERTIFICATE 

APZ3.1.B 

Werkstoff. 1.4571 DIN 17440, EN10088 Ort, Datum: 2002-03-07 
Material: ADW2, ADW10 Location, date: Siemdorf 

Auftragsnummer: B708994    
Assigment number: 

Besteller: Hinke P. Tankbau 
Customer: 

Bestellnummer: 20133 
Order Number: 

Wir bestätigen, daß der/die gelieferte/en Teil/e: 
We confirm the delivered parts: 

fggfgppsöh 200/90/160/8xM 16 Sackloch/28mm It.Zng. 1Stk. d-» o‘4 
200/90/160/8xM 16 Sackloch/29,5mm It.Zng. 1Stk. yf/] SJ 

CtlOlcA oo 

nach DIN2528 AD-Merkblatt W9 

aus den Abmessungen: 3000x1500x30mm 
from dimensions: 

Der Firma: 
of company: 

Werkstoff: 
Material: 

Schmelzennummer: 
Heat Number: 

ausgewiesen durch Abnahmeprüfzeugnis B nach DIN EN10204 
to be confirmed by inspection certificate B according to DIN EN10204 

COLUMBUS STAINLESS 

1.457V 

,329297y 
gefertigt und die Stempelung vor dem Trennen übertragen worden ist. 
produced and the stamp has been transfered before parting. 

Zum Zeichen der ordnungsgemäßen Umstempelung wurde/n der/die Teil/e außerdem mit unserem Stempel versehen 
As sign of correct restamping process, the parts carry our own mark. 

Herstellerzeichen: 
Symbol of manufacturers work: 

(FI 

Maßprüfung und Sichtkontrolle auf äußere Beschaffenheit: ohne Beanstandung 
Visual and dimensional check: OK 

Der RWTÜV verzichtet auf die Gegenzeichnung 
RWTÜV renounces the resigning 

der 3.1.B - Zeugnisse ab 03.11.1997. 
Of 3 1 B - Certificate after 03.11.1997 

Mit der Umstem 

FM 

pmg i 
beauftragt: /r/M 

assigned to * 

Industriepark 2 

A-2011 SIERNDORF 

Unterschrift 
Signat 

FM FLANSC, 

de 

011 

sachverständigen 
lant inspector 

6ES M B H 
reparkv 

SIERNDORF 



/kiUv ii QxiCA O^Lf 

ClSrOMEJ 
(BcroJIcr i 

COLUMBUS 
STAINLESS 

INSPECTION CERTIFICATE 3.I.B 

ABNAHMEPRTJFZEUGNIS 3.1.B 
Tn: RN 10204 

Ho. 
Pr. 

Liste 
Do km 

400479- [ 

18-Jul-200I 

I f 1 

UANUFAmiRFR’SMUK 

OJADe 
VTutroa 

vin.rrorF.ocr ss 

HanicrcU]« 
TO \VI I0M r MAV CONC3RN 

ONrC; liVil’ iCiNALf 

LL0HO.M D p A WCY gUAUTA 

c2‘ Wairngefoimr, wtroebehandelt, gefcejzt 
ID: Hot rolled, heat treated, pickled 

srecspiCAUON* *«»«. > 

DIN 17440 SEPT 1995 

ASTM A24(M-OQA 
ISMbibCIUA, bD WS + AJÜU W: SA XtOM 
-Äpuo-75 
1^^36-21)9 MAY 1900 
EN 10088-2:1995 (HOT ROLLED PLATE) 

EyCLU 

BncAnebjnpart 

POLUM&06 
X TAINLESS 

1.457] 

A 
TUV 

Rheinland 

IHBS 
D/A No (Pmc AltatfHYJ 

00054678 
CIKTCWER CTOCR fto (Rjrrffcabwfcä-Nr.) 

LT.r21/1706 

PC no» m 
MIITDtLCLU.O.O} 

AQii* 
Switdfcotrf: 37 U IV) 4 JJ1 

Fns: 77.41 )4A-lfX\ 

Vtfutie: lUjr/Anrv.ccfcjnbaiiaz* 

CMi/W BUS STArNLHSl 

IIKJ NO. (Taj x.1 

043 

CBQl/müEGUTS (.VifairfxuajoA) 
AD-MEREBLATTW2IAN 2000 

AD44ERJK3LATT WIG MAY 2000 

tMnscroxisrxMr 

□ 
32 

ZdAca/fc* 
tatarmnlfeti 

KEAT KQ. ^aWfa^.] 

.329297 
UPON*.« 

3292972 
n«tsutit.ftMfce/t<rrIci'.nmba. TUtcwjdicLKtototejUt jfeuor sdl>yUwta 

•cvTOctApactef*« AzfcwUbpvr*^ pnzpvkU* 
CAja MATfitfAt CODS rVcdw^ 

1.4371 
316H 
316 IT 

X6CKNJM01117 12 
Z6CNDT 17-12 
1.4571 

BN 10029: 1191 CLASS A 
DMVKM 

30.000mm x. I500ratn x.3000 mm 

nmvrju. XKAIYVR 
(CkiaHctQ ZSwmocmciTMTjJ 

5 
P 

Mr. 

Cr 
MG 

Ti 
N 
B 

lOiO 

16.50 
2.(0 

MAX 

0.080 
0.015 
0.045 
iW 
100 

13.50 

18.50 
250 
0.7 

uuxa 
isctaox) 

0.034 
0.f<i2 
0.022 

I. 32 
U.19 
II. 01 
1654 
2.30 
0.256 
0.31 

0.003 

RJRZKAME 

X6CrNiMoTi 17 12 2 

'l'HKPl()25S 
TKRP1C259 
THRP10260 
THRP1C261 

qvarmr 
flßctaaW) 
UASF 
(GcvJcto 8631 

*M© 
2**C 

**i6 
•c 

Rcq^ 
•c 

leu 

Lit. 

H 

RAJ 
uirw 

210 

Min 

264 

Prime Material 

M.< 
,nrt»cr 

245 

Min 

307 

M»Ai5AMC/JL JVUPKtnö 
Oto-hawlwtla Wtau} 

Its 

■JF» 

500 

730 

566 

35 0 

MjC 

48 

30.0 

12.5 

3G.00 

H&\rTB3.VrMSW7 0V.tn**«dAu< 

1020-1100 
QICTA 

AIR. 15PRAY 

B.4IW. 
Wqmn>4 

55Ü 

Min 

276.7 

zs 
RäWAL» rf 

INCaCE^4ClAA CCRWÄKW 
KanwtwO 

SPEC7FCAXEN(W»«* 

DIN 50914 
USXTITKMI) 

PASS 

C\»J M(wl b Vrc tm nx-Kaij cxn/arNrad»». 
r* f>ci/ÜMi lrT«i crf»*^ by tM. nwbzi d U mmi gXM W ( wn H 
••mu McterTcns bra. 
r\b ionou ocJy be (cprcfaccrf » ML 

WFO«» WW trem ihtWbn^eji |4»«r.y>«TL< 
•uf«Iw4. 

Mil Schreben WE 133 vom 5.1.1972 hat der TUV RHEINLAND c V. auf eine 
Oegenzeichiuig verzichtet. Anerkennamg fur AD WO/TRD 100 
lit their letter WE 133 of the 5.1.1972 TUV RHEINLAND c V. cancelled 
tnercquircrncats ol the countersigning. Approval to AD WOTRD 100 
Kennzeichnung:Werkstoff, MrO No. I Icrstellerzcichcn. Stempel des 
hechverstandigen. 
Markm&Matcrial code, MPO No, Manufacturers Brand. Eispectors Stamp. 

CpbtJMRCS STAINLXSS 
>}d, Middelburg 

. -Smih A Me* 

idrifipi 
MpiHQWi 

X' 

JEX WERKS SACT I VERSTAND 10c 



FM FLANSCHEN WERK GES.M.D.H. 
Norm- und Sonderflonschen. Schmiedeornhel, Ringe, Ronden 

und Zuschnirre aus Blech 

ADWO/TRD 100 zertifizierter Hersteller 

A-2U11 5IERNDORF 
Industriepork 2 

Tel. 02267/20 57. Fox DW 20 

UMSTEMPELBESCHEINIGUNG 
APZ3.1.B 

Datum: 2002-03-07 
Werkstoff: 1.4571 DIN 17440, EN10029 Ort: Sierndorf 

 ADW2, TRB100;  

Auftragsnummer: B708994 “ " 
Besteller: Hinke P. Tankbau 
Bestellnummer: 20133 
Wir bestätigen, daß der/die gelieferte/en Teil/e: 

GlattefFlänsch DIN2576 PN10 DN50/60.3 6Stk. 

aus den Abmessungen: 3000x1500x20mm 

Der Firma: 

Werkstoff: 
Schmelzennummer: 

ausgewiesen durch Abnahmeprüfzeugnis B nach DIN EN10204 

AVESTA SHEFFIELD ” 
gefertigt und die Stempelung 

1.4571 
P414A y 
vor dem Trennen übertragen worden ist. 

Zum Zeichen der ordnungsgemäßen Umstempelung wurde/n der/die Teil/e außerdem mit 
Stempel versehen. 

Herstellerzeichen: (™) 

unserem 

M,t der Umstempelung beauftragt: . 

„ .., , „. ,LI „ y S/ Unterschrift Maßprufung und Sichtkontrolle auf äußere Beschaffenheit: ohne Beanstandung ^ 

Der RWTÜV verzichtet auf die Gegenzeichnung 
der 3.1 B - Zeugnisse ab 03.11.1997. 

Unterschrift 
FM FLANSC 

de We sac 

ER 

(verständigen 
GES.MBH 

A-2011 R: •RF 



otäoo/sz 

CERTIFICATE - ZEUGNIS - CERTIFICAT Page 
EN 10 204-3.l.B Scile 1(2) 

Date - Datum Load - Ladung - Charge No Cert.No - Zeugnis Nr 

000920 
\ our order - Ihre Bestellung - Votre commande 

104080 

6161 0091836.R00 
A vesta Order - Auftrag • Ordre Pack - Kolli - Colis No 

002842 0 
Purchaser - Besteller - Achetur 

Avesta Sheffield Gesmbh 
Anton Brucknergasse 20 

AT-2345 BRUNN AM GEBIRGE 
ÖSTERRIKE 

Requirments - Anforderungen - Exigences 

TRB 100/AD-Mbl, W2/DrN 17440 
EN 10 029 KL. A 
Klasse N 

Desl. 

Product - Erzeugnis form - Produit 

Rostfreies Blech, warmgewalzt 
. /Ausführung c2  

Grade - Werkstoff - Nuance 

17-1 l-2Ti 
W.-Nr. 1.4571 

Brapd-Mark_  

Hers teller« ichen 
Signe du Producteur 

-.— ..«■I ll 7#^^. L mil .ILJ , II I. .... 

Marking - Kertnzeicnnumg - Nfarquage 

[w) Inspectors stamp 

Abnahme - Stempel 

Estamp de I'expert 

DJ 
Melting process 

Ersph me I zungsan 

Precede dc fusion 
E+CLU 

Blech Nr, Abmessung, Schmelze Nr, Los Nr, Inkl, 
Extent of delivery • Licfenimfang - Etenduc de livrasion 

Item Pcs Dimension - Abmessung 
Pos Anzahl 

Nombre kg  nim 

Heat No 

Schmelze Nr 

CQutee.... 

Lot No 
Los Nr 
Lot No 

20 * 1500 * 3000 85414A 84027/002842121 

Plate No 

Blech Nr 
Idle Nn. 

3749 2901-1,-2,-3 
X 

Chemical composition - Chemische Zusammenzetzung - Composition chimique% 
Heal - Scmelze - Coulee No 

c Si Mn P S Cr Ni Mo Ti 
Min 0.00 0.0 0.0 0.000 0.000 16.5 10.5 2.00 0.22 
Max 0-08 10 2.0 0.045 0.030 18.5 13.5 2.50 0.70 
854I4A 0.04 0.4 1.5 0.027 0.001 - 16.6... -40.7- 2.07 0.41 

Test results • Prüfergebnisse • Resultats des essais (IN/mm2 = i MPa) 

Mechanische Eigenschaften 
Zugversuch EN 10 002 
Blech-NrRicht. Ort Lage 

Min 
Max 
2901 T F 3 

Rieht. Ort Form 
T * Quer F - Kopf P - Flach 
L = Lings B - Fuss C = Rund 

Lage 

1 “ Mitte 
2 - Oberflächennah 
3 = Norm 
4 = 1/4 der Dicke 

Form Temp. Rp 0,2 Rp 1,0 Rm 
C N/rrun2N/mm2 N/mm2 

215 250 500 

20 270 308 
730 
553 

A5 
% 
35 

50 

Korrosion 

EN ISO 3651-2 Verfahren A: ohne Beanstandung 

Die gestellten Anforderungen sind erfüllt. 

Avesta Sheffield AB (pubi ) 
POS TA DR ESSTOSTAL ADDRESS TELEFON / TELEPHONE 

S-693 81 DEGERFORS Nat 0586 - 470 00 
Sweden |nl *-046 (0)586 470 00 

TF.LEFAX 

Nat 0586 - 470 16 
Int -*046 (0)586 470 16 

Org nrTReg No 556001-8748 Moms nrV A T No SE556001 874801 
Site/Registered oflice Stockholm Sweden 

Bl Quality Inspector o 
EM 09184 



CERTIFICATE - ZEUGNIS - CERTIFICAT 
EN IO 204-3.l.B 

l’agc 
Seile 2(2) 

Dale - Dalum Load - Ladung - Charge No Cert.No - Zeugnis Nr 

000920 6161 
Weitere Informationen 

Bei 1100 C lösungsgeglüht und in Wasser abgeschreckt. 
Aus dem Blech wurden Teilbleche hergestellt:3 
Überprüft nach AD-Merkblatt WO/TRD 100 mit Verzicht auf Gegenzeichnung 
Aktenzeichen des TÜV Nord e.V. 0121WL12640. 
Ausmessung, Besichtigung und Verwechslungsprüfung(spektroskopisch): 
ohne Beanstandung 

0091836.R00 

Avesta Sheffield AB (publ ) 
POSTADRESS/POSTAL ADDRESS TELEFON ' TELEPHONE 

S-693 81 DEGERFORS Nal 0586 - 470 00 
Sweden Inl *-046 (0)586 470 00 

TELEFAX 

Nat 0586 - 470 16 
Ini *046 (0)586 470 16 

Orgnr/Reg No 556001-8748 Moms nr/V A T. No. SE556001 874801 
SälefRegistered office Stockholm Sweden 

-» isi Quality Inspector 

© 
C'rrSUV me. _ KM 09184 
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FM FLANSCH EN WERK GES.M.D.H 
Norm- und Sonderflonschen, Schmiedearrikel. Ringe. Ronden 
und Zuschnitte aus Blech 
ADVO/TRD 100 zertifizierter Hersteller 

A-2011 SIERNDORF 
Indusrriepark 2 

Tel. 02267/20 57, Fox DW 20 

UMS TEMPELBESCHEINIG UNG 
APZ3.1.B 

Datum: 2000-08-16 
Werkstoff: 1.4571 DIN 17440, Ort: Sierndorf 

ADW2, 

Auftragsnummer: B706526 "  
Besteller: Hinke P. Tankbau 
Bestellnummer: 4714 
Wir bestätigen, daß der/die gelieferte/en Teil/e: 

Glatter Flansch DIN2576 PN10 DN80/88.9 Cft000400M\{2 10stk 
Glatter Flansch DIN2576 PN10 DN100/114,3CMCOOA^O/l^^ 4stk 
Blindflansch DIN2527 PN16 DN80 CMCOOjcOAZQT. SStlc 

nach DIN 2528 AD-Merkblatt W9 

aus den Abmessungen: 6000x2000x20mm 

Der Firma: 

Werkstoff: 
Schmelzennummer: 

ausgewiesen durch Abnahmeprüfzeugnis B nach DIN EN10204 

FAFER 
gefertigt und die Stempelung 

1.4571 —• 
27241 
vor dem Trennen übertragen worden ist. 

Zum Zeichen der ordnungsgemäßen Umstempelung wurde/n der/die Teil/e außerdem 
Stempel versehen. 

Herstellerzeichen: (FM) 

mit unserem 

Mit der Umstempelung beauftragt: 

Maßprüfung und Sichtkontrolle auf äußere Beschaffenheit: ohne Beanstandung Unterschrift 
*&£  

Der RWTÜV verzichtet auf die Gegenzeichnung 
der 3.1.B - Zeugnisse ab 03.11.1997. 

rpq"\ Unterschrift des 
V FM FLANSCH 

chv 

SIERN 

rständigen 

ES M B H 



74l4pho«e: DO/37/7 1/44.16.(4 

FAFER lHcltt: oa/3L71/‘W.I6JB 
Vtourt USJHOU S.A. fAHtOUE BF FER DE CHARLEKOI 

ar. 173» - »-WOO CMA*l£R0mdsl<|^ 

CUSfT / CUSTOMER /BB8TBULEH / CLENTE 

Pi, ACCW1 VENDER SPA. 

V« Nobel, 3/A 
MJIOOEAEMA 

CTWM4DUi9.am 

TOLU LAMTNEES A CHAUD 
HOT ROLLED PLATES 
WARMGEWALZTE. BLECHE 
LAMIERE LAMINATE A CALDO 

i&iniUiMrialta : 3.1 JR 
• ”V I MM 

_ 01047» 
3 & coa/roJ ■ Ueomo dcj ^vrkCi :  

OQMMANDG lSENBN7t/03tDHRNR/WBHONR/C®plNBNR 

JO 

OCFU - CERHFTCATB - PKÜFZKDONB • CERTgiCATO 

133773 

BORDEREAU / DELIVERY/VERSAMDAKZKBE/BOKDHRO 

17302 

EATER (CQ.) 

7TUUIÜT- A1HCU • nflPGECSTörVnj • ftDOOTTO: 

'[ TOLB - PLATES - KLICK* ■ [AMTES* 

RATBLE/KAtgllAJL/WHDCJTCn'/MATHllALg 

HA 240-31 «TW S31623 
Z6CNDT 17-12/ 
A 1*0-31571 &»J./K1UBJ 

X 6 QNDAiTl 17- IL2 / 1.4371 
X6ONM0TU7 12/ 

rjrvANT/Aooo*DC/oro/ pnanKEBiP/gicamo 

ARMED A &S*«xn4o«tsaA4W 
NBA J6J09-MAI1990 
A STM 

WN 17440-09.90/AD W2 
RACCM2NHJNI7500-73 

ETAT Dt UVRABCN / STATE OP DOJVtXY/ 
UMJOUBTAND/»tATDH POW/TTIWA 

nuDCXDti D' ELABORATION /WRLTWQ P10CSS8/ 
EUOEMIÜTT4GPAA.7 / PHPCKDtKPTTD EX KLAB/RAZKB/2 

uAJt’U-JM fMAimo / moimjoaeto. lormxms 
E + VOD - Finish: no 1 - C2 - II a 

VQecuruxajcTOQ-voAKcs-naoiB-viTtu- 
potKDicceL’BxnKr 

. VU CT&AJDK ICACq - fXMM - «AI HI - rLXTIKI - M^cro*11tTAXT • wmCTumjg^-winHrogwio-iaMaag- 
mien xi .(TMLiniMzwiTMin 

nnxmam-Tto-iagLAlAmuMMA 
mczcMUBL au^akraa 

uAMMDOTAMMxxta/mAKDcrnaMAMnjrAcnam /Ft «* \//"* 
vmitnxmxxmnuiMCJiU^Himtaa V9V VU 

sss'aL5sstfSKs,ssa«v<xUJL;nF 

- LuSntAlUn, ■ Lfai«» t- LUn^ - taUmAlnUj. 

omi^ i 

CfV^(^ 

DUgakm 4m 

(000x3000x20.00 

r^mte 
mtk 

BN» 

505X1/1->-3 

IT# 
Ho<K* 

273*1 

W*. 
r*tsr 
TndwHr 

5053*1.1001 
5053*1.3003 
5053(1.3003 
5053(1.5001 

5710 

[7*e : 5 

ESSAIS MECANIQUU 
MECHANICAL TUTS 
PRÜFUNGEN 
PROVE MECCAIOCHE 

ANALYSES CEIMJQU18 
CHEMICAL ANALYSIS 
CHEMISCHE ZUSAMMENSETZUNG 
ANAIIS1 CHQOCHE 

XM 
2000 

20 DO 
SLOO 

2££2- 

OXJLE1 
HSAT 

17*1 

COULEK 
ISfl- 

27*1 

COUUBX 
HEAT 

27*1 
27341 

.22“- 

soDmooi 
sgNLsggi 

SSUD 
KAKTtEa 

mui 
SAMIUB 

SU3413C02 
1103(130(3 
1MXI-SMI 

T\C) 

ao 
ncj 

HQ 

20 
20 

30 

ETAT 

HAT 
J  

ETAT 

L. 

t)A2M **IH RaAJTB AS 
Hfcnti HW HW1 * 

3» 
312 

*0 
SJ1 

SIS 
sts 

Ji 
12 

RrOJM If** *WUTB A3* AS 
HW2 KW1 KM % % 

112 m £L 
Dm*«lMNKUL300QZx 
BlMllHaCWolf 

KB 10 HB1P HI ID BAKOV 

111 
110 
ifi- 

1SC 
IS7 
m 

14« 
111 
I« 

ISO 
IS7 

ja. 
Cora ■fctsIXN SOf B 

OCULD 
HKAT 

27241 

COULEE 
HEAT 

27241 

0X32 

TTA>N 

IS 

I.« I 
n/c 

19 

0,0» 
ON 

0.0» 

0/00® 0L579 10.ÄE 11659 106* 0463 00013 0.C065 

•FEAT: -> BtK do BvraiKm 
Doüyqcy cqxfiUnn 

c|Ll963r 

CONFORI 
ACCIAI 

f7rmif i rVtimT-T» TTTI 2111X3 
M A» R.WTÜV ESXEH 
Oqp arid«iB| wnkbfat 

RIG1NALE 
ER s.p.A. 

 PKÜFUNQ AUF 
VTSCHSLUNO CHiNHHHANSTANDUNa 

.gxtcU joEm—BetaaiixiUAsnRWTOVBSSEN 
Inli AD-TO«TRD lOPAmiVtumif hnJim WB362 
IKW TOV7Z240C7|2X2 

MESSS; 
E££ 

BAY¥7 AUBXANnXA 

DvCn - DKna - DKa 
6-KAY-lf90 
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FM FLANSCHENWERK GE5.M.D.H. 
Norm- und Sonderflanschen. Schmiedearrikel. Ringe. Ronden 
und Zuschnirre aus Dlech 
ADWO/TRD 100 zerrifizierrer Hersteller 

A-2011 SIERNDORF 
Indusrriepork 2 

Tel. 02267/20 57, Fox DW 20 

UMSTEMPELBESCHEINIGUNG 
RFSTAMPING CERTIFICA TE 

APZ3.1.B 

Werkstoff: 1.4571 DIN 17440 EN10029 
Material: ADW2, TRB100 

Auftragsnummer: B708994 
Assigment number: 

Besteller: Hinke P. Tankbau 
Customer: 

Bestellnummer: 20133 
Order Number:  

Wir bestätigen, daß der/die gelieferte/en Teil/e: 

We confirm the delivered parts: 

: Glatter Flansch DIN2576 PN10 DN100/114.3 

Ort, Datum: 2002-03-07 

Location, date: Sierndorf 

nach DIN2528 AD-Merkblatt W9 

aus den Abmessungen: 
from dimensions: 

Der Firma: 
of Company: 

Werkstoff: 
Material: 

Schmelzennummer: 
Heat Number: 

3000x1500x25mm 

ausgewiesen durch Abnahmeprüfzeugnis B nach DIN EN10204 
Io be confirmed by inspection certificate B according to DIN EN10204 

AVESTA POLARIT 

1.4571 

f£3992 y 
gefertigt und die Stempelung vor dem Trennen übertragen worden ist. 

produced and the stamp has been transfered before parting. 

Zum Zeichen der ordnungsgemäßen Umstempelung wurde/n der/die Teil/e außerdem mit unserem Stempel versehen. 
As sign of correct restamping process, the parts carry our own mark. 

Herstellerzeichen: 
Symbol of manufacturers work: 

(Fl 

Maßprüfung und Sichtkontrolle auf äußere Beschaffenheit: ohne Beanstandung 
Visual and dimensional check: OK 

Der RWTÜV verzichtet auf die Gegenzeichnung 

RVVTÜV renounces the resigning 

der 3.1 B - Zeugnisse ab 03.11.1997. 

of 3.1.B - Certificate after 03.1 1 1997 

C Tb2, bo A71T 
Mit der Urrjsternpelung beauftragt: 

^^Restamn^g assigned to 

F M. B. H 
Industriepark 2 

A-2011 SIERNDORF 

fps) Unterschrift wyrksacbverständigen 
Signature ofilant inspector 

FM FLANS^^^&m^3ES M B H 

Industnepark^ 

/2011 SIERNDORF 



EN 10 204-3.l.B 
Page 1(2) 
Seite 

Date - Datum Load - Ladung - Charge No Cert.No 

011003 4230 

- Zeugnis Nr j 

a0iO3€OS 

AvestaPolarif 
LP:'f?0533 STAINLESS 

Your order - Ihre Bestellung - Votrc commande 

402037 
Purchaser - Besteller - Achetur 

AvestaPolarit Ges.m.b.H 
Anton Brucknergasse 20 

AT-2345 BRUNN AM GEBIRGE 
ÖSTERRIKE 

1100642.R00 

Rcquirments - Anforderungen - Exigences 

TRB 100/AD-Mbl, W2/DIN 17440-96 
EN 10 029 KL. A 
Klasse N 

To buyer by mail 
Product - Eraeugnisfotm - Produit 

Rostfreies Blech, warmgewalzt 
. /Ausführung c2 

Grade - Werkstoff - Nuance * 

17-11-2T i 
W.-Nr. 1.4571 

Plate No 4883 4101-1,-2,-3 
Blech Nr ^ 

Dest 

w E+AOD 

Abmessung Lo 

25 * 1500* 3000 L3992 97395 

lole Nn 
i ><■ 

Lzung 
MS 

p s 
0.000 0.000 
0.045 0.030 
0.024 0.001 

Cr 
16.50 
18.50 
17.00 

Ni Mo 
10.50 2.00 
13.50 2.50 
10.64 2.13 

Rieht 
T = Quer 

Ort 
F = Kopf 

Form 

P = Flach 
Lage 

1 = Mitte 
2 = Oberflächennah 

3 = Norm 

4 = 1/4 der Dicke 

L = Längs B = Fuss Rund 

Lage 

52 

Kl 

Min 
Max 
t-3992 

Test results - Prüfergebnisse - Resultats des essais (lN/mrrr2 = 1 MPa) 

Mechanische Eigenschaften 
Zugversuch EN 10 002 
Blech-NrRicht. Ort 

Min 
Max 
4101 

Form Temp. Rp 0,2 Rp 1,0 Rm 

C N/mm2 N/mm2 N/mm2 

215 250 500 

730 
C 20 249 309 578 

Die gestellten Anforderungen sind erfüllt. 

AvestaPolarit AB (publ) 

TELEFON/TELEPHONE TELEFAX 
SE-693 81 Dcgerfors Nat 0586 ■ 470 00 Nat 0586 - 470 16 

Int +046 (0)586 470 00 Int +046 (0)586 470 16 

Säfe/Renis8.; "H 
=
 ^ nrA/.AT No SE556001 874801 Säte/Registcred office Stockholm Sweden 

Qu*Ijty Inspecto 

FM 09184 



{CERTIFICATE - ZEUGNIS - rRRTrnr A T 

EN 10 204-3XB 
Page 
Seite 

2(2) 

Cert.No - Zeugnis Nr | 

1100642.R0Ö 

[Bate - Dalum Uiad 

_ 011003 4230 

- Lage Form Temp. Wert 1 Wert 2 Wert 3 

Min ^ Joule Joule Joule 
Max 
4101 

Korrosion 

aOl03eo& 

AvestaPolarit 
lfi'f?0533 STAINLESS 

P 20 182 188 192 187 

EN ISO 3651-2 Verfahren A: ohne Beanstandung 

fVeitere Informationen 

Aus defwaltTfSge8!Üht 1111(1 m WaSSer ^«chreckt. fz ^ b wurden Teilbleche hergesteUt:3 
Uoerpruft nach AD-Merkblatt WO/TRn ton .,, 
Aktenzeichen des TÜV Nord e.V 0I21WLI2640 C

™
Chl "f GeScn“i'l‘"™g 

£SS££**** ”d ''""“■“'^«^Pekttotkop.ech): 

AvestaPolarit AB (publ) 
HOT ROLLED PLATE 

SE-693 81 Degcrfors 
Sweden 

TELEFON / TELEPHONE 
Nat 0586 - 470 00 
Int +046 (0)586 470 00 

TELEFAX 
Nat 0586 - 470 16 

Int+046 (0)586 470 16 

Org nr/Reg. No : 556001-874R KA„ 
Säte/Registercd office Stockholm Sweden^ AT No- SE556001874801 

I SSI | 

LÖJ 
Quality Inspector, 

Cm-u/v»4* r*»_ FM 09184 



FM FLANSCHENWERK GES.M.ß.H. 
Norm- und Sonderflonschen. Schmiedeorrikel. Ringe, Ronden 
und Zuschnitte ous Blech 
ADMD/TRD 100 zertifizierter Hersreller 

A-2011 SIERNDORF 
Indusrriepork 2 

Tel 02267/20 57. Fox DW 20 

UMS TEMPEL BESCHEINIGUNG 
RESTAMPING CERTIFICATE 

APZ3.1.B 

Werkstoff: 1.4571 DIN 17440 
Material: ADW2, TRB100 

Auftragsnummer: B708994 
Assigment number: 

Ort, Datum: 2002-03-07 
Location, date: Sierndorf 

Besteller: 
Customer: 

Bestellnummer: 

Hinke P. Tankbau 

20133 
Order Number: 

Wir bestätigen, daß der/die gelieferte/en Teil/e: 
We confirm the delivered parts: 

Cb 
Blockflansch 240/116/180/8xM 16 Sackloch/28mm It Zng 
Blockflansch 185/61/125/4xM16 Sackloch/28mm It.Zng 
Blockflansch 220/109/180/8xM16 Sackloch/28mm It.Zng. 
Glätfer'Flansch DIN2576 PN10 DN150/168.3 

oL o /oo 
2Stk. 
4Stk. Wo i, 
1 Stk. \S~o (o 
2Stk. 5j>ic, 

nach DIN2528 AD-Merkblatt W9 

aus den Abmessungen: 3000x1500x30mm 
from dimensions: 

Der Firma: 
of company: • Werkstoff: 
Material: 

ausgewiesen durch Abnahmeprüfzeugnis B nach DIN EN10204 
to be confirmed by inspection certificate B according to DIN EN10204 

AVESTA POLARIT 

1.4571 

Schmelzennummer: 
Heat Number 

gefertigt und die Stempelung vor dem Trennen übertragen worden 
produced and the stamp has been transfered before parting. 

ist 

Zum Zeichen der ordnungsgemäßen Umstempelung wurde/n der/die Teil/e 
As sign of correct restamping process, the parts carry our own mark. außerdem mit unserem Stempel versehen. 

Herstellerzeichen: 
Symbol of manufacturers work: 

[Fl 

Maßprüfung und Sichtkontrolle auf äußere Beschaffenheit: ohne 
Visual and dimensional check: OK Beanstandung 

Der RWTÜV verzichtet auf die Gegenzeichnung 
RWTÜV renounces the resigning 

der 3.1 B - Zeugnisse ab 03.11.1997. 
of 3 1 B - Certificate after 03 11 1997 

Mit der Umstempelung beauftragt: 

Restarppmgassigned to 

FM FLAW^HE^WERK GESM.B H 

'■'^clddtfiAfopatk-? 

A-2011 SIERNDORF 

Unterschrift d 
Signal; 

FM FLANS 

am 

ksacb verständigen 
pector 

ES MBH 

A-2011 SiERNDORF 



Page 1(2) 
Seite 

112Q011.R0Q 

a^Wf3V3 

AvestaPölarif 
W'17Z818 STAINLESS 

AvestaPolarit Ges m.b.H 
Anton Brucknergasse 20 

AT-2345 BRUNN AM GEBIRGE 

ÖSTERRJKE 

EHEST 

Anforderungen - traces . v;,/ , . 

EN 10 029 KL. A 
Class N 

[w) 

-ktf NI*°’ Dimension Heat No T^t Incl. 

14 
30 * I500 * 3000 

^*N° 5217 2301,-2302 
Blech JNr y 

LTfilrNrt- 

SMtWi 

P 
0.000 
0.045 
0.028 

S 
0.000 
0.030 
0.001 

Ni 
10.50 
13.50 
10.65 

T« resuta - Pnrfergebu^I^ esZT^~J7^ '  

Mechanical Properties 
Tensile testing EN 10 002 

Plate-NoDirec.Top/Bot Location Fo™ Temp Rp 0>2 Rp , „ ^ 

'Tin C N/mm2N/mm2 N/mm2 

T 
215 250 

20 235 290 
53 

E+AOD 

99816 

E^T ToptBot Form 
. Transverse F-Front P-pUt 
L-Longrtndural B - B,ck C - Round 

Location 
1 " Center 
2 ■= Close to Surface 

3 = Standard 

^ E At 1/4 of thickness 

AvestaPolarit AßT^bn 
BOT ROLLED PLATE 

SE-693 81 Degerfors Na"0s7s'^70^ rELCFAX 

Sweden . 470 00 Nat 0586 - 470 16 
I-t +046 (0)586 470 00 +046 (0)586 470 .6 

Orgnr/Rcg No 556001-874R ,, 
Sate/Registered office Stockholm SweTn 'AT' N° SE5560<>< 874801 

The resul.s co„,p,y „ith ,hc ^ 

IBSH 
Quality Inspector 

MW 
tflWOiW* 

Sn 
^Tronc^rv ^{To 

FM 09 184 



•[STOTCÄTCT"ZEUGNIS -T^FFn^ A T 

ENTÖ2ö«TB    
Page 2(2) 
Seite 

Date - Datum 

011203 5551 

Cd-No - Zeugnis Nr AvestaPolarit 
IP:1J2&18   I 

H20011.R00 

— Fonn^mp. Value l Value 2 Value 3 Average 
Min C J°ule Joule Joule Joule 
Max 55 
1601 T F -j 

3 p 20 176 173 

STAINLESS 

Corrosion 
165 

EN ISO 3651-2 Method A : Approved 

Other Information 

2“!S'*““ 1100C“IQuenched in waie, Plate divided into multipel of:2 

Accepted acc to AD-Merkblatt WO/TRn inn ■*. 
document file TÜV Nord e.V. 0121WL12Ain ^°Ut countersignature 
Dimensional control, visual . 

ÄS Equipment >££!$£* 

ifev-NOED GROOTiS^^^T*““ ^ 

AvestaPolarit AB (publ) 
HOI ROLLED PLATE _ 

SC-693 81 Dcgerfors *'a™T* TELEFAX 

Sweden . ^ 470 00 Nat 0586 470 IE 
Int+046 (0)586 470 on , „ 7016 

)5o6 470 00 Int +046 (0)586 470 16 

Org nr/Reg No : 556001-8748 KA  
Site/Registered office Stockholm SwedenAT No- SE556001874801 

V 
•TOW* 

Quality Inspector 

v5h?ri c 

FM 09184 



hJEUMIRAsL Abnahmeprüfzeugnis/^jst Certificate / Certificado de Inspec^.i 
• 1 1 ' DIN-EN 1tÄi/3.1.B / DIN 50049/3.1.B ^ 

lr\ce I i nc finwrvana Jose Luis Goyoaga, 36 
Pabeilön, N.s 4 

48950 ERANDIO BIZKAIA • SPAIN 
PHONES 34 4.467 68 11 / 467 68 28 

FAX 34.4.417 09 95 

Überprüft als Hersteller nach AD-Merkblatt WO/TRD 100 und TRR 100 
entspr. Zustimmungsschreiben desTÜVSÜD V. 6.11.97 

PACKLISTE 
OUR PACKING-LIST N.“ 
N/ALBARAN N.» 0HIOH01? 
DATUM 
DATE 
FECHA 

05-06-0 

SEITE 
PAGE 
PAGINA 

UNSER AUFTRAG / OUR REFERENCE / N/ REFERENCIA 
109045 

; ANFORDERUNGEN / REQUERIMENTS / DEMANDA 
TRB/100 AD W2/W9 

WERKSTOFF / MATERIAL / MATERIAL 
DIN 17.440 

BESTELLER / CUSTOMER / CLIENTE 

BESTELL-Nr. 
OUR ORDER No. 
S/PEDIDON.» 

MENGE 
QUANTITY 
CANTIDAD 

ERZEUGNIS 
PRODUCT 

PRODUCTO 

SCHMELZE Nr. 

HEAT No. 

N.s COLADA 

Rm 
T. STRENG 

RESISTENCIA 
N/mm2 

0,2% 

Re 
YIELD POINT 

UMITE ELAST1C0 
N/mm2 

1% 
Re 

YIELD POINT 
UMITE EtASTICO 

N/mm2 

As 
ELONGATION 

ALARGAMIENTO 
% 

1 
AREA RED 

ESTRICCION 
% 

KERBSCHLAGARBEIT 
IMPACT TEST 
RESILIENCIA 

J 

HARTE 
HARDNESS 

DUREZA 
' HB 

B 2 0 0 3 6 4 
B200364 
B200364 
B 2 0 0 3 f- 4 
5200364 
5200364 
5200364 

1 
20 
20 
10 
20 
30 

DIR2635 PN40 DR20 1.4541 
DIN2633 PU 16 DN50 1.4541 X 
DIR2633 PU16 DK80 1.4541 
01)02633 PN16 DN100 ! 
DIU263 5 PK’40 DN80 !. 
OIN2633 PN16-DS80 1.4571 
OIN2633 PK'x6 DN150 1 

454! 
57! X 

4 57 1 

5045' 
255950 
230986 
255940 
272760 
272760 
445570 

559,00 
589,00 
525,00 
532,00 
535.00 
535,00 
556,00 

245,00 
263,00 
219,00 
237,00 
245,00 
245,00 
259,00 

297,00 
296,00 
275,00 
274,00 
284,00 
284,00 
335,00 

56,00 
44,20 
57,00 
56,40 
44,90 
44,90 
51,00 

61,00 
48,00 
61,00 
60,00 
50,00 
50,00 

224/221/227 
63/60/65 

227/224/215 
115/113/103 
92/95/94 
92/95/94 

167/168/134 

CHMELZE Nr. 

HEAT No. 

T2 COLADA 

SCHMELZENANALYSE / HEAT ANALYSIS / ANALISIS DE COLADA 

%C % Mn % P % S % Si % Ni % Cr % Mo % Ti % N 

WÄRMEBEHANDLUNG 

HEAT TREATMENT 

TRATAMIENTO TERMICO 

',45 
;P 5 0 
30986 
= 5640 
77760 
"2760 
'5410 

,028 
,049 
,017 
,045 
,024 
,024 
,048 

1,410 
1,660 
1,420 
1,730 
1,590 
1.59 0 
1,610 

,031 
.039 
j 026 
,028 
,030 
,030 
,032 

,020 
,018 
,024 
,021 
,015 
,015 
,001 

,550 
,310 
,560 
,390 
,510 
,510 
.350 

9,000 
9,940 
9,240 

10,010 
11,400 
11,400 
10,620 

17,000 
17,660 
17,210 
17,042 
17,600 
17,600 
16,700 

2,160 
2,160 
2,050 

,23! 
,45! 
,21! 
,50! 
,34! 
, 34! 
,41! 

HIPERTEXPLE A 10505C, 

,007 
,012 
,012 
,014 

I I 

\ 1 
f I 
) 1 
( t 
1 \ 

BEM.: Abmessung und Oberfläche O. B. 
REMARKS: Dimensional and visual control according to requeriments. 
OBSERVACIONES: Control dimensional y visual conforme a los normas requeridas. 

Korrosion Prüfung, Corrosion Test. A/DIN 50.914 OK. P.M. I. OK. 

Zeichen des Herstellerkes 
Manufacturer's brand 
Marca del fabrlcante A 

Stempel des Werkssachverstäi 
Inspector's stamp 
Estampa del Inspector 

O-i 
—*0 

7~tr- 
Li ?vi : '■ • •A' 
-tj G "3, 13 rcb. 4 

} esc 
17 07 95 

IViiayo! 0 - [ 7; Ml s 10 



STEEL 
Proizvodnja prirobnic in clcmentov 

iz ncrjavnih iekcl, d.o.o. 
Jescnicc, C. Zclczarjcv 8 

Sloveniia 
tcl.: 064/863-139 
fax: 064/861 193 

UMSTEMPELBESCHEINIGUNG Nr.: 1921/97 

Besteller: TEH 

Komm.-Nr.: A0018 

Wir bestaetigen^lass die 

BestelLNr.: 127.030/jm Vom: 04.12.1997 

30Stk 
20 Stk 

Lose Flansche DIN 2642, PN 10, DN 80/88,9, s=18mm 
Blind Flansche, PN 16, DN SO, s=18mm 

(mit Anforderung nach AD-Merkbatt W9) 

aus Werkstoff: 1.4571 

mit Abnahmcpruefzeugnis 3.1B nach DIN 50 049-EN 10 2Ö4 

der Fa. ACRONI d.o.o. 

APZ Nr.: 2G7G&686/a Vom: 09.12,1997 
.„(siehe Anlage) 0 % 

geschnitten und spangebendbearbeitet wurden. 

Oberflaechen-und Masskontrolle: ohne Beanstandung 

Schmelzen Nr: 214776 

Stempelung der Flansche: Herstellerzeichcn 
Flanschtyp nach Norm 
Nenweite § 
Werkstoff-Nr. I 

' S chmelzert-Nr. V 

Die Umstempelung erfolgt mit Zustimmung des TEPV Bayern Sachsen 
(Mai 1996) | 

Jesexüce, den 30.12.1997 Llmstempelungsberechtigter 
BreHh Franc, dipLing. 

Niro steel 
Jese 

CJ O 

nice 

fciro niÜun: 51*>30-601 -674.W davc'na Stcvllka: 8204429S 



slovenske zelezarne^^ 
ZHJLZAßNA IE8EMICC 

AcROisii 
SZ ZJ ACRONI d.o.o., Cesta Borisa Kidrica 44, 

4270 Jesenice 

TEHNICNA KONTROLA 
Tel : +386 64 861-441/33-16 
Telefax: 861-412 

Telex^37-2 1 9 ZELJSN SI 

Sl^-venija 

Potrdilo o prevzemu B / Abnahmeprüfzeugnis B / 
Inspection certificate B 
St. / Nr. / No 

DIN 50 049 3.1 B 
EN 10 204 3.1 B 

Datum / Datum / Date 

Narofilo St. / Bestellung Nr. / Order No 

2*191 

Dobavni list / Lieferschein / Despatch note 

20708686 vom 15.10.97 

Vrsta peCi 
Erschmelzugsart 
Melting furnace VOD 

Znak proizvajalca 
Zeichen des Herstellerwerks 
Mark of the Manufacturer 

Narodnik / Kunde / Customer: 

NIRO STEEL d.o.o. 

C.Zelezarjev 8 

'1270 JESENICE 

Vrsta jekla / Stahlsorte / Steel grade 

X6CrNiMoTi 17/12/2 W.nr.1.4571 +-2 

m-DIN 17*100/50.96   
prevzemm pogoji / Lieferbedingungen / Terms of delivery 

Aö Merkblatt W 2/ED. 9*1 und AD W 10/ED.87 , TRB 100 

Izdelek / Erzeugnis / Product 

Blech 

Znak izvedenca TK 
Zeichen des Sachverstandingen 
Inspector's stamp 

Pozicija 
Position 

Item 

306 21 11776 

Ira Einvemel 

Auf eine Ge/2 
TÜV BAYERN 

SL SarJe 
Schmelzen Nr. 

Heat No. 

TeJa 
Gewicht 
Weight 

Dimenzija 
Abmessungen 

Dimensions 

kg 

1280 0.00 X 2000 X 3990 

hraen mit. dem Tü 

enzeichnung wu 

SACHSEN verzieht 

St. komadov 
Stückzahl 
Quantity 

7 BAYERN (August i960) 
"de durch den 

et (20.06.1996). 

oga / Anlage / Enclosure 

7i r 

St. ploSce (kolobarja) 
Waltztafel (Band nr.) 
Plate no. (Strip no.) 

3031 

St. vzorca 
Probe hr. 

Sample no. 

3031 T 

/Zig in podpis 
Firmenstempel und Unterschrift 

and Signature 

st tj rJ 

C.ßorisa KidMCn 1 ./, 



Pötrdilö o prevzemu ß / Abnahmeprüfzeugnis ß / Inspection certificate ß 

Mehanske lastnosti / Mechanische Eigenschaften / Mechanical propert 

St. Stran 
Nr. Seite 
No207Q6686/a Page 2 

ntefnprenze Zilavostni preizkus / Kerbschlagarbeit / Impact value Smer vzorca 
Probe nlanqe 

Pos. o» 
sample 

St. vzorca 
Probe Nr. 

Sample No. 

St. 'arie 
Schmelzen Nr 

Heal No. 

Nalezna trdnost 
Zugfestigkeit 

Tensile strength 

Raztezek 
Bruchdehnung 

Bongation 
Smer vzorca 

/ Probe / Type 
0.*21 n 

N/mm N/mm' - % Ah 
cahteve 
Viforderungen 
lequirements 

mm 215 250 00 35.0 55 + 20° max 
BQ 

21 4776 296 350 563 48.0 70 262 262 

ABGE 

3031 T 

-WARMBEHANDLUNG 
■OBERFLÄCHEN UND 

PRÜFUNG AUF WEF 

PRÜFUNG AUF BES' 

3SI0N NACH 

LÖSUNG, 

MASSPF 

FCST0FF\ 

TANDIGF 

DIN 50^ 1 

SGLUHEN $EI 1050° 

ÜFUNG: 

ERWECHSL 
EIT GEGEN 

4: 

!|NG: 

INTERKR 

gibnl preizkus 
ersuch 
ding test 

,LUFT 

OHNE BEA 

OHNE BEA 

STALLINE 

OHNE BEAtfl; 

HSTAMDUNG 

'ST ANDUNG 

FSCHREO 

1ST ANDUNG 

Kemicna analiza / Chemische Zusammensetzung / Chemical Composition 
St ‘arze 

Schmelzen Nr 
Heat No. 

.lava 
opf 
5P 

oga 
JSS 
ottom 

21 4776 

zdoßna 
ings 
'ogrtudlnal 

txino 
/er 
tr TSverse 

%C 

0.014 

% Sr 

0.74 

skama knjigoveznca Radovljica 

% Mn 

1.86 

% p 

0.036 

%s 

0.001 0.007 

°tr 

16.7: 

°fli 

1.11 

*Mo 

2.02 

fi 

0.241 

/ ^ig in podpis 
V Firmenstempel und Unterschrift 
I Stamp arid sinn^Wre 

V 

1 TCO 



Stahl- und Maschinenhandelsgesellschaft mbH EDELSTAHL NACH MASS 

Industriegeb. Dugendorf 
Im Alber 4 73084 Salach 
Telefon 07162/9610-0 

SMG Postfach 12 29 D-73081 Saiach  Telefax 0 71 62/961044 

Hinke Tankbau GmbH 
T a n k s - u. B e h ä 1t e r a n 1 a g e n 
F ra n k e n b u rg e rs t r.. 2 

iT 4 ß 7 0 V o c l< .1. a in a r k t 

b a i a c n, ci e n u ■>,r j . r1 n 

ABNAHMEPRÜFZEUGNIS 3.1B NACH DIN50049/EN10204 

Ihre Bestell-Nr. 

1631 
vom 

09.03.00 
Au f-Nr. 

56209 

Pos Menge ME Beschreibung 

2 85,00 ST Blindflansch 
DIN 2527, Phi 16, Form B 
NU 0000 / Werkstoff: 1.4571 
UflZ nach DIN 50049 / 3..1B 

Charge-Nr./Probe-Nr.: 5007 / 055007 

Wurde vor dem Trennen sachgemäß unigestempe.lt 

mit unserem Stempel S PI G 1 versehen. 

Zustimmung des TÜV SJjW»fuT-Nr.^UB-FR-g5OO0ig39-3 liegt vor. 

vom 

09,03„00 

(Der UerkssachvCrstahdiqe) 
^rf-Heinz Roth 

^Stahl- und Plaschinenhandelsgesellschaft mbH, Im Alber 4, 73084 Salach 

Besichtigung und Abmessung ohne Beanstandung. 
Die gestellten Anforderungen sind erfüllt. 

Anlage •; Vormate rial Zeugnis 

00 o.' C • 

Bankverbindungen 
Deutsche Bank Göppingen 
(BL/ 610 700 78) Nr 323 030 

Kreissparkasse Göppingen 
(BLZ 610 500 00) Nr 404 030 3 

Volksbank Göppingen 
(BL7 610 605 00) Nr ?5! 200 000 

Geschallsluhrer Peter Heinz 
Sabine Heinz 

ftnIrnofirM F.mninrtrwi l-lPQ 1 7 1 7 



ACERfNOX.S.A. 

FABRICA DELCAMPO 

DE GIBRALTAR 

PALMONES (LOS BARRIOS) 

TFNO. (34) -56-629300 

FAX (X) -56^629311 

P 0. BOX.83 

11370 LOS BARRIOS (CADIZ) 

(T =\ 

DIN BO 9002 / 
IN 29002 

LC 111.901 

t-30.3-6 

AbnahmeprüfZeugnis B 
Inspection Certificate B 

Prüf - Nr 

inspection No. "^798 2 / 2 

ACCORDING TO 
NACH EN 10204 3.I.B. 

“Zustimmungsschreiben des TüV Baden vom 21. Februar 1983’ 
Letter of approveI from the TÜV Beden dated 21-2-83 

“Laut Schreiben des TÜV Baden e.V. vom 26 Juni 1989 wird auf die 
Gegenzeichnung verzichtet.“ 

TÜV Baden renounce to the countersignature according to their tetter date 2&6-B9 

Besteller Costumer 

SMG EDELSTAHL NACH MASS 

Prüfgegenstand - Article 

BLECH (PLATE) 

Auftrags Nr - our order No. 

PN 6592 

Bestellung Nr - your Order No. 

23.10.90 - NEUE 

Werkstoff Nr und Ueferzustaod - Materiel No. And Condition of Delivery 

1.4571 IIA 
Werkstoff- Normbez.Standard ■ 

X6 CrNiMoTi 17-12-2 

Grade of Material W*rfc»6«z - Wonts Grsde 

ACX- 2 80 

Anforderungen: 
Technical requirement* 

Erschmolzungsart - Steelmaking Process 
A - AOO V«rt •Aren - A.OO PTOC*M A 

Kennzeichnung -Marking 
Schmelzennummer - N.* of coil. 

DIN 17440 / AD-MERKBLATT W2 + AD-MERKBLATT W10 EN-10029 B 
Zeichen des Lieferwerks 
Brand of the manufacturer 

Stempel dee Sechverstlndigarv. 
Inspector'* stamp 2727 

Po« Nr 
Item No. 

Stückzahl 
Quantity 

Abmessung - Dimensions 
mm 

6.000,00 
6.000,00 
6.000,00 
6.000,00 
6.000,00 
6.000,00 

Schmelze Nr. 
Heat No. 

Probe Nr. 
Test No. 

28 
29 
30 

31 
32 

33 

20,00 x 
20,00 X 

20,00 x 
20,00 X 

20,00 X 

20,00 X 

1.500,00 
1.500,00 
1.500,00 
1.500.00 
1.500,00 
1.500,00 

5C07 
5C05 
5C05 
SCO 5 
5C05 
5C05 

55C07 

55C05 
55C05 
55C05 
55C05 
4 SCO 5 

Chemische Analyse - Chemical Composition 

Schmelze Nr 

Heat No. SI TI 

Anforderungen 

Requirements 
16.500 
18.500 2,000 

2,000 
2,500 

10.500 
13.500 0,045 0,015 1,000 0.700 

5C05 
SC07 

0.032 
0,024 

16,776 
16,860 

1,615 
1,646 

2,090 
2,112 

11,299 
11,354 

0,028 
0,025 

0.001 

0,001 

0,440 
0,334 

0,298 
0,339 

Mechanische Eigenschaften - Mechanical Properties Pr. Temp./T.Temp. 20 *C 

Probe Nr. 
Test No 

Prob.- Lage 
Po*, of Test 

Abmessungen 
des Probestab* 

Dim. of specimen 

Breite x Dicke 
Width x Thickness 

Rm. 
N/MM2 

Rp 0.2 
N/MM2 

Rp 1.0 
N/MM2 

A5 
% 

Anforderungen 
Requirements 

500,00 
730,00 

215,00 250,00 35.00 

045C05 

055C05 
055C07 

C T 

C T 

C T 

45,000 
45,000 
45,000 

20,00 
20,00 
20.00 

552.4 
567,6 
554.5 

281,4 
330,7 

298, 1 

320.6 
366.7 

340,1 

57,2 

47.5 
52.6 

00155601 

Besichtigung und Maaskontrofle wurden durchgehn. O B 

Sorlac« and dimension* controlled: O.K. 

Der Werkstoll «t bestlnd.g gegen .merkrlstallme Korrosion gemUs OIN 50914 

Tho material is resistant to intergranular corrosion test according to DIN-50914 

Spektroskopische IdentitJcsprOfung: O B 

Spectrometries! Identity tast O K 

WlrmebenerxJiuog Gkjhen bei \ 050-1 100 .c 

Heat treatment 

und Abschrocken mu lü.ft  

cooling . With air 

WERK SACHVERSTÄNDIGER 

work Inspector 

J. Vaquero 

Zeugnis ist por EDV erstellt und ohne Unterschrift gültig 

gemäss E-Norm 10204 

P-inonc, !■> «BRERO 



ACERINOX.S.A. 

FABRJCA DELCAMPO 
DE GIBRALTAR 
PALMONES (LOS BARRICÄ) 
TFNO.(J4) -36-629)00 
FAX (>i) -56-6293II 
P.O. BOX.t) 
11370 LOS BARRIOS (CADIZ) 

CUSTOMER 
BESTELLER 

.. \ 

DIN ISO 9002 / 
tH 29002 

m iruu.^cx u 

z-SQ 3 
INSPECTION CERTIFICATE 

ABNAHMEPRÜFZEUGNIS 3.1.B 

ACCORWNO TO 
NACH 

CERT1RCATE K* 

PROF Nr 79798 1 / 3 

SMG EDELSTAHL NACH MASS 

IM ALBER 4 

73084 SALACH 

REQUERIMENTS 
ANFORDERUNGEN 

ASTW - A - 24 0/97;A-480/97;ASME-SA-24 0/98 . 

TRADE MARK 
HERSTELLERZEICHEN 

CONTENT 
INHAL T 

JW3699 
JW3711 
JW3712 
JW8157 

COIL/BOX 
BAND/K/STE 

055C0S EB 

045C0S EA 

045C05 EB 

034K06 EB 

INSPECTOR'S STAMP 
STEMPEL DES SACHVERSTÄNDIGEN 

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

THICKNESS 
DICKE 

20.00 
20.00 
20.00 
20.00 

WIOTH 
BREITE 

1.500.00 

1.500,00 

1.500,00 

1.500,00 

LENGTH 
LÄNGE 

6.000.00 
6.000,00 
6.000,00 
6.000,00 

MARKS 
MARKE 

32 

33 

34 

79 

Our ord«r no. 
Auftrags Nr PN 6592 

Your ord«r no. 
Bestellung Nr 23.10.98 NEUE 

GRADE 
WERKSTOFF NR. 
ACX 280 

TP-316T1 

FINISH 

L/EFERZUSTAND 

STEELMAKING PROCESS 
ERSCHMELZUNGSART 

QUANTITY 
STÜCKZAHL PROBE NR. 

055C05 

04SC05 

045C05 

034K06 

CHEMICAL ANALYSIS CHEMISCHE ANALYSE !%) 
MEAT NO. 
SCHMELZE NR CR HN MO HI SI TI 

R£QUUt£M£NTS 
ANFORDERUNGEN 

jusm. 

16,001 

-18,001. QQO 
2,000 

3.000 -0.100 
L0.000 

14.000 0.045 0.030 0.750 0.700 
4K06 

5C05 

0,028 

0,032 

16,73' 

16,77( 

1,638 

1,615 

2,066 

2,090 

0,013 

0,015 

LI,342 

LI,299 

0,026 

0,028 

0, 001 
0,001 

0,393 

0,440 

0,401 

0,298 

MECHANICAL PROPERTIES 
COIL 
PROBE NR 

REQUIREMENTS 
ANFORDERUNGEN 

034K06 

045C0S 

NO 5 SCO 5 

cr 
cr 
icr 

Ri». 
N/MM2 

Rp 0.2 

N/MM2 

MECHANISCHE EIGENSCHAFTEN 

515,00 

568,8 

552,4 

567,6 

INTERGRANULAR CORROSION TEST 
INTERKRISTALLINE KORROSION TEST 

A_STM A - 26 2 PRACTICA E 

205.00 

285,5 

281.4 

330.7 

A50 

% 

40.00 

54.4 

58.1 

48.4 

95,00 
82.0 

93.0 

84,0 

REMARKS BEMERKUNGEN 

Temperatura de hipertemple entre 1050 y 1100 • C. 

00155802 

SURFACE AND DIMENSIONAL CONTROL 
BESICHTIGUNG UND MASSKONTROLLE 

SATISFACTORY 
0h*\4 &e*nst*ncfung 

WÖAXINSPECTÖA  
WERKSACHVERSTANDIGEN J.A. SIMON 

15 PEBRERO 2000 

FPL W 'ITTT 



mr ioT sf 
-Lde diimmustrativa - l.):i.r. Commer dale e Stab.i. .1 i nipn to 

»‘•■'sisio Pfarini <LC) - Via Leopardi r :t - Italia 
lel" +39 031 LI701. 1.1 - Fas-: +39 0ß |. 870312 

Ä13 NÄ H M E PR UEF 2 E LJG NTS Tes’tCe71 i fTea t: e~  

N A l-l — According to   

KZ31HOA 
ctnmncATA 

UMI ew r*C *002.♦< 
»0 *002 

glQNet 

N° 17979 Datum' "2(Vo77ioo 

EN .10204 -(■ A.I 97 'j _ | 

KUNDE Customer 

E H G STAHL ZENTRUM WES' 

POSTFACH , 29 
6850 DORB JEN 

BESTELLUNG Order i TFFFI?QPi-iP TM" n "T~"    1— 
M o n -i r\ r\ n n / -r -r ... L11 r h. R S L H EIN — [) e ]. ;i. y e r y n o t p 

0 J. 0 0 c. 3 6 / 0 / Datum 14/07/2000 N° 13448 Datum 6/09/2000 

Gewicht KG 340,00 

WERKSTOFF — Grade 
NORM UNI EN 10080-3 /97 X6CrNiMciTi 17-12- 

WNr 1.4571 

Marke RODACCIAI   

SCHMELZE -Heat   

PROFIL - Shape ......   
ABMESSUNG - Si::e   
LIEFERZUSTAND — Form of delivers 

Cast analvsis SCHMELZANALYSE 

316 TI S L 

RUND 
mm 25,00 
GESCHL.. H 9 

M n b :i. Cr Ni Mci Cu Co 
0,028 1,970 0 5BO 0,024 0,028 .1.6,800 11 ,!300 2,020 0,270 0,130 

N Ti 
0,028 0,140 

MECHANISCHE EIGENSCHAFTEN 
Mechanical properties o-P delivered material 

Zug fest: :i. gkei t 
F' r IJL e f d e h n q r e n c e 
P r u e f d e h n g r e n - e 
El r u c Pi d e h n u n g 
Haer t e 

Rm CN 'mm2) 
R p ( 1 ) ( N / m m 2 ) 
Rp (0,2) (N/mm2) 
A 5 (2 ) 
LIB 

F e s t g e 

524,0 
4 10,0 
307,0 

51 , 4 
157,0 

t s. wird bestaet :i. g t r dass die Lieferung den Vereinbarungen 
ti e i d e r B e s t e I. .1 a n n a h m e e n t s p r i c h t . 

■Ä) C^/vO O Cv>q 

( U<AX/) L 

T L R LI I) At. (.. I A J : Der W o r l< s s a h v e r ti tarndi g,- 



i\/A.-Stahlhandel (STnbH; +431863687341; 17-0kt-00 9:48; Seite 13/23 

St 
SCHOELLER 
BIECKMANN 
EDELSTAHLROHR 
iE*UL{!S'SUMlE!5 
NoHUOS IUM ERFOLO 202433609 

ABNAHMBPHÖFZKtraNIS B - INSPECTION CERTIFICATE B 
CKRTIFICAT DB RECEPTION PAR L'USINE 3.1.B C.CfP.U. 

nach/according to OBNORM/DXH aw 10 204-3.ÜB 

Schneller-Bl eckitiahri 
EdeiStahlrohr AG 
Rohirocraoee 1 

A-2^30 Temitz, Austria 

Teli +43 02630/316 469 

Fax* +43 02630/316 683 

'"Zart, /cerfci C233 

Seite/Page: 1/3 

Datum/Date: 9911ljs 

3fF 

e-ffiail; hglga.har^thar«sbar.co.at 

■»’"/Purchaser/Cannnettant 

Bootell-Nr./Purehaner' e Order No/No. d« command« 1 E 

Auftrags-Nr./WQjrkfl Order No/No. de command* d'usinei 

2022 

Lieferschain/Delivery note/Avis d'expedition: 0404627/ <L Date; 

Brseugnia/Producc/Produit i 
NAHirLOSE EDELSTAKLROHRE - SEAML. STAINL. STEEL TUBES/PIPfes, 
3BS;MARKE / GRADF- .A300, 1.4571,,/ j 
AUSF- H « KALTGEFORMT, WÄRMKBEHANDELT, GEBEIZT, 
FINISH H = COLD FINISHED,HEAT-TREATED,PICKLED. | 
LIEFERUNG NACH / TBCHN. COND. ACC. 
AD-F2/09.98, DIN 17458/07.85 PKL.2, 
TOLERANZEN NACH/TOLERANCES ACC. KN ISO 1327/03.97, D3/T3! 
EINGEENGTE IÄNGE / RANDOM LENGTH 5000/ 7000 MM 

0404627/ 4 

99-08-05 

LiejCerung/Dascr./Liste descr. : 
Pos 

100 

Abmessung 
Dimensions 
Dimensione 
60,3 X 2,9 MM 

Menge 
Quantity 
Poide 

152,38 M 

Gewicht 
Netweight 
Poids net 

623.00 KG 

Stk i Schmelze Prüf-Nr 
Pcs ! Heat 
Pcs : Coulee 

25; 4.4577£^ 

TeBt-No 
No.Epr. 

105408 

Ergebnis der Pröflingcn/Tcit Result/Rnsultat des essaix: 
Die gesellten Anforderungen sind erfüllt. 
The material had hern furnished in accordance to the requireinenls. 
Le material 1 etc trouve confbrme aux exigences, 

Zeichen des Llefvrwcrtcj; 

Brand ,of Minufrclyrer: SBS 
Marque* <Sc f'uilnc: 

Zeichen des Prüfen; 

Symbol ufiriKpecnu 

Symbole (Je rlrupectcur 
© 

SCHOELLER-BLECKMANN 
EDRLSTAHLROHR AG 

I jartdfluf 
FR. H. HARATHER I 

(C^ER WE»KSXACHVERSTXNDIUE) 

(WORTS INSPECTOR/L’EXPERT nF (ISINF.) 

I 



s \M-Stahlhand'el GmbH; +431863687341; 17-0kt-00 9:48: 

1 

Seite 15/23 

SCHOELLER 
BLECKMANN 
EDELSTAHLROHR 
SEAMIESS'STAINLCS; 
HAHHOJ IUM «»FOLG 

ABNAHMEPRÜFZEUOMIS B - INSPECTION CERTIFICATE B 
CZRTIFICAT DE RECEPTION PAR L'USLNE 3.1.B C.CjP.U. 

nach/according to OENORK/DIN EN 10 204-3.1<B 

Schoeller-Bleckmarm 
RdelStahlrohr AG 
PohrstraPBR l 
A-2$30 Temitz, Austria 
Tel ri +43 02630/316 469 
Fax:! +43 02630/316 683 

Zart./cart : C23327 

Seite/Page: 3/3 

Datum/Date: 99111^ 
a-mail; halga,harfrthargaber.co.at 

AT 10 % OF EXTENT OF DELIVERY: SATISFACTORY 
Im Einvernehmen mit/in acc. wich/en accord avec 
TUEV BAYERN (03.05.1999) 
U.d.; Werkssachverst./Works Inspector/1' expert de l'ueinej 
I,evil ill -Posch/ZFP 
Zeichen dee Prüfers/symbol of Inspector' de 1'inspecteur:iFP 

BESICHTIGUNG UND NACHMESSUNG: IN ORDNUNG 
INSPECTION AND CHECKING OF DIMENSIONS: SATISFACTORY 
INSPECTION ET CONTROL DES DIMENSIONS: SATISFAISANT 

KENNZEICHNUNG: HERSTELLERZEICHEN: SBS j 
ZEICHEN DER WERKSABNAHME: T/A 
ZEICHEN DER ZERSTÖRUNGSFREIEN PRÜFUNG: ZFP 
-WERKSTOFF(NR)-ABMESSUNG-SCHMELZE-PL NR} 

MARKING: SBS-T/A-ZFP-MATBRIAL -DIMENSION-HEAT NO. -LOT Np. 
MAR$UAGE: SBS-T/A-ZFP-MATERIAUX-DIMENSION-COULEE -NO.DE:LOT 

-SMLS/S-H-PKL.2 ; 

ERSCHMELZUNGSART/STEELMAKING PROC./PROC . D* ACIERIATION: EF-j-AOD 

Iqi Einvernehmen mit/in accordance with/en accord avec lÜv-Bayern 
(juli 1978). Auf eine Gegenzeichnung durch die zuständige Tech- 
nische Überwachungs-Organisation kann auf Grund des Schreibens 
des TÜV Bayern vom 23.6.1969 verzichtet werden. 

Ergebnis der Prufuugeii/Tesl Res\ik/Re*MtU( des essais: 

Die gestellten Anforderungen sind erfüllt. 

The material had been furnished in accordance u> the requirements. 
Le material a eie irouve conforme aux exigences. 

Zeiebei d« Lieferwerk^: 

Drand of Manufacturer: SBS 
i SAurqutij d* l’uäittc; 

Zeichen dca Prüfen: 
Symhul «f inspector 
3yr»bptc de rirnpcctcur: 

SCHDELLER-BLECKMANN 
EDE^STAHLROHR AG 

40rcUfur 
FR H. HARATHER 

(b^k «tkfc$iACHVCH$T*Nr>iG£) 
(WORXjS INSPECroe/L’EXPEKT DE USINQ 

I 



5-:* \M-Stahlhancfel GJnbH; +431863687341 17-Okt- 00 9:48; Seite 14/23 

SCHOELLER 
BLECKMANN 
EDELSTAHLROHR 
S6AUl.tSS-STAINI.ESS 
NAHTLOS ZUM «»FOLG 

ABNAHMEPRÜFZEUGNIS B - INSPSCTIOM CERTIFICATE B 
CERTIFICAT DE RECEPTION PAR L'DEINE 3.1.B C.CIP.U. 

nach/according to OENORH/DIN EN 10 204-3.ILB 

Schneller-Bleckmann 
Edelstahlrohr AG 
Rohrstraese 1 
A-2f30 Temitz, Austria 

Tel lj +<13 02630/316 469 
Fax; +43 02630/316 683 

Zart./cart: C2332 

Seite/Page: 2/3 

Datum/Date: 9 9 Ulf 

o-niAil» holqa.harLthat9abar.co.at 

Chmnincha Zusarnnansatzung/Chamical Compoaition/Camposititln chimicrue (%1 
Schmelze ■ ^ 
Heati 
couljee C SI MN P S CR MO 

■ -- - —V 4-1^ , NI 
445770 0,044 0,550 1,600 0,027 0,002 16,730 2,140 }2,960 

»eaaniguea 

CO TI 
0,28 

MecHaniffche Eigonsahaftan/Meahaixlcal Propartlas/Charact. 
Prü^rNr Praben-Nr. TEMP RP0.2 RP1.0 RM A5 
Teat-No Sample-no. °c MPA MPA MPA % 
No-Bpr, sample-no. min 210 245 5Q0 35 

max 730 

105408 r 20 273 308 . 579 50 

Fr4fung.il/Fttrrher ca«c raaulca/RÄaul^at d’ antra essais 
AOTTfElTVERSUCH: IN ORDNUNG ; 
FLAWING TEST: SATISFACTORY 

BESTÄNDIGKEIT GEGEN INTERKRISTALLINE KORROSION ENTSPRECHEND 
DIN L50914/DIN EN ISO 3651-2 VERF.A: IN ORDNUNG 
INTÖRGRANUIiAR CORROSION" TEST ACCORDING TO 
DIN i50914/DIN EN ISO 3651-2 PRACT-A: SATISFACTORY 
VERNECHSLUNGSPRUEFUNG AN JEDEM ROHR 
MIT RÖNTGEN-FLUORESZENZ-ANALYSATOR": IN ORDNUNG 
MATERIAL IDENTIFICATION TEST ON EACH TUBE/PIPB 
BY "iX-RAY-FLUORESCENCE-ANALYZER" : SATISFACTORY 

LÖSUNGSGEGLÜHT BEI / SOLUTION ANNEALED AT / HYPERTREMPE 
106q»C ( 1940“F), 10 MINUTES, WASSER/WQ 

WASäERDRUCKVERSUCH MIT 80 BAR AN JEDEM ROHR: IN ORDNUNG 
HYDROSTATIC TEST AT 80 BAR ON EACH TUBE: SATISFACTORY 
ESSAI HYDRAULIQUE 80 BAR SUR CHAQUE TUBE: SATISFAISANT 

ULTRASCHALLPRÜFUNG NACH / ULTRASONIC TEST ACC. TO SEP 391 
AN 10 % DES LIEFKRL7MFANGES : IN ORDNUNG 

Ereebiifci dtr PrUfuugen/Test Rwult/Rcsuhat d« eisurfj: 
Die £ erteilten Anforderungen aind erfüllt. 

The mAlerbl hid been furnished in accordance lo the requircmcnls. 
Lc material a etc i/ouve conforme aux exigences. 

Zeichen des Lieferwerks. 

Brand of M«ouficiurcr; SBS 
I de 

Zeichen des PrCifcrs; 
Symbo) of inspector 
•Symbole ne. rmspccieun 

© 
SCHOELLER-BLEC KMANN 
EDELSTAHLROHR AG I 

i FR. H. HA RATHER 
(Dt^< WERXMArHVERSTÄNniGF.) 

(WOHig 1NE?ECIX>R;L'EXPEKT DE LISIHE) 



LONGTAININQX 
seaMuaxx    

Vobs 

"ükit}e|NräeCd* - Our order - Una. Ref. 

R«31«8 

Vrdo Cda-Yoworjof- Ihre Rs1. 

VZZ433 R/LT-DP 

KXIf N fURC - SUPPLY • LIEFERUNG; Exp4dtfcn- Dtepatch - Spcdtai 

Tut« e riscter tewydatte soadfe sdon te procidi TIG 

Longt x Iratlfy »dieted Stainless sfeal tubes - TIG w^ded 

Aden Spidoux A AnaxyuWi/es 

Heed Off»«; rout» du Crand Peupter, 1 

7110 8trtpy-8r»cquegntei • Bdjfque 

T#: 064/6779-47 - Fw: 064/07 79 49 

T.VA : «1.985 448 - R.CJM.: 177 775 

Citri - Customer - Kunde: 

Cortfflcatde 
Inspection 
Ab 

EN 10204 3.1.B 

N°: 00 - 1823 

'(ä&jLj 

259762 

'flrtdesulac* bros$4 
- rorjufa 

UngjrärtjeacrtrtfasteEdetetaWrotire-7]G Vetter" 

- »jrfaca fWth metalcafly bright 
-irwfced 

■ non hypertjempfc» 

- cordon r*frWcorroy<t(rrex 0.2 mm) 
- riot heaffreefed 
- ms*» wetd ntnarta (max op rora) 

-AuaftbrLfig: Oberfläche gebürstet - nie« wferriebototett 

- Innenreht paoBtet (max 0,2 can) 

NOR1« £ APPLICABLES • AVAILABLE NORMS - ANGEWANDTE NORMEN : DIN 17457 P<1 - WSt nr.-1.401, Q0 • DtN EN.IS01127 D37T3. v=n 

MAT! J EL EXPEOC .EXTENT OF DELIVERY-UMFANG PER UgfCRUNG 
I em Owawwis - Stae Bundes number Meiers WetQit {Vqr) Length Cast Nr Test ar-Pitttunn 

Otam 50,9x3,2 1X4 
2X19 

252,00 1730 6.000 1 6,050 or 1141 5231 

ANA1Y 5ECHW1QUE-CHEMICAL ANALYSIS - SCHMELZANALYSE 

(AS 
90 

Nr 
iflELZE 

Mn Cr M Mo 71 fe Cu 

f#i>l 1141 0,032 0,30 0,002 0.025 1Ä 1M0 10,63 iC1 0,510 

CAR^<lTEPi3TIQUESMECANiqUE3-TEST RESULTS - MECHANISCHE EIGEN SCHÄFTEN 

Rpi,0% S Sä Nr. 

Nr 

RpO.2* 

Nimtz 

411 

Wmm2 
Rm 

N/mm2 

er 

A3 

% 

48 

Apfexisa. 
Flattening 
Ringlattpr. 

Pfege 

Bend. 
BUgepr. 

Ewsem. 
Drift - 

AuTweA 

OK 

Essai CherpyV 
Impact test 

KarbcchhqprOfcmq 

Dureto 
Hantaess 

Ess. trydr. 
Hyrir. test 

HtrtT tSrÖÄudt 

CNO 

SEP 

OK 

IS 

courant de Foueaut - Eddy current test - Wirbeistfonnprühjng 

/SEP1914 
Essai de oerrosion - Incergramfer corrosion - IK Test 
DIN 50014 
OK 

tesp* :t sn vbuefe tt ocotrft« des (fimensbrw - Visual rupecbori and 

dhnetWoml oontrot • VNuotte- U. AbmessungaKontrcfle 
OK 

Ncm 

Anttrtaure test - VtnvecfwtunssprOrung - PMI Test 

OK 

Os) 
la (oisrAure >K caiW) «JX coyercta de le ccmrrrsnde - T>e cieJn«ery r •cccrde.-x*. th. oniw ‘ 

DJ* LNterung entspricht deo Bedingungen der BostNItng 

rLVLZOOO 
Appcoaxd per-Approved bjr - Bestätigt 
LOWQTAM Moot SJL 
WANTEZRaneud 

Raspoasabte OuslM 

[Tt ! v ’ ■ arsis 
tNBQ 

c*l OAOA OOZZ^Z, 



ARCUS-SIAHL GMBH 
METTERNICHERSIR. 5 

53919 WEILERSWIST 

im 
EDELSTAHL - ROHRWERK GMBH + CO KG 

ABNAHMEPRuF ZEUGNIS .'.l (, 
gern. EN 10304 

INSPECTION CERT/FICAIE 

Nr . : 00050/05 

Beste II-Nr. / uider No. 
9307 
vorn / from 16.03. 1999 

Werks-Nr. / Our Order-No. 
930 7 

Prüfgegenstand / Test object k)tr 

längsnah tgeschwei ß to Edelstahlrohre 
DIN EN ISO 1127. D.3/T3 
DIN 17457/Tab.7, Prufklasse : 1 
blankgeglüht, Ausführungsart: Tab.6/d3 
SchweißFaktor V=l,o 
in Horstei 1 ängen von 6000 - 7000 inm 

longitudinal welded stainless steel 
pipes, bright annealed, in random lengtf 

Umfang der Lieferung/Extent of delivery 

Wark»toff: 
Grad« of Material: 

Er«cMi«bungurt: 
Maflirg Procatt: 

457 1 
X 6 Ct N1Mo l i I / 1 > 

(Flnr.f'osfnWT 

Kanruefcbnung/Marking : 

H«r*t«*ariaictvan/rrada Mark 
Werkstoff-Nr./Grad«-No. 
Chargan-Nr./Haat-No. 
Abroattuogan/Dtmamlon 

O 

Pot. 

Ran 
01 

StOctaaN 
Ouanflfy 

LAO 

Abmessungen (mrr| 
Dknartaton Jmrr^ 

114,3 X 3,60 

CtMrgtn-Nr. 

T-9060S0 

Spektroskopocbe PrOfurg 
fipadroacopinal rwparlinn 

ohne Beanstandung 
OJC 

BeticNigwoa u AUVT*\S-JCQ 
kt*{t*cUnn *r<1 M*««ur*niAnt 

Chembcfie Analyse (gam. Abnahmeprüfzeugnis des StahlwefEesJ/Chemlcal composition (acc. to mill Inspection Certificate) 
Chargen-**. - ~ T" I | I I “ - -r 

H«(Ho C & Mn P S Cr Ni MO T1 

olrt* Bcanslartdung 

OK 

T-906050 0,041 

Prüfergebnisse / Test results 

0,45 1,15 0,031 0,006 16,75 10,60 2,00 0,448 

Prob« 4* 
So«crnevNo 

4694 

4695 

Abmeteungen der Probe 

of specimen 

Anforderungen 
Roquirsment: 

DIN 50140 
DIN 50140 

Streckgrenze/YMd strength 
JN/mm») 

RpOJK 

210 
342,0 
340,0 

Rp 1 K 

245 
386,0 
385,0 

Zv0**ua*a*l 
T>n«l< Bmn&h 

Rm 
500-730 
664,0 
666,0 

Oabnung/ 
Ctan0«Uan 

(HI 
AS 

35 
45,0 
46,0 

lechnotogfcche Prüfungen 

technological tests 

Rufweitver such 
TIN 50135. 
ab NW 150 mm 

Tinqzugveisuch 
DIN 50138 

obn# Braust<uvkK«g 

OK. 

I -•»««• Prüfung 
fW 5w-t>«r<vrVutf<f 

NOG nf W9*d 

100 % 

IK- Test/Corrosion test DIN 50914: Ü.K. 

Dichtheitsprüfung durch WirbelsLrom SEP 1925 bis NW 114,3 mm: u.B 
teak Test by eddy current SEP 1925 till 114,3 mm: n.K. 
Dichtheitsprüfung gem. DIN 17457, Abschnitt 6.5.10.3: o.O 
Leak Test acc. DIN 17457. section 6.5.10.3: O.K. 

SEP 1914 

ofirv* R^an^tarwlirig 
O.K 

0-12277 Berlin. 
15.06.99 

O 0 rSw k j acTYver 513 " d i g o 
Work Inspector 
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. : VA-Stahlhandel GmbH; +431863687341 9-Mär-01 8:34; Seite 6/- 

I - .*■ 

ALTHAMMER 
Rohre und Behälter aus Edelstahl 

»■I»« Orr*« . C^KaPo-Urfitnr-lxaMl 

Hohre.UnuaaitHuei h—«U 

-Luft. 

1,4571 / x 6 frNiiMoTi 17 12 2, 
« «Imu-tm«wyr.■wt i-tutwaweLT^ ' 

dl gv 
cu\n ou WmWMf^m < MW Um TOt 

HSEsssss^srcEiccr“- 

NnmH/« 

1 lt»M. « « (—n MM« 7/1 

PIK 17457 Prdfkl^Bge 1 

Konsl/KA7324 12-10-2000 

I Nr / «m -j«wr eickwno. / data - Mo. cte eorrvnenrte / Drte 

45680$B0/379; LS v. 12.10.2000 

AbRahmapttt&augnJa nach EN 102044.1.B 
Inapaeflon cartfficata (DIN 6 w«-3.i B> 
Certfficot de räcepbhn 

Hr.-No.: 15121 

150 m 166,3 X 4,0 

aus IrenbniarfcJw Fertigung »wn Bond 69 

Bwmtrohrfeniguig □ 

ewei Vrt+m 

EN 113? 
D2/T3 

p: 
«36400 1S121A 

1512IE 

Krupp Thy. 

Ml 

636400 , 047 

Is 

“'PS“ 

,51 

TBT 

1,04 . 027 

TT 

,001 

T5- 

16,57 

15121A 
151218 

GM 

OM 
GM 

PTV fWTH 

0N 

»« 
ONK1U/ 
EN »« 
QM: 
Dfnaoi»/ 
NM 1DDÜ* 

U% 

210 

437 
428 

Ä 

245 500-730 

474 
457 

Rm 
[Ä*MTn 

621 
606 

Al 
1*4 

3S 

43 
44 

Qfertgi FWUngeri - :rth.i Mats - autnu tnli 

Artikel-Nr. 40032043. 

Ca *W hurtifiot dill öl» Liafrwvrv den Vereinbarungen 
b»i dar Qamfciiy eo^rtetx. 
h Is oatM that fr» material cnmpSe* »«h the tema 
of Ute onter 
Noua ißaatooj qu« bl produrti Ftvrts sont cr>nferme& tut 
■SptioOn de M oormruruJo. 
Zugifcnap AO-vra TÜV-SOdweit NrVNo. M062EÄ 
■penned «MHPC TOZ-SiiW NrJMo. S4O4501 
approvie Germ. Ltojö 

AumgmtimM mH Ziwdmrmjno das TtX'-S jjtheaal 
PrtJ-Hi WB.UL.se/427t 

2,04 10,5 

TTSSSRcrafer 
AI"I*OO '*mu±x-Ms>' 

,36 

*<»■ anas-w*aBa*ie«.a*al< 
o. B. 

HSSSSff 

Ül 

MMMnilQ 
rvmil Iwtof 

loo* d.SN nach SÄP1914 o.B. 

o. B. 

Ersahst: durch 100* tfirbal- 
etromprüfUog gern. SÖP 1925 o.B 

•4- 
■,£D*,*wi*ceyf.BoaBMj 

o. B. 

B. 

Dta« Zeugen wurde mit pf« der ^var*a*önd Mehr» UraerwYW 
gOttlS- '/ertraJerungdn »oete Verwendung! for andere Ejaeognaoe wertten 
M UrtarklanOteUKliu und Bedug WMjl 

Althammar GmbH u. Co. K<3 - QualHItaataO« 
OTpl.bg. (FH) HJeN /-Qu4og uyyfr«^ 

r WaA mai»n ■ m» 

PboODor » raa»n4 rAoapRörtaW 

t’i'90'S 2S220P 20X2 
iyodX3 Hawo H-X-S 4-t ;0T T002 Q3J c2 



hinke 
MKS -BK HALTE R-ANLAOIN 

Pos. Stk. Benennung Material 
STÜCK LISTE 

[Bemerkung Norm Wkst. |B. Menge |Format L.firma 

G:\lSO\FB\Stiickliste 

WAZ-Liste PL O.xls 

Be.Nr. L.datum 
1 2 
2 2 
3 
4 
5 
6 
7 

8 
9 

10 
11 
12 
13 

6 
2 
2 

2 

2 
2 
2 
2 

2 
2 
2 

14 2 

15 

16 
17 

18 
19 

20 
21 

22 
23 
24 

25 
26 
27 
28 
29 
30 

Klöpperbodenblech 1 
Klöpperbodenblech 2 
Mantelblech 1 
Mantelblech 2 
Aufdopplung (Tragöse) 
Tragöse leicht 
Stegblech 1 

Stegblech 2 

Stegblech 3 
Stirnblech 1 
Stirnblech 2 

Stirnblech 3 
Rippenblech 1 
Rippenblech 2 
Rippenblech 3 

Rippenblech 4 
Rippenblech 5 
Rippenblech 6 

Aufdopplung (Sattelaufl.) 
V akuumringsegment 

Domdeckel inkl. Schaugl.(Sl ,2) 

Schauglas (S3) 
Blockflansch (S36) 

Glattflansch (S6,7,15,21-25) 
Glattflansch (S18) 
Glattflansch (S5,11,32) 
Glattflansch (S8,9) 
V-Flansch (S12) 
Blindflansch (S6,15,22) 
Blindflansch (S18) 

Bl 6x1500x3035 

Bl 6x1500x3005 
Bl 5x2000x2900 
Bl 5x1556x2900 
Bl 6x100x350 
Bl 8x125x280 
Bl 8x839x1045 (2 teilig) 

Bl 8x862x1045 (2 teilig) 
Bl 8x885x1045 (2 teilig) 
Bl 6x300x890 

Bl 6x300x913 
Bl 6x300x936 
Bl 6x146x396 
Bl 6x146x398 
Bl 6x146x419 
Bl 6x146x421 

DIN 17441 
DIN 17441 
DIN 17441 
DIN 17441 
DIN 17441 ' 
DIN 17440 j 
DIN 17440 : 

DIN 17440 ! 
DIN 17440 

DIN 17441 
DIN 17441 
DIN 17441 i 
DIN 17441 ! 

DIN 17441 

1.4571 
1.4571 
1.4571 
1.4571 
1.4301 
1.4301 
1.4301 

' 

1.4301 

1.4301 t 
1.4301 
1.4301 I 

1.4301 
T43Ö1 
1.4301 r 

DIN 17441 1.4301 
DIN 17441 1.4301 

Bl 6x146x442 

Bl 6x146x444 
DIN 17441 1.4301 
DIN 17441 1.4301 
DIN 17441 Bl 6x400x2610 

'BI 10x241x1285 (R1285/R1205) 1 DIN 17440 

DN 600; -l,0/+2,0bar; Kragenl=T50[ 

1430J_ 
1.4301 
1.4571 

DN 100; PN 10 
DN 80 

DN 50 - ISO 
DN 80 - ISO 
DN 100-ISO 
DN 150-ISO 
DN 80-ISO 
DN 50 
DN 80 

DIN 28120 1 
- BC 900-369 
DIN 2576 

DIN 2576 
DIN 2576 [ 
DIN 2576 
DIN 2633 
DIN 2527 
DIN 2527 

.457171.4301 
1.4571 

1.4571 
1.4571 
1.4571 
1.4571 
1.4571 
1.4571 

" 1.4571 

—h 
Index Änderung Datum Name Kunde 

Benennung 

Zeichnungsnummer 

Fabrikationsnummer 

BIOCHEMIE GmbH. 
Stk, liegender Lagerbehälter (Pos. 333.1) 

4262/00a 

8495 

Datum 09.02.02 
Name Reiter 

Auftragsnummer 

4262 
Seite 1 von 2 



ms 
T ANKS-Bf HALTER-ANLAGEN 

Pos. Stk. Benennung 
31 
32 

33 
34 

35 
36 
37 
38 
39 
40 
41 
42 

43 
44 

45 
46 
47 

48 

49 

50 
51 
52 

53 
54 

55 
56 
57 
58 
59 

_60 

Index 

Material 
Thermometerhülse (S13,14,16) 

Rohr (S6,15,21-23,25) 
Rohr (S7,24) 
Rohr (S18) 

Rohr (S12) 
Rohr (S32) 
Rohr (S5,l 1) 
Rohr (S8,9) 

SK-Schraube (S6,15,22) 
SK-Schraube (S18) 
Muttter 
Scheibe 

Flachdichtung (S6,15,22) 
Flachdichtung (S18) 
ML Ersatzdichtung (Sl) 

Tankschildträger groß 
Tankschild 

Auflageblech (SattelaufT) 

M 18x1,5; 1=172 
Rr 060,3x2,9; 1=143  

Rr 060,3x2,9; 1=97 
Rr 088,9x3,2; 1=98 

Rr 088,9x3,2; 1=51 
Rr ol 14,3x3,6; 1=400 

jRr 0114,3x3,6; 1=151 
Rr 0168,3x4; 1=99 

Ml 6x60 
M16x70 
M16 

[A 17 
DN 50; PN 10; 0IO6/06I 
DN 80; PN 10; 0142/090 
DN 600 

HINKE 

Bl 10x350x2140 

STÜCKLISTE 
Norm 
BC 900-450 
DIN 17458 
DIN 17458 

Wkst. 
1.4571 

Bemerkung B. Menge Format L.firma 

G:\ISO\FB\StückIiste 

WAZ-Liste PL 0.xls 

Be.Nr. L.datum 

1.4571 
1.4571 

DIN 17457 
DIN 17457 

1.4571 

1.4571 
DIN 17457 1.4571 
DIN 17457 
DIN 17457 

1.4571 
1.4571 

DIN 931 
DIN 931 
DIN 934 
DIN 125 

A2 
A2 
A2 
A2 

H  

DIN 2690 Teflon ummantel/Kem Klingersil 
DIN 2690 [Teflon ummantel/Kem Klingersil 

FEP Silikon 

DIN 17440 

1.4301 
A\u_ 

1.4301 

Änderung Datum Name Kunde BIOCHEMIE GmbH. Datum 17.12.01 
Benennung 

Zeichnungsnummer 
1 Stk, liegender Lagerbehälter (Pos. 333.1 Name Reiter 
4262/00a 

Fabrikationsnummer 8495 

Auftragsnummer 

4262 
Seite 2 von 2 



ERSATZTEILLISTE 
Pos. |Stk. [Benennung Material Norm Wkst. Bemerkung 

43 - Flachdichtung (S6,15,22) DN 50; PN 10; 0IO6/06I 

44 - Flachdichtung (S18) DN 80; PN 10; 0142/090 

- Schauglasdichtung (S2,3) DN 100; 0150/0125/2 

- Schauglasdichtung (S2,3) DN 100: 0150/0125/2 

DIN 2690 PTFE ummantelt/Kling. C4400 

DIN 2690 PTFE ummantelt/Kling. C4400 

DIN 28120 PTFE produktseitig 

DIN 28120 Kling. C4400 deckelseitig 

Mannloch Fahr. Zimmerlin, D-79268 Bötzingen: 

- Reservedichtung DN 600 (di = 607 mm), 08 FEP/Silikon 
- Klappschraube 

oder Kunststoff-Sterngriff 

M16 komplett mit Sterngriff u. Augenschraube A2 

M16 

Art.Nr. 260fep 

Art.Nr. 2200 

Art.Nr. 2016 

Kunde: 
rojekt: 

BIOCHEMIE GmbH 

MPS-2+ 
Benennung 
1 Stk Lagerbehälter Pos. 333.1 

Fabr.Nr. 
8495 

Auftrags.Nr. 
4262 

03.05.02 4262 stk.xls - Ersatzteilliste 



Datenblatt 
Motor 

Bereich: IW 

File: n\iet\standard\ 
formular\motdat.xls 

Nenndatenaufnahme ( Feld ) 

Anlage: 
Standort: 

Anlagenteil: 
Bau: 

Seite: 1/1 

Ausgabe: 1 
Datum: 1996-10-16 
Zeichen: HC 

Tag-Nummer 
Lieferfirma 
BC Bestell-Nr. 

SM 333.821 
GIA 

030/45727609 
vom 12.12.2001 

Hersteller 
Type 
Motor-Nr. 
Serien-Nr. 

F&G 

EeD 160 M2 

PB 01173182 

A. Nenndaten D. Lagertypen 
Nr. 

1 Nennleistung 

z.Bsp. Wert 

7,5 

Einheit 

kW 

2 Schaltungsart 

3 [Nennspannung 
4 Nennstrom 

S/D 

400 
13,7 

5 Nennfrequenzbereich 50 Hz 

6 Leistungsfaktor 
7 Drehzahl 
8 Schutzart 
9 1 Isolierklasse 

0,9 cos phi 
2945 rpm 
IP 54 

10 i Bauartbeschreibung 
11 Baujahr 
12 Kaltleiter** 
13 Fremdbelüftung** 
14 
15 

B3/B5 B3 

( ) 

( ) 

Typ Material-Nr. ’ 

Antriebsseite 

Lüfterseite 

Sonderheit 

E. Geräteart 
Nr. 

1 Pumpe 
2 Rührwerk 
3 Lüfter 
4 Sonstiges ’ 

bitte ankreuzen 

(x) 

( ) 

( ) 

B. Ex-Ausführung F. FU-Betrieb 
Nr. 

1 la/ln 

2 te 1/2/3/4 

3 Ex-Schutzklasse 

4 Konformitätsbescheinigung 

5 Besondere Ex-Bedingungen 

6 [Typ des Kaltleiterauswertegerätes 

Wert 

6,9 

40/40/21 sec. 

EExellT3 

EX-94.C.3692 

Nr. 

1 Ja ( ) Nein ( x ) 

f von —p— Hz bis Hz 

C. Anspeisung 
Nr. 

1 Motorzuleitung ( Querschnitt) 

2 Abgesichert ( Raum/Feld ) 

zu *.) Text einfügen 

zu **.) wenn vorhanden, bitte ankreuzen 

zu ***.) wenn bekannt, bitte ausfüllen 

Bemerkungen: 

Geprüft: 
Korrekturen erledigt: 
Kontrolliert: 

Datum: 
Datum: 
Datum: N.A. 

Unterschrift: 
Unterschrift: 
Dateiname: 



(KURZZEICHEN) Bestell-Anforderung 
Nr. 

2fach an Einkauf 

Daturn. 

gew. Liefertermin: 

IL 9L 
Anforderer: 

g \iC£&C_ 

01 BC 

11 BZ 

Klappe: &U1 

Kst.-Nr. 

Auftr.-Nr. 

Inv.-Nr. 

Anl.-Nr. 

Ab^destelle: 
yfcundl Q Schaft. Q Wien 

Bei la9en: kI'^XLLSJ- STQOV 
gemehmigt: 

Bestimmt für: ür: 

Menge ME Positionstext (genaue Bezeichnung, Dimension, Qualität, Gefahrenhinweise) 

'g. k/H/.Li TötM 
^.irjzö/sf ' 

st m CiMCkoup —"PChPg 
QUA^. fh^y -VA? 
pxu. ' i&u-aiL,oA-  ^ ^9-C— 

~7f m h(t\ C Ao-A VT(! i?tj. LXtlCKL'-^ ■g= ~siz 

’33SL 

1 
Sondervereinbarungen 

42 

43 

Abrechnung: 

O pauschal (Fixpreis auf Leistungszeitraum) 

O nach Aufwand (Fixpreis auf Leistungszeitraum) 

(Abrechnung nach bestätigten und verhandelten Stundensätzen/ 
Leistungsbestätigung wöchentlich, Fakturierung monatlich) 

O nach Aufmaß, gemäß EP-Liste (Fixpreise auf BD). 

O Haftrücklaß/BAN KGARANTIE 

O Pönale °/o ab max. 

O Garantiezeit 12/24/36 Monate 

O Geheimhaltung 

O Nachtrag zu Bestellung Nr.: _ 

Datum:  

% 

120 | 

2500 

150 

O Bestätigung auf ÖVE Nr. 

O TÜV-Abnahrrre: 

Konformität 91 

O Kosten inkludiert 
(Auftrag durch Auftragnehmer) 

O Kosten zu Lasten BC 
(Auftrag durch BC) 

160 

170 

O Kalibrierzertifikate beilegen 

O Ö-Norm Nr. 

O Bauwesenversicherung 

O Vertragserfüllungsgarantie _ 

180 

190 

220 

% 230 

O Sondervereinbarungen innerh. Pauschale 

O Stundensatz 

O 

250 

TEXT 

TEXT 

Lieferant: 
Liefer-Kond. 

Fr Vp Vs Vz 
Zahl.- 
Kond. 

B.-Kopf-Text 

Warengruppe 
Material-Nr. 

Liefer- 
termin 

Wäh- 
rung 

PE 
Rabatte 

Zu- und Abschläge 
Toi. Konto B.-Positions-Text 

Anmerkungen: Bestell-Anhang: Sachbearbeiter: 

o 
Bestell-Nummer: 

45  



28 NOV '01 16=46 Gift BRAUNAU FAX 07722 888-50 

* , 

W 

Gesellschaft für 
Industrieausrüstung mbH & Co. KO 

Braunau 

PER TELEFAX 

P. 1/3 

TfcCHHGLMC.it viiti 
TAKKSTEUE 
& Iwmisrwr 

UTG 
Industrieanlagenbau GmbH 
zH Herrn Terfer 
ßlochemiestr.10 
6250 Kundl 

Angebot Nr. 5909/2001 
Projekt MP52+ 

Braunau, 28.ii.zaoi 

HC 

Sehr geehrter Herr Terfer, 

wir danken für ihre Telefax-Anfrage vom 26 1101 und bieten Ihnen nachfolgend wie gewünscht 
an: 

Die angebotene Pumpe entspricht In der Leistung und In den Abmessungen der bereits 
gelieferten Pumpe Pos. 347.21 - NMLh 40/210, PB S4 154309 

Pos. 333.21 

1 Stück DICKQW-Chemienormpumpe mit Magnetkupplung, Type NMLh 40/210, 
Ausführung Dex 1/0,75/20/1 

Werkstoffe und Förderdaten gemäß beiliegendem Pumpendatsnblatt. 

Pumpe komplett mit Grundplatte, Kupplung und Kupplungsschutz, sowie Drehstrom- 
motor 7,5 kW, Baugröße 160M1 2900 Upm, ex-geschützt nach EExellT3,Schutzart IP 54, 
400 V, 50 Hz 

Stückpreis EUR 6.995.- 

Mehrpreise für: 

Spaittopftemperaturüberwachung mit PT 100 EUR 196,— 

Artaprechpartnei- Herr Faechang / DW 12 

QUALITÄT f lüv-, S> 

UND !<S«HITOS> ! 

SICHERHEIT SJ2SZL.J 

Zentrale Braunju; A-5280 Sfaunaj - Salzburger Straße 138 
Servtaeabteliung: A-ft?S0 Braunau - Salzburger Straße 133 

Zweigbüro Wien: A-1190 Wien - Mußwaldgasae A 

Zweigbüro Winn: A-1250 Wien S5Z • SjewBoWasse 12 a 

Tel,: (07722)880*0* 
Tel.! (0/728)880*43 
Tel.: (01)330 2271 
Toi.: (01)861 42 26 

internet; wvrw,gia,co.at 

“N 17672 p. Kreiegerlcht Riad DVR: 038747« 

final sal6sWgiB.eo.ert 

ARA-Llzarii-Nr.: 2472 ■ 

Fa*.: {07722)66(1-30 
Fa*.: (07722) SSO’SS 
Fs*,; (01)3685274 
Fe».: (r.i)RB7«>Pfl-lR 

Uld-Nr.: ATU21B17400 
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PUMPEN DA TEN BLATT GIA - DiCKOW 

Angebot Nr.: 5909 

Kunde: Biochemie (UTG) 

Position: 333.21 

Pumpentype: NMLlt 40/210 

Datum: 28.11.2001 

Projekt: MPS2+ 

Stückzahl: I 

Ausführung: Dex 1/20/0.75/1 

Förderdaten: Förderrnediura: Lösemittel 

Arbeitstemp. °C: 30 
Konzentration %: 
Fördemenge mJ/h: 20,0 

Förderhöhe m FLS: 36,0 
Differenzdruck bar: 
Mindestfördermenge mVh: 4.5 
Förderhöhe bei Q“€ m Fis: 44,0 
NPSH VorhJerfnrri. m: ~/r«. 1,0 

Drehzahl U/min; 2900 
Leistungsbcdorf UW: 6,22 

Motor erforderlich kW: 7,5 
Kennlinien Wait: 64.NC. 103 

Dichtemm./max. kg/m3: 1320 1320 

Viskosität max. mPas: <1 

Laufrad ln mm: min, / aus. / max. 
140 169 210 

Magnet 12,4 kW Nennleistung bei 20°C 
1.2 kW Verlustleistung 

160M1 EExeIIT3 t? 54 400 / 50 Volt/Hz 

h't/nMrukiiviwfaiKa;. Selbstansaugend: 

Lagerträger: 
Saugstutzen DN/PN/Stellung; 
Druckstutzen DN/PN/Stellung: 
Bauform: 
Lagerung: 
Lagerschmierung; 
Wellenabdicbtung: 

1/25 
65/16/axial 

40/16/vertikal 
Chemienorm DIN 24256 

Gleit* / Wälzlager 
Medium / Fett 

hermetisch dichte Magnetkupplung 

Auslegungscode Magnetkuppi.: 1/20/0,75/1 
max. zul Betriebsdruck des Spalttopfes; 15,5 bar bei 100 "C 

'Nein 

Werkstoffe 

Gehäuse / Ständer: 
Stufen / äüwlsctiengehäuse: 

Laufräder: 

1.4408 
1.4408 

1.4408 

Spalttopf: 1.4571 

Welle / Wellenschutzhülse: 1.4571 / SiC 

AxiaWRadiaikger: SIC / SiC 

GtinUhM und Preise Rabatt: 10% 

Pumpe: 
Magnetkpl.; 

Kupplung: 
Grundplatte: 
Motor: 
Motormontagc: 

PKA 10/100 
50^24259 

Ge&amtije-Stöck 

Spalttoplüberwachung mit PT 100 
MAG-SAFE-Pumpetiüberwachung 

KG 

77 

6,3 
90 

110 

283.3 

EURO 

3.530,- 
1.701,- 

261,- 
487,- 

1.016,- 
0,-- 

6.995.-. 

196,- 
767,- 
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» 

alternativ 

MAG-SAFE-Pufnoenüberwachung EUR 767- 

KONDITJONEN 

frei Werk Kund), verpackt, exki. Mwat 

10% 

ca 12 Wochen 

nach Vereinbarung 

3 Monate 

Wir hoffen, Ihnen hiermit gedient zu haben und stehen für Rückfragen jederzeit gerne zur 
Verfügung 

Preisstellung: 

Rabatt: 

Lieferzeit: 

Zahlung: 

Preisgültigkeit: 

Mit freundlichen Grüßen 

G i A - Technologie für Tankstelle und Industrie 

ang 
G auch äfttjieit urig 

Anlage: 

Pumpendatenblatt 
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jqias Lichtqias Mannloch Vakuumrinq 

S2 
10 M 1:5 M 1:5 

S1 

21 

CJ> 

oo 

*3 

O' 
o 

CVj 

1 Stk. Hegender Laqertank Pos. 333.1 
Auftragsnummer: 
Fabrikafionsnummer: 
Gesamtinhalt: 
zul. Betriebsüberdruck: 
Werkstoffnummer: 

4262 
8495 
29.250 I 
-0,25/+1,0 bar 
1.4571 

Herstellung, Auslegung und Prüfung 
nach dem AD-Regelwerk 

Prüfgrundlage nach AD-W2: DIN 17440 

DIN 17441 (sü6mm) 
DIN 17457/58 

■ WAZ 3.1B 

H 

G 

Durchmesser innen 2.400 mm 

zyl. Länge 5.800 mm 

Gesamtlänge 6.800 mm 

1 Leergewicht ca. 3.300 kg 

Störgewicht ca. 35.500 kg 

Mantel s=5mm; Blech nach DIN 17441 

Boden oben s=6mm; Blech nach DIN 17441 

Boden unten s=6mm; Blech nach DIN 17441 

Böden 
Klöpperbodenform R=D; r=0,1D 
nach DIN 28011, AD-B3, kaltqeformt AD-HP 7/3 

zul. Betriebsüberdruck -0,25/+1,0 bar 

Prüfdruck +1,3 bar (mit TUV) 

Betriebstemperatur -10/+100°C 

Berechnungstemperatur -10/+100°C 
Medium 
nirhtp ra U ka/dm3 
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STUTZENSTELLUNG 
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Gesamtinhalt 
Nutzinhalt 

29.250 Liter 
29.000 Liter 

Schweißfaktor 0.85 
Schweißnahtqüteklasse 1 (ONORM M 7812) 

Schweißverfahren WIG (MAG nur bei Sättel! 

Zusatzwerkstoff Avesta 316L-Si/SKR-Si (1.4430) D 
Schweißnähte 

unvermaßte Kehlnähte a=0,7s (amin=3mm); 
Einbauten umlaufend dicht verschweißt. 

zerstörungsfreie Prüfung 
je Boden 2 Filme in der Krempe; 
Mäntel: AD HP 5/3: RN 2% RT, LN 2% RT 

Oberfläche innen 
Böden und Schweißnähte auf Ra<Q,8|jm geschliffen. 
Mantel Blechoberfläche 2B 

Oberfläche außen 
Schweißnähte belassen, jedoch gebeizt und passiviert. 
Blechoberfläche 2B bzw. 1D 

Rohre DIN 2463 Reihe 1 und DIN 17457 

Dichtungen 
Mannloch FEP-Silikon 

Flansche Teflon ummantelt, Kern Klinqersil C4400, PTFE (Abmes. DIN 2690) 

S36 LI 333.606 40 '28117 BC-Norm 9QQ-369 
S32 Austritt 1Ü0 10 2576 0114,3x3,6 
$25S£. PSV 333.270 50 10 2576 060,3x3 
S24 Produkt ein 50 70 2576 060,3x3 
S23 PSV 333.200 50 10 2576 060,3x3 
S22 Reserve 50 10 2576 060,3x3 mit Blindflansch 
S21 PI 333.708 50 10 2576 060,3x3 
S18 LS 333.609 80 10 2576 m, 9x3,2 mit Blindflansch 
S16 Thermometerhülse M18x1,5 BC-Norm 930-450 
S15 Reserve 50 10 2576 060,3x3 mit Blindflansch 
S14 Thermometerhülse M18x1,5 BC-Norm 930-450 
S13 Thermometerhülse M18x1,5 BC-Norm 930-450 
S12 LI 333.606 16 2633 088,9x3,2 
S11 Reserve 100 10 2576 0114,3x3,6 
S9 Sprühkopf 150 10 2576 0168,3x4 
S8 Sprühkopf 150 10 2576 0168,3x4 

$rsz b 1 Produkt ein 50 10 2576 060,3x3 
S6 Reserve 50 10 2576 060,3x3 mit Blindflansch 
$5 Abluft (GP) 10 2576 0114,3x3,6 
S3 Lichtqlas 10 28120 

B 
$2 Schauqlas 28120 im Mannloch 
S1 Mannloch 600 -1/+2 0608x4 Fahr. Zimmerlin 

Pos. Stk. Verwendung DN PN 
Winkel- 

lage 
Position 

am Umfang Rohrabmessunq Bemerkung 

er 
ÜJ 
Q 
z 

■■< 08.02.02 Reiter Kundenänderungen durchgeführt; Stückiistenpositionierung durchgeführt 

Index Datum Name Bezeichnung 

Das Urheberrecht an dieser Zeichnung verbleibt uns. Sie darf 

ohne unsere ausdrückliche Genehmigung weder vervielfältigt 

noch dritten Personen, insbesondere Wettbewerbern, über- 
lassen oder sonstwie zugängig gemacht werden. 

(§ 1 ,Nr. 3 des Gesetzes vom 19.Juni 1901) 

Gezeichnet 

Geprüft 

Freigabe 

Datum 

17.01.02 

UP Mol- 

Name 

w^_ 

geploltet von 

Plotdatum 

Wittek 

16.02.04 

HINKE TANKBAU GMBH 
Ein Unternehmen der BWT—Gruppe 

O Frankenburgerstraße 2 

A-4870 Vöcklamarkt 

Tel.: (0043) 07682/3660-0 

Fax: (0043) 07682/3660-60 

V‘/SWNM§-IBlMn}J^VWI8‘MS[Lß(@BRB E-Mail: office@hinke.com 

L( A 

Maßstab 

1:20 
1:2 
1:1 

BIOCHEMIE GmbH. 

1 Stk. liegender Lagerbehälter (Pos. 333.1) 

Werkstoff: 1.4571 

z.-Nr. 4262/OOa 

Ersatz für: A-262/00 
Ersetzt durch: 



SAN DC Z G.m.b.H. 18.04.2006 

AB DUNG ÜBERWACHUNGSPFLICHTIGER DRUCKGERATE 

1 

483 404 480 484 

8275 8495 8277 8280 

TI LLER: Hinke Tankbau 

156/180 

! ION: 304.1 333.1 339.1 344/345.1 

481 482 490 

8278 8279 8991 

Hinke, R&M Italia 

156/180 

363.1 376.1 609.31 

ÜNDUNG niederes Gefahrenpotential-Eigenkontrolle 

e/ 

¥ 
Datum Unterschrift IBT Unterschrift IIH 

HT AN DIE K SSELPRÜFSTELLE DER SANDOZ GMBH KUNDL UND WERKE 

Seite 1 



Fabriks-Nr.: 

Vereins-Nr.: TÜ-kl Qok- 

ttita/lu/ 333. / 

TUV 
Geschäftsbereich 

Druckgeräte 

Erstprüfstelle für 

Druckgeräte 

Zentrale 

A-1015 Wien 

Krugerstraße 16 

Telefon: 

+43 1/514 07-0 

Fax: DW 265 

Druckbehälterbescheinigung 
gemäß § 18 Kesselgesetz, BGBl. Nr. 211/1992 i.g.F. 

Wichtige Information! 

Der Druckbehälter darf erst nach einer durch eine akkreditierte Kesselprüfstelle erfolgreich abgeschlossenen ersten Betriebsprüfung 
in Betrieb genommen werden. 

Dem Betreiber des Druckbehälters obliegt es, der zuständigen Kesselprüfstelle schriftlich mitzuteilen: 

1. Die Fälligkeit jeder wiederkehrenden Untersuchung, jeweils mindestens 4 Wochen vor Ablauf der Revisionsfrist. Die 
erforderlichen Vorbereitungen für die Untersuchung sind zeitgerecht zu treffen. 

2. Jeden Standortwechsel des Druckbehälters sowie die voraussichtliche Zeitdauer des Verbleibens am neuen Standort. 

3. Jeden Betreiberwechsel (z.B. zufolge Veräußerung) tunlichst unter Angabe des neuen Betreibers bzw. Käufers. 

4. Jede Änderung der Ausrüstung. 

Dem Betreiber des Druckbehälters obliegt es weiters, nach jeder sicherheitstechnisch relevanten Reparatur oder Änderung etwa 
auch bloß der Ausrüstung, die Prüfung durch eine Erstprüfstelle - mit der bereits vor der Inangriffnahme der Maßnahmen das 
Einvernehmen hergestellt werden sollte - durchführen zu lassen. Zutreffendenfalls kann jedoch auch von § 22 (1) Kesselgesetz 
Gebrauch gemacht werden. 

Diese Bescheinigung ist gegen Verderben geschützt in der Nähe des Druckbehälters so aufzubewahren, daß sie jederzeit 
vorgewiesen werden kann. 

TÜV-BW-002/ 10.96 



Bitte zu beachten: TUV 
Druckgeräte sind unmittelbar nach Beginn des probeweisen Betriebes einer ersten Betriebsprüfung zu unterziehen. ÖSTERREICH 
Während des werteren Betriebes sind sie in regelmäßigen Zeitabschnitten (Revisionsfristen) zu den wiederkehrenden 
Untersuchungen anzumelden. 
Die Durchführung oben angeführter Überprüfungen hat durch eine zu beauftragende Kesselprüfstelle zu erfolgen. Die 
Kesselprüfstelle des TÜV Österreich ist an folgenden Geschäftsstellen zu erreichen: 

Bundesland Geschäftsstellen des TÜV Österreich 

Wien (Zentrale) 

Niederösterreich (Ost) 

Niederösterreich (West) 

Burgenland 

Oberösterreich 

Salzburg 

Steiermark 

Kärnten 

Tirol 

Vorarlberg 

Krugerstraße 16 
1015 Wien 

Krugerstraße 16 
1015 Wien 

Dr. Adolf-Schärf-Straße 5-9 
3100 St Pölten 

Krugerstraße 16 
1015 Wien 

Grillparzerstraße 32 
4020 Unz 

Saalachstraße 1 
5020 Salzburg 

Schönaugasse 44 
8010 Graz 

Rosentaler Straße 136 
9020 Klagenfurt 

Resselstraße 18 
6020 Innsbruck 

Thomas-Rhombergstraße 23 
6850 Dornbirn 

Tel.: (01) 51407 
Fax: ( 01) 51407-6105 

Tel.: (01) 51407 
Fax: (01) 51407-6105 

Tel.: (02742) 26616 
Fax: (02742) 26616-8305 

Tel.: (01) 51407 
Fax: ( 01) 51407-6105 

Tel.: (0732) 655558 
Fax: (0732) 655558-8405 

Tel.: (0662) 437866 
Fax: (0662) 437866-8505 

Tel.: (0316) 826671 
Fax: (0316) 826671-8805 

Tel.: (0463) 21163 
Fax: (0463) 21163-8905 

Tel.: (0512) 341357. 341358 
Fax: (0512) 341357-8605 

Tel.; (05571) 22305 
Fax: (05571) 22305-8705 



Zahl: 454918 

TUV 

Druckbehälterbescheinigung 

Hersteller Hinke Tankbau GmbH 

Erzeugungsort 4870 Vöcklamarkt 

Fabriksnummer 8495 

Baujahr 2002 

Festgesetzter Betriebsdruck in bar 

Zulässige Betriebstemperatur in °C 

-0.25/+1.0 

-10/+100 

Inhalt in Litern 29.250 

Der umseitig näher beschriebene Druckbehälter wurde über Antrag 

des Herstellers 

gemäß Kesselgesetz, BGBl. Nr. 211/1992 i.g.F., am Erzeugungsort der Erstprüfung und ersten 

Druckprüfung unterzogen. Auf Grund der Ergebnisse kann der Druckbehälter unter Einhaltung der 

bestehenden Vorschriften und nachstehenden technischen Daten benützt werden, wenn der Befund der 

Betriebsprüfung positiv ist. 

Die Nieten des Fabriksschildes wurden mit folgendem Stempel versehen: TU 
V 

Besonderheiten 

QMF-DG / EP-06-DB.Besch. / 09.2000 

454918.doc 

Auszugsweise Vervielfältigung nur mit Genehmigung des TÜV Österreich gestattet. 



Konstruktion und Werkstoffe des Druckbehälters siehe beigeheftete Zeichnung(en) und 
Werkstoffbescheinigungen 

Zeichnungsnummer und Güteklasse nach ÖNORM M 7812 4262/00a Gk. 1 

Die zwei größten aufeinander senkrechten Abmessungen in m und 
deren Produkt in m2 6,8 x 2,4= 16,32 

Verwendungszweck 

Lagerbehälter (liegend) 

Besondere Sicherheitseinrichtungen 

Anzahl der Sicherheitsventile 

Bauart 

0L m 

Mittlerer Ventildurchmesser in mm 

Lichter Ventildurchmesser in mm 4^ 

Fläche in mm2 

Ventilgewicht (Masse) in kg 

Hebellänge von Dreh- zum Druckpunkt in mm 

Hebellänge vom Dreh- zum Tragpunkt in mm 

Übersetzungsverhältnis 

Auf das Hebelende bezogene, vom Hebelgewicht herrührende >aft in N 

Belastungsgewicht in kg / Federkraft in N 

Länge der Sperrhülse/freie Gewindelänge der Stellschraube in mm 

Art der Sicherung gegen Verstellen 0 ne 

QMF-DG / EP-06-DB.Besch. / 09.2000 

454918.doc 

Auszugsweise Vervielfältigung nur mit Genehmigung des TÜV Österreich gestattet 



Zahl: 454918 
TUV 

Erstprüfung 

Vorgenommen am 12 04 2002 

beim Hersteller 

Ergebnis 

keine Beanstandung 

Über die durchgführte Durchstrahlungsprüfung der Schweißnähte ist der 

Prüfbericht beigeheftet. 

Ort, Datum 

Linz, am 22. Mai 2002 a-hu 
8s. 

TUV 

Erstpxüfstelle für Druckgeräte 

lytngTBraun 

Erste Druckprüfung 

Vorgenommen am -| 1 04 2002 

beim Hersteller 

mit 1,3 bar 

Ergebnis 

keine Mängel 

Ort, Datum 

Linz, am 22. Mai 2002 

Erstprüfstelle für Druckgeräte 

er ungs 

Braun ni 

TUV 

QMF-DG / EP-06-DB.Besch. / 09.2000 

454918.doc 

Auszugsweise Vervielfältigung nur mit Genehmigung des TÜV Österreich gestattet, 



Erste Betriebsprüfung 

Vorgenommen am Z WZ 
rr bei 

Ci • 'fyprf l'-fi /Mo ty 

Ergebnis 

t ZiuiCC- 

Ort, Datum 

01 
Kesselprüfstelle 

r Q '*•> 

i 
>Ne^ 

QMF-DG / EP-06-DB.Besch. / 09.2000 

454918.doc 

Auszugsweise Vervielfältigung nur mit Genehmigung des TÜV Österreich gestattet 



Zahl: 454918 

TUV 

Befunde der wiederkehrenden Untersuchungen 

In anstan 
Betrieb 

■03 

22.tj.os Innenrevisidn ohr\e, 
Beanstandung 

tP 

1 0(l In anstandslosem 

' ■ 

In anstandslos« 
Betrieb 

Der Behälter wird gemäß DGÜW- V als Behälter mit niedrigem 

Gefahrenpotential eingestuft und ist nicht zwingend durch eine 

Kesselprüfstelle, wohl aber durch den Betreiber zu überwachen. 

Sicherheitsventil- Pos. Nr.: 3 , <3 

Ausblasedruck: 

d0: 

Plombe: 

Ab# 

ti£ 
r 

Tu_ <2 i o~W 

QHF-DG / EP-06-DB.Besch. / 09.2000 

454918.doc 

Auszugsweise Vervielfältigung nur mit Genehmigung des TÜV Österreich gestattet. 



II II II II II liinl:«1 

TANKS-BEHALTER-ANLAGEN 

BEILAGENVERZEICHNIS 

Bauteil: Liegender Lagerbehälter Pos. 333.1 Fabr.Nr.: 
Kunde: Biochemie GmbH Zng.-Nr.: 

8495 

4262/00a 

Konformitätserklärung 
(Gemäß BGBL 211/1992§ 18/2) 

Hiermit wird bestätigt, daß o. a. Druckgerät entsprechend der angeführten Zeichnung, der 

Vorprüfung, den dort angegebenen Regeln der Technik in Übereinstimmung mit dem 

Kesselgesetz, BGBL 211/1992 und den zugehörigen Verordnungen hergestellt und geprüft 

worden ist. 

Zerstörungsfreie Prüfung 

Röntgen-Befund TUV Prüf-Nr.: PZW 02 Z 0295 BS 

Kleinteilbescheinigung 

Wir bestätigen, daß alle Kleinteile am oben angeführten Bauteil aus Werkstoffen 
gefertigt wurden, die den österreichischen Werkstoff- und Bauvorschriften entsprechen. 

Zur Bescheinigung vom 2<XÄ-.. 
Werkstoffliste über die Erstprüfung und erste Druckprüfung 

des Druckbehälters Fabr.I^'r. 

siehe Beilage 

Vöcklamarkt, 24.04.2002 Ing. Emst Stei 

gehörig. / ■o.rhuno 

pttcM 
4ng_Ant< itzmger 

Lek 

EIN UNTERNEHMEN DER BWT-GRUPPE 
GESCHÄFTSFÜHRER: ING. WOLFGANG KRÄMER, ING. ERNST STEINER 
OBERBANK BRAUNAU, KTO.NR.: 201-0271/66, BLZ 15040 
CREDITANSTALT, KTO.NR.: 0295-51454/00, BLZ 11950 
UST-IDNR.: ATU 40921400, DVR NR. 0929018, ARA NR. 15305 
FIRMENBUCH NR. FN 146984 d HG WELS 

HINKE TANKBAU GMBH 
FRANKENBURGER STRASSE 2 
A-4870 VÖCKLAMARKT 
TEL. + + 43 7682 3660 0 
FAX ++43 7682 3660 60 
E-mail: office@hinke.com 
http://www.hinke.com 



hinke 
TANKS-BEH ALTER-ANLAGEN 

Liste der dftcktraqenden Teile (WAzftste) 
Umstempelbescheinigung G:\ISO\FB\Stiickliste WAZ- 

Liste PL O.xls 

Auftragsnummer: 

Fabrikationsnummer: 

4262 - 1 Stk. liegender Lagerbehälter (Pos. 333.1) 

8495 

Zeichnungsnummer: 

Besteller: 

4262/00a 

BIOCHEMIE GmbH. 

Pos. Stk. Benennung Material Norm Wkst. Format Schmelze Nr. Umst.B. Movex Ch.-Nr 

Klöpperbodenblech 1 Bl 6x1500x3035 DIN 17441 1.4571 Bl 6x1500x5050 458630 

Klöpperbodenblech 2 Bl 6x1500x3005 DIN 17441 1.4571 Bl 6x1500x5050 458630 

Mantelblech 1 Bl 5x2000x2900 DIN 17441 1.4571 Bl 5x2000x2900 814219 

Mantelblech 2 Bl 5x1556x2900 DIN 17441 1.4571 Bl 5x2000x2900 814219 

21 Domdeckel inkl. Schaugl.(Sl DN 600; -l,0/+2,0bar; Kragenl=150 1.4571 D020234715 

22 Schauglas (S3) DN 100; PN 10 DIN 28120 1.4571/1.4541 372270/D81625E 

23 Blockflansch (S36) DN 80 -BC 900-369 1.4571 329297 

24 Glattflansch (S6,7,15,21-25) DN 50 - ISO DIN 2576 1.4571 85414 

25 Glattflansch (S18) DN 80 - ISO DIN 2576 1.4571 27241 

26 Glattflansch (S5,11,32) DN 100 -ISO DIN 2576 1.4571 L3992 

27 Glattflansch (S8,9) DN 150-ISO DIN 2576 1.4571 L5003 

28 V-Flansch (S12) DN 80 - ISO DIN 2633 1.4571 272760 

29 Blindflansch (S6,15,22) DN 50 DIN 2527 1.4571 214776 

30 Blindflansch (S18) DN 80 DIN 2527 1.4571 5C07 

31 Thermometerhülse (S13,14,1 M 18x1,5; 1=172 BC 900-450 1.4571 740134 

32 Rohr (S6,15,21-23,25) Rr 060,3x2,9; 1-143 DIN 17458 1.4571 445778 

33 Rohr (S7,24) Rr 060,3x2,9; 1=97 DIN 17458 1.4571 445778 

34 Rohr (S18) Rr 088,9x3,2; 1=98 DIN 17457 1.4571 011141 

35 Rohr(S12) Rr 088,9x3,2; 1=51 DIN 17457 1.4571 011141 

36 Rohr (S32) Rr 0114,3x3,6; 1=400 DIN 17457 1.4571 906050 

37 Rohr (S5,11) Rr 0114,3x3,6; 1=151 DIN 17457 1.4571 906050 

38 Rohr (S8,9) Rr 0168,3x4; 1=99 DIN 17457 1.4571 636400 

Stempelungen kontrolliert: 
Umstempelungsvereinbarung Nr. 1018/SCHJ/RT zwischen der Fa. HINKE TANKBAU und dem 

Technischen Überwachungs-Verein Österreich Zeugnisse kontrolliert: 



29/01 '02 DI 08:31 FAX 0043 1 72731590 THYSSEN KRUPP 

Krupp Thyssen Nirosta 

Sfl Unternehmen von 

K^PP Thyssen Slainfez; 

ABNAHMEPRUEFZEUGNIS B 

INSPECTION CERTIFICATE B 
CERTIFICAT DE RECEPTION B 

BESCHEINIGUNG 3.1.B 
NACH EN 10204 

Zougnlö-N/.: 

CarifcatflNo.- 020114705 
N- du certfficat 

® 002 

-QD 

Oakioi: 
Dpta; 
Dato: 11.01.2002 

47794 Krefeld Postfach 

. THYSSEN SCHULTE GMBH 

HEINR.-AUGUST-SCHULTE-STR. 14 

44147 DORTMUND 

Deutschland 

Bostoflcr 
Pure ha oor 
Commottant 

THYSSEN SCHULTE GMBH 

BostoJl-Nr.; 

SÄN, 70002456 

Erzcugntsdorm: 
Produkt 

Produil: 
Band/Coil/Rouleau 

TYPE 316 TI 
Werkstoff: 
Quality 
hluancn NIROSTA 4571 / 1.4571 

Z 6 CNDT 17-12 

Unier Auftrag Nr.; 
Our Order No- 
Noire command« 214091 

Lichana^i Nr.: 
OdwnyNot.No.: 85976941 
A« a'«jp4<ut)on N": 

Zeichen d. Sachverständigen 
Inspector's clomp 
Pdnpon de rexperl 

Liorortwdingungen/Terms of dtlivery/CordHion* de livrateon: 

ASTM A 240/A 240M ASME SA 240 
EN 10028-7 AD W2 ADW10 Richtlinie 97/23/EG 
NFA 38-209 nur mechanische Werte, seulement valeurs 
mecaniques. 
EN 10088-2 

Stückzahl 'osutört 
Item 

Postc 

CawKh t/Mass/ 
Masse 

*6 

MafWPrpdukt cJimoruionfcrDrtnernwöra du produit trechm -Arf 
Melt rum. 

Mod« defus 

öctimelZBft-Nr. 
CwHkj. 
Cßt46e N* 

Los-/Bund-Nr 
Lo(-/Coä-No. Lat 

/Roulcau-N’ 

OiWitity Aucrohruhfl 
Finlirh 
Flhl 

Namfcre 
mm 

19240 .00 1500,00 458630 AOD 3C2B 222 

Schmalzcn-Nr 
Cast-No s Mn Cr Mo Ni Ti UOUAR «P 

458630 0,042 0,46 1,07 0,024 0,001 16,69 2,04 10,56 0.353 0,011 

► rüt>« 
Nummer TeSl 

No. Epr.N4 

LosVDund-Nr. 
LotTCoS-No. Lot- 

/flauleau-N4 

RD0.2 
WmmJ 

RDI% 
NAnm* 

Rm 
N/mm1 

A5 HRB 

222 A 222 00 317 352 601 56,2 82,0 
222 E 222 00 315 350 597 56,5 82,0 

rrtaga 

WatzncMwng 

QUER 

Verweehslungsprulunjj (Spcldri*anatyse)/Tesl oT identity (spectrum enaiysisyComröle d'idenlification (analyse spectrale) I.O. 

Myßc * Obcril3che/Di mentions - Surface/Dimensions - Surface I.O. 

Prüfung auf inlertaisl. Korros/Tesl of inlercryal. corros/Tesi da corros. inlarcrret. EN ISO 3651 *2 a/$a Q-S. 

Krupp Thyssen Nirosta GmbH 
„ DIESES ZEUGNIS WURDE 

. VOM RECHNER ERSTELLT 
WERK KREFELD. ABNAHME 

WAERMEBEHANDLUNG : 10SO GRAD C / LUFT 
TRAITEMENT TERMIQUE : 1050 GRAD C / AIR 
HEAT - TREATMENT : 1050 DEGREE / AIR 

BUTZEN 

WERKSSACHVERSTAENDIGER 
TEL:02151 -832447 
FAX:02151 -834106 

/ 

Cu i-’ Lo ,/oo J>^S 

i I 



25/02 ’02 MO 16:49 FAX 0043 1 72731590 THYSSEN KRUPP 01002 

a AvestaPolarit 
KBR 

QCM.Hans Pernäng 

S TA INIESS 

CERTIFICATE ■ ZEUGNIS - CERTIPI CAT 

EN 10204-3.1.B 
1/1 

Your order - Ihre Bentaliung - Votro cummrmdc p 

400580 / 70002102 - 
Purchaser - BBBTCUCT - Acheteur 

26.2.0748 ERSATZ REK 

AVESTAPOLARIT GMBH 
POSTFACH 460 254 

DE-47856 WILLICH 
DEUTSCHLAND 

I Owe - Datum Lued ■ Ladung - Chargen! No C<,rt.No~~Z^an|a No ~][ 

2002-01-03 DE2A-0017 593460-rJF ! 
| Avcste erden - Auftraa - Ordre Inwic - Pcchnung - F^tü/T| ’ ~ 

109095 " 240388 ~ 

Do»t. 

f^Rorjuirementc - Anforderungen - Exitfonee« 

ASTM A 240-01 
ASME SA-240 2001 
EN 10088-2 (04.95) 
EN 10028-7:2000 

THYSSEN SCHULTE GMRH 
Product - Erzouanleform - Pradurt 

RosTfreies kaltgewalztes, Band 
Ausführungsart 2B, besäumt 

Grade - Werkstoff - Nuance 

Avesxa 17-11-2TI 
TYPE 316TI/1.4571 

Brand mark 
HarcTclIerzelchon 
Signo du produetaur 

Extent of delivery • 

item Pcs 

Pos Anzahl 

PoSte Nombre 

a AvesfaPolarit 
Llelorumfjsng - 

Inspector* stamp 
Abnamo - Stempel 
Esiamp dt re?tp«rt 

*0 
1 1 9940 5.00 2000 

Etonduc da llvre 
Dimension* - Abmessungen • Dimensions 

rnm 

AJA 
sA. 

Melting process 

EracHmelt7.ungsart 
Proc6de da fusion 

E + AOD 

Haat No 

Schmalze Nr 
CoiH6e No 

lot No 
Loe Nr 
Lot Nr 

814219 - 003 

Teat No 
Probe Nr 
Eprouv/etto No 

Chemical competition -Chemisch" Zusammensetzung - Composition chimiaue —   

„ _ , C si Hn P T CF Ni M3 Ti Nb CtTColi 
Schmelze .045 . 57 1.47 . 028 . 001 16.89 10.68 2.04 . 37 . 011 ,34 .15 . 013 

r*6t re.utt. - Prüfergcbni«, - fteaun* (IN/mm 2= 1 MPc| F = From -T^njTpibut B = Bock" Ends - Hn T - - Quer - Tra.ere 

Min 
Max 

Teat Ref 
Probe Ret 
Eprouv Ret 

F T 
B T 

T«mp Rp 0.2 

c N/mm^ 
+20 240 

+20 284 
281 

Rp 1.0 

N/mm2 

270 

318 
313 

Mm 
N/mm2 

540 
690 
580 
582 

A5 

% 

40 

58 
57 

% 

40 

56 
55 

HB 

HB 

217 
153 
153 

Korrosion gem. ASTW1 A 262-E, EN ISO 3651-2A: Ohne Beanstandung 
Wärmebehandlung: IVIaterialtemperaTur 1080 cel / Abgeschreckt 
Verwechslungsprüfung (Spektralanalyse): Ohne Beanstandung 
Besichtigung und Ausmessung: Ohne Beanstandung 
Zertifiziert nach Druckgeräte-Richtlinie (97/23/EG) durch die TÜV CERT-Zertifizierungsstelle für 
Druckgeräte der TUV NORD GRUPPE; benannte Stelle, Kenn-Nr. 0045, 

AvestaPolarit AB (Publ) 

KBR 

5-774 90 AV6SVA 

SWEDEN 

Regollico: Stockholm Sweden 

CH 

Telephone 

T elefhx 

Telex no 
Reo no 

V.A.Y no 

(0)226 814 18 

(0)226 813 16 

7030 AVISTA S 

556001-87^8 

SE556001874801 

Die gedeihen Anforderungen sind erfüllt 

Werkssachverständige 
IS09002 
R*gwtr«tion 
FM 20032 

I 
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TUV 
SUDDEUTSCHLAND 

ZERTIFIKAT 
(Konformitätsbescheinigung) 

Certificate of con fortuity 
EG-Einzelprüfung (Modul G) nach Richtlinie 97/23/EG 

EC unit verification (Module G) according to Directive 97/23/EC 

Zertifikat-Nr.: 
Certificate No.: 

Name und Anschrift 
des Herstellers: 
Name and postal address of manufacturer: 

NDD-FRE-02-03-16719732-035 

zimmerlin GmbH 
EDELSTAHL-TECHNIK 
Frohmattenstr. 19 
D-79268 Bötzingen 

Hiermit wird bescheinigt, dass die Ergebnisse der an dem unten genannten 
Druckgerät vorgenommenen Prüfungen die Anforderungen der Richtlinie 97/23/EG 
erfüllen. Das Druckgerät ist mit unserer Kennnummer gemäß dem abgebildeten CE- 
Kennzeichen gekennzeichnet: 
We herewith certify that the results of the examinations of the pressure equipment meet the requirements of 
the Directive 97/23/EC. The pressure equipment carries our identification number to the CE-mark as 
illustrated: 

Prüfbericht Nr.: 
Test report No.: 

Geltungsbereich: 
Scope of examination: 

Fabrikationsnummer: 
Manufacturers serial No: 

Fertigungsstätte: 
Manufacturing plant: 

C £ 0036 
P-NDD-FRE-02-03-16719732-035 

DRUCKDOMDECKEL NW 600 

D0202 34715 

zimmerlin GmbH 
EDELSTAHL-TECHNIK 
Frohmattenstr. 19 
D-79268 Bötzingen 

Freiburg, 2002-03-06 
(Ort, Datum) 
(Place, date) 

Bitte beachten Sie die Hinweise auf der zweiten Seite. 
Please note the remarks on the second page. 

TÜV Süddeutschland 
Bau und Betrieb GmbH 

TÜV- CERT- Zertifizierungsstelle 
für Druckgeräte 

m 
Benannte Stelle, Kennnummer 0036 

Notified Body, No. 0036 

09/01 DGR Zertifikat Modul G 

TÜV Süddeutschland Bau und Betrieb GmbH Tel.: (07 61) 5 14 36-1 65 
Niederlassung Freiburg Fax: (07 61) 5 14 36-1 25 
Robert- Bunsen- Str. 1 
D-79108 Freiburg 

Mitglied der 

CONFEDERATION EUROPEEN 

(^CEOC) 
D'ORGANISMES DE CONTROLE 

CH Olo/\oo iXfX 

A 



zimmerlin GmbH 
EDELSTAHL-TECHNIK 
Frohmattenstr. 19, D-79268 Bötzingen 
Tel: 07663/6088-0, Fax: 07663/6088-88, E-Mail: Info@zinunerlin.de 

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
EC - Declaration of Conformity 
CE — Attestation de conformite 

Angewandtes Konformitätsbewertungsverfahren: Modul G 

Benannte Stelle: TÜV Süddeutschland, Bau und Betrieb GmbH 
D-79108 Freiburg Robert- Bunsen- Str. 1 

Produkt: Druckverschlüsse 
Product: 

C (. 0036 
Produit: 

Hersteller: 
Manufacturer: 
Fabricant: 

Typ 

zimmerlin GmbH 

Type 
Type 

Seriennummer: 
Serial number: 
No. de Serie: 

DRUCKDOMDECKEL NW 600 

D0202 34715 

Entspricht den geltenden Anforderungen der EG-Richtlinien: 
Corresponds to the requirements of the Council Directive: ^ 
Correspond aux exigences de la directive: 97/23/If G ÜTUCkgeräte 

Folgende harmonisierende und nationale Normen, Richtlinien und Spezifikationen wurden angewandt: 
The following harmonized and national standards and technical specifications have been applied: 
Normes harmonisees et nationales et specifications techniques appliquees: 

AD- Merkblätter in der z.Zt. gültigen Fassung 

Eine EG-Konformitätsbescheinigung liegt vor. 
Certificate of conformity is available 
Un certificat de conformite est disponible 

Eine technische Dokumentation ist vollständig vorhanden. 
Complete Technical Documentation is available. 
Une documentation technique complete est disponible. 

Bötzingen, 2002-03-06 

0C0 
Ort, Datum Unterschrift 
Place, date signature 
Lieu, date signature 

Angaben zum Unterzeichner: 
Information to undersigned: 
Information au signateure: 
Betriebsanleitung: siehe Rückseite. 

Dipl. Ing. (FH) SFI Daniel Thoma 
(Geschäftsführer) 



CCEOC^) 
COLLOQUE EUROP^EN D'ORGANISMES DE CONTROLE 

TÜV BAYERN HESSEN SACHSEN SÜDWEST 

Bau und Betrieb 
Region Baden-Württemberg 
Niederlassung Freiburg 
Robert-Bunsen-Str. 1 • D-79108 Freiburg 
Tel.:(0761) 5 14 36-1 65 • Fax:-1 25 

TUV 
SÜDDEUTSCHLAND 

BESCHEINIGUNG ÜBER DIE ERSTMALIGE PRÜFUNG EINES DRUCKBEHÄLTERS 
Bauprüfung 

3 Objektart: 
4 Verwendungszweck: Druckdomdeckel NW 600 

_-5 Prüfgrundlage: Druckbehälterverordnung 
6 Kennzeichnung: auf Tellerboden/Flansch 
7 Hersteller Zimmerlin GmbH Herstell-Nr.: D0202 34715 
8 Edelstahl-Technik Herstelljahr: 2002 
9 Herstellort 79268 Bötzingen Herstellerzeichen: HZ 

10 

11 

112 

13 

14 

Raum 

zulässiger Betriebsüberdruck bar 
zulässige Betriebstemperatur °C 
Rauminhalt Liter 
Inhalt (Medium) 

1 
Behälterraum 

2/-1 
100 

15 VORPRÜFUNG der Zeichnung durch: TÜV Süddeutschland Datum : 31.08.2000 
16 Zeichnungs-Nr.: 200 000 00 

18 BAUPRÜFUNG Datum : 06.03.2002 
19 Die Ausführung entspricht in den wesentlichen Teilen der vorgeprüften Zeichnung. 
20 Verwendete Werkstoffe: (siehe auch Anlage) 
21 Druckprüfung erfolgt mit dem Druckbehälter. Datum: 
22 

23 

24 

25 

026 ANDERE PRÜFUNGEN: 

Raum 

Prüfungsdruck 
Druckmedium 

bar 

27 BEMERKUNG: 
-28 Die Ausrüstung wurde nicht geprüft. Die Abnahmeprüfung vor Inbetriebnahme ist daher noch 

durchzuführen. Die in der beigefügten Werkstoffnachweisliste aufgeführten Werkstoffnach- 
weise haben zur Prüfung Vorgelegen und werden beim Behälterhersteller aufbewahrt. 

30 Zum Zeichen der bestandenen Prüfung wurde wie folgt gestempelt: Mit dem Stempel 

31 Ort: Bötzingen Datum : 06.03.2002 © 
32 Anlagen: 

Zeichnung und Stückliste 
andere Dokumente: — Sachverständiger 

Otto Stertz 



ZIMMERLIN GMBH 
EDELSTAHLTECHNIK 
Frohmattenstr. 19, 79268 Bötzingen 

Werkstoffnachweisliste 
für Druckbehälter-Teil - Druckdomdeckel 

DRUCKDOMDECKEL NW 600 

Fert.Kontr.Nr. 
Zeichnungsnummer 

Best.Nr. 

D0202 34715 
200 000 00 

3697 

DRUCK 2/-1 
Temperatur 100 
Werkstoff 1.4571 
Anzahl Schrauben (x) 8 

bar 
°C 

Stück 
Pos Teilebennenung Werkst.Nr. Abmessung Hersteller Schmelze.Nr. APZ 

7 
8 
9   
10 

Deckelflansch 1.4571 316 Ti 40 x 20 mm Einsal 
gewölbte Scheibe 

448942 3.1BADW2 
1.4571 316 Ti 6 mm 

Kragenflansch 
Krupp Thyssen 634280 3.1BADW2 

1.4571 316 Ti 30 x 20 mm Einsal 453429 3.1BADW2 
Kragenblech 1.4571 316 Ti 4 mm 
Klappschraube 

Krupp Thyssen 

Bolzen für Pos.5 
1.4401 
1.4301 

452130 3.1BADW2 
/ 316 M16x135 Tigges 229318 3.1BADW2 
/ 304 16 mm Roldan D21706 

Griffmutter 
Laschen für Pos.5 

1.4301 
1.4301 

304 25 mm 
3.1B AD W2 

Olarra 768457 3.1BADW2 
304 6 mm ALZ K938050 

Spannbuchse 
3.1BADW2 

1.4301 /304 40 mm Roldan D21766 
Blockflansch 

3.1B AD W2 
1.4571 316 Ti NW 100 Waffenschmidt 304670 3.1B SA 182 

S1 : 6 mm S2 : 4 mm Hl : 150 mm H2 : 27 mm H3 : 37 mm 

BJJfcJ 3J-J-2 0 

£ INJ W 

o 
I 

Werkstoff-Bestätigung für Kleinteile 
Es wird hiermit bestätigt, daß für Kleinteile, die nicht im obenstehenden Verzeichnis angeführt sind 
die in der Zeichnung bzw. Stückliste angegebenen Werkstoffe verwendet wurden. 
Werkstoffnachweise liegen bei uns vor. 

Die nach AD-Merkblatt HP 5/2 erforderlichen Arbeitsprüfüngen wurden durchgeführt. 
Die nach AD-Merkblatt HP 5/3 erforderlichen zerstörungsfreien Prüfungen wurden durch- 
geführt. Die mit dem Werkstempel HZ gekennzeichneten Positionen wurden umgestempelt. 

Bötzingen, den 06.03.2002 

% 
cP Beflannfa 

0036 'O 3 
40 O 
cP 

to> & 

Sachbearbeiter Werksachverständiger 

mbH Zi me 

lei a 
Dipl. Ino 

oma 



Position : 1 Auftrag : 02.02.26632 Teilebennenung : Deckelflansch 

WALZWERKE 
EINSAL GMBH 

0SV 

UST-ldNr: DE 123841325 

Walzwerke Einsal GmbH • Postfach 20 • 58766 Nachrodt (Westf.) 

Zimmerlin GmbH 
Edelstahl-Technik 
Schloßmattenstr. 1 

D 79268 Bötzingen 

Besteller/Customer/Acheteur 

Abnahmeprüfzeugnis 3.1.B 
nach DIN EN 10204 

Seite: l 

Nr. 
(No.) 
(No) 

vom 

4081 0020 S*L 6.07,2000 
Bestell-Nr. 
Ybur Order-No. 
No. de Command e 

Herstellerzeichen 
Symbol of Manufacturers 
Sigle de L'usine 

Zeichen des Werkssachverständigen 
Inspector's stamp 
Poincon de l'expert 

(WEE) 

Auftrags-Nr. 
our works No 

No.-Ref. 

Pos. 
Item 

Abmessung mm 
Size 

Dimension 

Brutto - Gewicht - Netto 
weigt 
pokJs 

kg/lbs kg/lbs 

Anzahl 
Quantity 

1031661 00201 Flach 40 x 20 mm 14571 3333 3333 
Werkstoff-Nr. 

Material-No. 
No. de mattere 1.4571 

Werks toff-Normbezeichnung 
Standard Grade of Material 

Norme de mattere X 6 CR NI MO TI 17-12-2 

Chemische Zusammensetzung % Chargen-Nr.: 448942 

C 0,0500 SI 0,4100 

V W 

AL CU 0,3400 

Mechanische Werte: 
Probe Nr.: 8580 / 

Streckgrenze 
RpO, 2 

N/mm2 / psi 

1% Dehngrenze 
Rpl, 0 

N/mm2 / 

Zugfestigkeit 
Rm 

N/mm2 / psi 

Dehnung 
A5V / A50% 

Einschnürung 
z 

Kerbschlagarbeit [J] 
ISO-V Längs -60°C 

MN 

MO 

1,6500 P 

2,0700 TI 

0,0280 

0,4400 

S 

PB 

0,0005 CR 16,7900 

CO 0,1000 

NI 

N 

8582 / 8583 / 

286 

326 

584 

57,4 

10.6700 

0,0110 

57,8 

Härte 

57,6 69,0 

67,0 

166 

176 

166 

163 

170 

168 

168 

166 

174 

169 

164 

169 

Oberflächenbeschaffenheit 

nach DIN 17440 Tabelle 8 /c2 

i / 

/ 
Wärmebehandlung 

Von 1050 Grad C abgeschreckt 

Verwechselungsprüfung: 

Ohne Beanstandung 

Maßkontrolle: 

Ohne Beanstandung 

Besichtigung: 

Ohne Beanstandung 

Nach EURONORM 114 ist der Werkstoff interkristallin beständig 
according EURONORM 114 material is resistent against intercryst corrosion 
selon EURONORM 114 le materiau est rösistant ä la corrosion intercristalline 0 O 

im Lieferzustand 
in the delivered cortd. 
en 6tat livraison 

Es wird bestätigt, dass die Lieferung den Anforderungen 
der angeführten Lieferbedingungen entspricht. 
The delivery corresponds to the requirements mentioned. 
La livraison correspond aux exigences mentionrtees. 
Das Zeugnis wurde maschinell erstellt und ist gemäß 
EN 10 204 ohne Unterschrift rechtsverbindlich. 
The certificate has been established by machine and acc. to EN 10 204 it is legal without signature. 
Le certificat a ete dtabli ä la machine et selon EN 10204 et il est vallde sans signature 

Teleton (02352) 3 32-0 ■ Telefax (02352) 332192 

Im sensibilisierten Zustand 
In the sensitized condition 
en ötat sensibilisö 

Anlagen 
Ends. 
Annexes o 

Walzwerke Einsal GmbH 
Qualitätsstelle 

Feldmann 

Der Werks-Sachverständige 
The Works Expert 
L'expert d'uslne 



Position : 1 Auftrag : 02.02.26632 Teilebennenung : Kragenflansch 

O/fS/l 

ß W 
WALZWERKE 

EINSAL GMBH 

UST-ldNr.: DE 123 841 325 

Walzwerke Einsal GmbH • Postfach 20 • 58766 Nachrodt (Westf.) 

Zimmerlin GmbH 
Edelstahl-Technik 

79268 Bötzingen 

Besteller / Customer / Acheteur 

Abnahmeprüfzeugnis 3.1.B 
nach DIN EN 10204 

Seite: 1 

Nr. 
(No.) 

(N°.) 11337 0010 

vom 

(of) 

(du) 
4.12.2001 

Bestell-Nr. 
Your Order-No. 
No. de Commande 

Herstellerzeichen 
Symbol of Manufacturers 
Sigle de L'usine 

Zeichen des Werkssachverständigen 
Inspectors Stamp 
Poincon de l'expert 

(vS) 

Auftrags-Nr. 
our works No. 

No.-Ref. 

Pos. 
Item 

Abmessung mm 
Size 

Dimension 

Brutto • Gewicht - Netto 
weigt 
poids 

kg/lbs kg/lbs 

Anzahl 
Quantity 
Nombre 

110937 0020 Flach 30 x 20 mm 14571 4397 4397 

Werkstofl-Nr. 
Material-No. 1 4 c 7 -I 

No. de matiäre ' 

Werkstoff-Normbezeichnung 
Standard Grade of Material 

Norme de matiöre 
X 6 CR NI MO TI 17-12-2/316Ti 

Chemische Zusammensetzung % Chargen-Nr.: 453429 E 

C 0,0530 SI 

V W 

AL CO 

0,4200 MN 

MO 

0,2700 

Mechanische Werte: 
Probe Nr.: 5226 / 

Streckgrenze 
RpO, 2 

N/mra2 / psi 

1% Dehngrenze 
Rpl, 0 

N/mm2 / psi 

Zugfestigkeit 
Rm 

N/ram2 / psi 

Dehnung 
A5\ / A50% 57,6 / 

Einschnürung 
z / 

Kerbschlagarbeit [J] 
ISO-V Lämgs -60°C 

166 160 181 

1,6000 P 

2,0400 TI 

5227 / 

0,0300 S 

0,4400 PB 

5228 / 

289 

326 

587 

284 

326 

581 

57,8 

Härte 

281 

326 

576 

0,0050 CR 16,7700 NI 10,7100 

CO 0,0890 N 0,0090 

5229 / 

289 41905 

57,9 / 

/ 

331 

594 

57,0 

85115 

66,0 / 

63,0 / 

172 HB 

Wärmebehandlung 

Von 1050 Grad C abgeschreckt 

170 

164 

160 

174 

166 

164 

166 

165 

170 m 
Oberflächenbeschaffenheit 

nach DIN 17440 Tabelle 8 /c2 

Verwechselungsprüfung: 

Ohne Beanstandung 

Maßkontrolle: 

Ohne Beanstandung 

Besichtigung: 

Ohne Beanstandung 

Nach DIN EN ISO 3651-2 ist der Werkstoff interkristallin beständig 
according DIN EN ISO 3651-2 material is resistent against intercryst. corrosion 
seien DIN EN ISO 3651-2 le matöriau est resistant ä ia corrosion intercristalline 

Es wird bestätigt, dass die Lieferung den Anforderungen 
der anneführlen l.ieferbedinnunnon entspricht 

ö 
im Lieferzustand 

O Walzwerke Einsal GmbH 
im sensibilisierten Zustand Qualitätsstelle 



Position : 1 Auftrag : 02.02.26632 Teilebennenung : Kragenflansch 

WALZWERKE 

EINSAL GMBH 

UST-ldNr: DE 123 841 325 

Walzwerke Einsal GmbH • Postfach 20 • 58766 Nachrodt (Westf.) 

Zimmerlin GmbH 
Edelstahl-Technik 

D 79268 Bötzingen 

Abnahmeprüf z eugnis 
nach DIN EN 10204 

Nr. 
(No.) 

(No.) 

Bestell-Nr. 
Your Order-No. 

11337 0010 

No. de Commande 

Herstellerzeichen 
Symbol of Manufacturers 
Sigle de L'usine 

vom 
(of) 

(du) 

3.1. B 

Seite: 2 

4.12.2001 

Zeichen des Werkssachverständigen 
Inspectors Stamp 
Potneon de l'expert 

(WEE) 

Besteller / Customer / Acheteur 

Auftrags-Nr. 
our works No. 

No.-Ref. 

Pos. 
Item 

Abmessung mm 
Size 

Dimension 

Brutto - Gewicht - Netto 
weigt 

poids 

kg/lbs kg/lbs 

Anzahl 
Quantity 
Nombre 

110937 0020 Flach 30 x 20 mm 14571 4397 4397 

Werkstoff-Nr. 
Material-No. 1.4571 

No. de mattere 

Werkstoff-Normbezeichnung 
Standard Grade of Material 

Norme de mattere 
X 6 CR NI MO TI 17-12-2/316Ti 

14571 X 6 CR NI MO TI 17-12-2 
Stabstahl warmgewalzt 

DIN 1017 
abgeschreckt 
gebeizt 
gerichtet 
Unterlängen ab 1 m <10% 
Stempelung: WNR/EW/CHNR/WEE 
mit rostfreiem Verpackungsband 
Zeugnis DIN EN 10204/3.l.B DIN17440 (9/96) ADW2 

6.000-6.250 •WAZ:ASME_SA_479/316Ti,SOwie 
nach_AD-W10,TRB10 0_und_Ke rb- 
schlagprobe_bei_-60Grad. 

Nach DIN EN ISO 3651-2 ist der Werkstoff interkristallin beständig 
according DIN EN ISO 3651-2 material is resistent against Intercryst. corrosion 
seton DIN EN ISO 3651-2 le materiau est räsistant ä la corrosion intercristalline 

Es wird bestätigt, dass die Lieferung den Anforderungen 
I dar arvtofi ihrton I ioforhoHinni mnon ontc»nrir*ht 

o 
im Lieferzustand 

O Walzwerke Einsal GmbH 
im sensibilisierten Zustand Qualitätsstelle 



Position : 1 Auftrag : 02.02.26632 Teilebennenung : Kragenblech 
BTW K3V.T rr 'n/««on mrotta | 

I ABNAHMEPRUEPZEtirsMifiö 

JNSPECTiON CERTIFICATE B 

I , UErLU»5AIDE DECEPTION B ' -' uLgoriciNiöüNQ 3.1. B 
MAr>u r»i A AM« . 1 »nwn ctN lU^iU^ {WWfipl 

| I*uBniwg-.: 

J Ä& 013327259 | 

C7 7UA \4 r 

Poerracn 

RatMlUr 
Pur«fHr**r 

U,. 
j D«: I tu.. 
I 

28.11.2001 

»•aut-hr.: 

S»<y» 305075 

fÜ’M'Mr»oKlr. 
I Of#er f44; 
[ Nofc* command« w 212692 -  »««WJ 

0.MorfW.N.,: a$nfilR<W 

Erzsuorssfiv»« 
Blech/Sheet/Tole 

i rVt 31 e Ti 

NIROSTA 4671 /1.4571 

Wwiwr 
OüB«Nt 

««iV'MIl 
Ouanflty 
wv» 

UftMcnt/MiuAt 

31 4.00 

I SI I Mnl Ca*Ne 

•* 5«giiRnanoiü«n 
intpactnTi £»*$ 

l*ta2>t<Jift0unfl«risrafiM» anuiut-^  ~ T P, pWWf 
ASTM A 2An/A 'J/OM aDU»?- ._ 
EN 10028-7 AD 2000 Wo Aoonnn»»»-« 

.NPA 38-200 nur * *   v- 
j mecaniques. '   v" 
I EN 10058-2 

tn/j\ 
'zfy 

I 

Ma4*f>rod*t öm#n»fwdOim«n«ioAi du oroaut 

mm 

1 non nn 
-cvuu.uu 

—"MHMU-AM 
M* um. 

AÜD 

CJC-NO. 
Coui* hr* 

462130 

Uf-«uiywg- 
Lowcot-m. IM. 

MaJim+tC 

39459 

0 
% 

•*'>*4 IOU U,055 | 0,45 [ 1 DA r0.025 j 0.001 

1 I  

k 

I l 

I T 

VI 
44 

16,59 

MO 
■f 

"-»• «4I*I«W 
T*STN0. 

£4ö9~A 

Cewttjntf-N*. 
Ltt-COIhNO. LÖJ- 

39439 00 

459 E ) 

*ro***»c« nyl 
»A.L ■ ■ | 

I QUER 

39459 00 

Rp0.2 I Rn-m 
Nttrrrr j 

IsHöT 

3S9 t 
3ftÄ 

——A ... 
DM 

6ÖO 
■*W | 

—i  
AS 

Ni 

10,54 

T) 
% 

@ 

4. 

N 

0.A5 j 0,000 

AUMfrur^ I 

. I 
3C2B 

Tnrrf- 
4- 

T-r'-_ ■ 

j MKU 

gg.j OS.Ü 

OB,4 
±*£1 

-1 

-I 

j v*~*oV»vr-ofc.ng„fu^TTTTTT—~T*T: ■ ■■- 

 :—   

jnrupp Thyssen Nfrosta^ihH    
1 WURDE WA«ucttu...  ... »vi»! i\EL.riM>w kkUurci i *r    : (wuciKAOC/LUFT 

I.O. 

i.o. 

o.a. 

,.'’9''' >'2CHriehl tH3r6l.LT 
WERK KREECl n Ataki«Li..r 

öu iCbN 

TBAireilE^V^TT'"* : ,wo «KAO C / LUF 
7™?!LAMENT TERMIQUE : wsnna*n/».» 
"*A|-1 **A™EWT : 1050 DECREE /AIR 

.1 WESK6$ACHVERSTAENDIÖER 
Öl. 132447 

FAX: 0?1S ^Alaine 



Position: 1 Auftrag : 02.02.26632 Teilebennenung : gewölbte Scheibe 

zm /o do 

eXeikN- 001389071 

ST 17.05.2000 

ABNAHMEPRUEFZBJGMS B 

INSPECTION CERTJFICJTE B 
CERTIFICAT DE RECEPTION B 

BESCHEINIGUNG 3.1.B 
NACH EN 10204 

Knipp Thyuaa Klrou» 

E*UrtMwhMnv« 

om 

KREUER EDELSTAHL GMBH 
Postf. 100281 OBI 

40569 Düsseldorf 
cw**». 303845 
Cwn—WT: KREUER EDELSTAHL GMBH 

j POSTFACH 71 0201 

68222 MANNHEIM FRIEDRICHSFELD 

^Deutschland 

Mr: 
20052107 

Ml f—MfcnN-. 
aid—<.5«uiw—<a«n /£ 

aroMtfNc Hort 804805 
baiiMnfcfr*. 

© MSdVl 
PS?»* 

ASTM A 240/A 240M ASME SA 240 
DIN 17441 AD-W2 AD-W10 
EN 10088-2 r—    

Blech/Sheet/Tole MdcPiMdt 

Geprüft 
Aiv-f». Nt.: 
Dviuid; 

freig&QöbQn 

3RH&* 

Ua* TYPE 316 TI 
NIROSTA 4571/1.4571 r- 

M.MPMM «MdOMOMMlOM «IPODM 

mn   

6,00 x 1250,00 X 2500,00 

Fri dato 
CoHOoN- Mot toi 

to**to HnPoMi 
3C2B 33172 634280 AOD 

26 

Ni Klo er Mn Sl Catife. 
0,01 0,376 10,59 2.0 18,65 0,001 0,026 1,03 0,52 0,048 634280 

HRB A5 
CdlNa. UH 

Rm Rp1S Rp0,2 
■«w.e»K 

480 A 90,0 48,7 607 388 33172 00 357 
87,0 58,0 591 347 368 33172 00 481 E 

QUER 

O. (SMtotontyuyTMt «ntortty (^Mhwn BtoytoJXtoMb « 
IO. 

IW« • OtotSadw/DbTwmloni • SurfetXftnmioM. Sutfau 
PiOkMwrtaMMM. KaiTM/rMortaHRiyM.tanwyr««d«c«iMlMKito. IN ISO JSS1-3 SM OJ. 

Crupp Thyssen Nirosta GmbH 

DIESESZEUONI8 WURDE WAERMEBEHANO.UNG : 1050GRAD C 'LUFT 
VOM RECHNER ERSTELLT TRAITEMENT TERM1QUE : 1050 GRAD Ci AIR 
WERK BENRATH ABNAHME HEAT - TREATMENT : 1050 DEGREE / AIR 

MUELLER 

WER KS8ACHVER8TAEN DICER 
IK8PECTOR / EXPERT 

TR; 0211-7107441 
FAX: 0211-7107311 



Position: 1 Auftrag : 02.02.26632 Teilebennenung : Blockfiansch 

Spezialfabrik für 

mtß ‘' V" ^ 

Edelstahlflansche 

Ewald Waffenschmidt GmbH + Co. KG • Postfach 1162 • D-57473 Wenden 

Zimmerlin GmbH 
Edelstahl-Techni k 
Postfach 54 

79264 Bötzingen 

Unsere Kom.-Nr.: 
Our Ident. No.: 

92.489 

Ihre Bestellung Nr.: 04.00.02524 
Your Order No.: 

Bestelldatum: 
Your Order date: 

Tag der Lieferung: 
Date of Delivery: 

Werkstoff-Nr.: 
Material-No.: 

29-08-00 

18-09-00 

1.45 V1 

ZerreiBversuch/Kerbschlagprobe ISO-V Tensile/lmpact Test iSO-V 
Po*. 

Item 

No. 

Stückzahl 

piece 

Prüfgegenstand: Gesenkschmiedestücke, wirmebehandelt, 

allseitig gedreht Probenlege: tangential 

Test Subject: Drop forging pieces, heat treatet, 

surfaced allround. Location of specimen: tangential 

Erschmetzungsart 

Schmelze-Nr. 

Steelmaking 

Process 

Heat-No. 

Anforderungen: 

Requirements: 

Probe-Nr. 

Test-No. 

W- 

Grenza 

0,2 limi- 

tation 

N/mm* 

1K Zug- 

Dehngrenze feitlgkelt 

1 % Tensile 

proof stress Strenght 

N/mrg ^gN/mm1 

Deh- 

nung 

Elon- 

gation 

Einschnü- 

rung 

Reduc- 

tion 

KerbschJagarbelt 

Impact 

Strenght 

Joule 

210 245 730 30 60 

Schaug1 asblockf1ansche / 
20 DN 100 PN 16 DIN 28120A E 304670 3440 313 375 589 50 73 245 235 230 

Analyse / Analysis 

Schmelze/Heat C Si Mn P S Cr Mo Ni Ti N 

- 304670 0,027 0,470 1,500 0,031 0,001 16,95 2,050 10,72 0,380 0,011 

Die Teile wurden gem. DIN 1/440 direkt aus der Schmiedewärme in Wasser abgeschreckt. 
With the forging heat the parts have been immediately quenched in water acc. to DIN 1/440, 

Schmelz-Analyse laut Stahlhersteller. Analysis according to steel mill. 

Besichtigung und Ausmessung ohne Beanstandung. Inspection and dimensions without complaints. 

Die Prüfung nach DIN 50914 wurde durchgeführt. Das Material ist beständig gegen interkristalline Korrosion. 
The Inspection was carried out in acc. with DIN 50914. The material is resistent to intercristalline corrosion. 

Die Werkstoffverwechslungsprüfung wurde mit einem Spectralgerät durchgeführt: o.B. 
The test on correct material has been made with a spectral unit: without complaints. 

Unser QS-System wurde überprüft und bestätigt nach AD W 0, TRD 100, DIN/ISO 9002 QSP 4a 
AVS D 100/50 und KTA 1401. 
Our QA-System was surveyed and certified according to AD W 0. TRD 100, DIN/ISO 9002 QSP 4a 

AVS D 100/50 and KTA 1401. 

4tfi 

Anforderungen: TRB 100. AD W 2. W 9. W 10. 

Requirements: DIN 174 40 09/96 

Kennzeichnung der Telle: DIN 2519 / AD W 13 

Marking of Parts: 

Stempel des Werkssachverständigen: (ß) 
Stamp of Expert: 

Stempel des Lieferwerkes: 
Stamp of Supplier: 

oaT: 18-09-00 
Waffenschmidt GmbH + Co. KG 



/TP ALBERT GREIFENBERG 
Vy GmbH & Co. KG 
Flanschen und Bunde nach DIN und Sonderanfertigung 

Stempel des Herstellers/Stamp of the manufacturer/ 
Sigle du foumisseur 

Besteller/Purchaser/Acheteur p PAPKNMEIER 
Kunden-Bestell-Nr./Client order no./No. de commande du dient 

EB15888 Kennzeichnung: Firmenzeichen, Werkstoff, Schmelze, DN, PN 
marking/marque 

1.4571 
17440/AD-2000 W9/W2 

Probenlage/Position of sample/Position de l'eohantillon TANG 

58211 

GO 3 0 

SCHWERTE 

r 
IUVW. 

VDIN ISO 9002 
Zertifikat QA-239 JJ 

Abnahmeprüfzeugnis nach 
Inspection certificate acc. to EN 10204 
Certificat de reception selon 

Unsere Auftrags-Nr./Our works no./Notre no. de commande 

LS: 2201772 Auftrag: 86464 

Seite: 1 

Datum/Date: 01,02.2002 

3 . 1 

°osition 
tem 
Position 

Anzahl 
Quantity 
Quantity 

Artikel-Bezeichnung/Article/Article 

Probe Nr. 
Sample No. 
No. d'essai 

Schmelze + E.-Art 
Heat Melting furnace 
Charge Mode de fusion 
Nr./No. 

R«H Rp0.J 

Yf?' 
N/mm2 

Rm 

U.R 
N/mm2 

A 
Elon- 
gation 

Z 
R. o. A. 
% 

Av 
Av 

Prüftemp. 
Test temp. 
Temp, d'ess. 
"C 

Kerbform 
Notch 
Entaille 

Erschmelzungsart und Analysen nach Angaben des Herstellers 

Process and chemical composition In conformity with certficate of manufactur 
Procds et composition chimique en conformity avec certificat du producteur. 

001 X-120B100-16-7 
BLOCK DIN 2812 
ZG. 2.1345.011 
ART. L1345.Oil 
372270 E 

9543 

LC 

SP 
SF 

IK 

IC 

SUNGSGE 
EKTRALP 
ECTRAL 

BESTAN: 

-RESIST 

1 

0 PN1 
. 33M, 
.00 

311 
331 

6 DN1 
1.45 

561 

00 
71 

44 55 146 144 136 20 ISO-V 

GLÜHT U.ABGESCK 
RÜFUNG AUF WERK; 
ANALYSIS ON 100 
DIGKEIT NACH DI 
ANCE TO DIN EN 

FV 
RECKlj/SOLU 
STOF 

%: N| 
N EN 
ISO 3| 

ERWE 
O OBJ 
ISO 3 
651-2 

Für/for/pour EN 10 204-3.1.B: 
Es wird bestätigt, daß die Lieferung geprüft wurde und den 
Vereinbarungen bei der Bestellannahme entspricht. 
We hereby certify, that the material described above has been tested 
and complies with the terms of the order contract. 
Nous certifions que la livraison 6tait v6rifi6e et est conforms aux 
stipulations de l'acception de la commande 
Besichtigung und Ausmessung: ohne Beanstandung 
Visual inspection and dimensions satisfactory. Aucun däfaut au point de vue aspect et de dimension. 

TI ONE 
CHSLU 
ECTIC 
651-2 
METE 

D AN 
NG A 
NS. 
VER 

OD A 

D QUENCHED 110 50 G 
N 100 %: OHNE BEA 

FAHREN A JE LOS: 
OF EACH LOT : RESl 

R. C . WA 
NSTAND 

BESTÄN 
ISTANT 

Verwaltung, Fertigteillager und Versand: 
Office, Warehouse and Trafficdepartment: 
Office, Magasin et Expedition: 
Gottwaldstraße 17 
45525 Hattingen 
Telefon: 0 23 24/50 08 - 00 
Telefax: 0 23 24/2 47 57 

c 
0,028 
CR 

17,030 

SI 
0,390 
Ti 
0,410 

MN 
1,670 
Ni 

10,630 

P 
0,029 
Mo 
2,120 

S 
0,013 

SSER/WATER 
UNG 

DIG 

ZcrÜffzSert als Werkstoffherstsüer nach Richtlinie 97/23/EG 
Certified as mantcria! manufacturer to FED 97/23/EG 

Certifions par la matiöre fabriquer DEP 97/23/EG 

Certificate Nr.:No.:N°: 04 202 2932 00 0000 3 

Betrieb:/Plant:/Usine: Bochum-Linden, 
Deimketal 24, Industriegelände ALBERT G 

Gmb 
E-Mail: info@albert-greifenberg.de 
http://www.albert-greifenberg.de 

Der Werkssachverständige 

Works inspector 

L'expert d'usine HE 

El 
G 

ERG 



& ALBERT GREIFENBERG 
GmbH & Co. KG 

Flanschen und Bunde nach DIN und Sonderanfertigung 

Besteller/Purchaser/Acheteur p>H> PAPENME J ER 

Kunden-Bestell-Nr./Client order no./No. de commande du dient 

Kennzeichnung: Firmenzeichen, Werkstoff, Schmelze, DN, PN ® ® 15428 
marking/marque 

A f . . 1.4541 
Requirements/Valeur demandös DIN 17440/AD-W 9/W 2 

Stempel des Herstellers/Stamp of the manufacturer/ 
Sigle du foumlsseur 

58211 SCHWERTE <& 
r 
<2® 

1ÜV 

Probenlage/Position of sample/Position de rechantillon 

.. DIN ISO 9002 ,, 
Zertifikat QA-239 JJ 

TANG, 

Abnahmeprüfzeugnis nach 
Inspection certificate acc. to EN 10204 - 
Certificat de reception selon 

Unsere Auftrags-Nr./Our works no./Notre no. de commande 

LS: 2122137 Auftrag: 85643 

Seite: 1 

-Datum/Pate: j>n , 1 2 9001 

3.1.] 

Position 
tem 
Position 

Anzahl 
Quantity 
Quantite 

Artikel-Bezeichnung/Article/Article 

Probe Nr. 
Sample No. 
No. d'essai 

Schmelze + E.-Art 
Heat Melting furnace 
Charge Mode de fusion 
Nr./No. 

Rp0.2 

N/mm2 

Rm 
U.P. 
N/mm2 

A 
Elon- 
gation 
% 

Z 
R. o. A. 
% 

Av 
Av 

Prüftemp. 
Test temp. 
Temp, d'ess. 
°C 

Kerbform 
Notch 
Entaille 

Erschmelzungsart und Analysen nach Angaben des Herstellers 

Process and chemical composition In conformity with certficate of manufacturer. 
Procös et composition chimique en conformitö avec certificat du producteur. 

% 

002 X-12OD100-16-4 
FL.-DECKEL 281 
1.4541, N. ZG: 
ART: L1346.311 
D81625A E 

6873 

Lö 
SP 
SP 
IK 
IC 

SUNGSGE 
EKTRALP 
ECTRAL 
BESTÄN 
-RESIST 

GLÜHT U.ABGESC 
RÜFUNG AUF WER: 
ANALYSIS ON 100 
DIGKEIT NACH DI 
ANCE TO DIN EN 

HR 
KS 

1 
20 PNI 
2.13 
00 

290 
325 

16 DN 
46.31 

100 
1 

586 49 63 127 153 142 20 ISO-V 

ECKT/ 
TOFF 
%: N 

IN EN 
ISO 3 

SOL 
VERWE 
O OBJ 
ISO 3 
651-2 

UT 
UN 

IONE 
CHSL 
ECTIOfl 
651-2 
METH 

ND fD A 
G A 

fNS 
VE 

OD A 

QUENCHED 1 
N 100 %: OHNE 

RF ÄHREN A JE (LOS: 
OF EACH LOT: RES 

050 G 
BE Ah 

R.C.WA 
NSTAND 

BESTÄNDIG 
ISTANT 

C 
0,043 
CR 

17,450 

SI 
0,420 

N 
0,010 

MN 
1,510 
Ti 
0,370 

P 
0,027 
Ni 

10,360 

S 
0,016 

SSER/WATER 
UNG 

Zertifiziert sis YYerkstofihersteller nach Fiiciitiinis 97/23/EG 
Certified as manterial manufacturer to PED 97/23/EG 
Certifions par la mattere fabriquer DEP 97/23/EG 
Certificate Nr.:No.:N°: 04 202 2932 00 0000 3 

IF NB 
Co 

Für/for/pour EN 10 204-3.1.B: 
Es wird bestätigt, daß die Lieferung geprüft wurde und den 
Vereinbarungen bei der Bestellannahme entspricht. 
We hereby certify, that the material described above has been tested 
and complies with the terms of the order contract. 
Nous certifions que la livraison etait värifiäe et est conforms aux 
stipulations de i'acception de la commande 
Besichtigung und Ausmessung: ohne Beanstandung 
Visual inspection and dimensions satisfactory. Aucun defaut au point de vue aspect et de dimension. 

Verwaltung, Fertigteillager und Versand: 
Office, Warehouse and Trafficdepartment: 
Office, Magasin et Expedition: 
Gottwaldstraße 17 
45525 Hattingen 
Telefon: 0 23 24/50 08-00 
Telefax: 0 23 24/2 47 57 

Betrieb:/Plant:/Usine: Bochum-Linden, 
Deimketal 24, Industriegelände ALBERT G 

GmbH 
E-Mail: info@albert-greifenberg.de 
http://www.albert-greifenberg.de 

Der Werkssachverständige 

Works inspector 

L'expert d'uslne HE 



lumiglas 

F.H. Papenmeier GmbH & Co. KG ■ P.O.B. 16 20 • D-58211 Schwerte 

Hennlich GmbH & Co. KG 
Alfred-Kubin-Str. 9 a-c 

A - 4780 SCHÄRDING 

Österreich 

FH. R/qPENMEIER 
Fachbereich Lumiglas 

Prozeßbeobachtung und visuelle Kontrollsysteme 

Schaugläser 
Schauglas-Armaturen 
Schauglas-Leuchten 
Leucht-Schaugläser 

Ihre Nachricht Ihre Zeichen Unsere Zeichen 

Ke/Mk 

Werkszeugnis 2.2 nach DIN EN 10204 

Tag 

21.02.02 

Ihre Bestellung - Nr.: 
Unsere Auftrags - Nr.: 

149243-R/31301 
LKA13235 

vom 11.02.02 
vom 12.02.02 

Pos. Anzahl Abmessung 

2 1 Stück 150 x 20 mm 

Art.-Nr. Betriebsdruck [bar] 

L1775. 145.00 10 

Erzeugnis: 
Werkstoff nach DIN 7080: 
Mittlerer thermischer Längenausdehnungskoeffizient: 
Biegezugfestigkeit ( Oberflächendruckspannung): 
Maximale Anwendungstemperatur: 
Abschreckfestigkeit in Anlehnung an DIN ISO 718: 
Wasserbeständigkeit nach DIN ISO 719: 
Säurebeständigkeit nach DIN ISO 1776: 
Laugenbeständigkeit nach DIN ISO 695: 

Schauglasplatte 
Borosilikatglas, thermisch vorgespannt 
a ( 20 ; 300°C ) < 5,0 x 10 ^ K'1 

>100 N/mm2 

280 °C 
230°C 
Hydrol. Klasse 1 
Säureklasse 1 
Laugenklasse 2 

Es wird bestätigt, daß die Ist - Werte der gelieferten Erzeugnisse innerhalb der in den Qualitätsnor- 
men und Spezifikationen vereinbarten Soll - Werte liegen. 

F.H.Papen 

F 

& 
BSE 

ntbfl & Co. 

PENINTüHien 
Cp KG • Posjjfach 1620 
821 fl Sqjh werte 

Firmenadresse 
F.H. Papenmeier 
GmbH & Co. KG 

Talweg 2 
D-58239 Schwerte 

G 

Geschäft 
Mo. - Do. 
7.30- 16.30 
Freitag 
7.30- 12.00 

Telefon 
(0 23 04) 
205-0 

Telefax 
(0 23 04) 

205-205 

e-mail:info.Iumi@papenmeier.de 
Internet: http7/www.papenmeier.de 

Kommanditgesellschaft • Amtsgericht Schwerte, HR A 2022 
Persönlich haftender Gesellschafter F.H. Papenmeier Verwaftungs-GmbH, Sitz Schwerte, HR B 1103 
Geschäftsführer F. Horst Papenmeier 

Banken 
Deutsche Bank AG Dortmund 
(BLZ 440 700 50) 1 720 432 
SWIFT: DEUT DEDE 440 
Postbank Dortmund 
(BLZ 440 100 46) 
1080 08 -465 

Stadtsparkasse Schwerte 
(BLZ 441 524 90) 15 628 
SWIFT: WELA DE 3 D 

Volksbank Unna Schwerte eG 
(BLZ 443 600 02) 570 900 
SWIFT GENODEM 1 UNA 

BD 2/500/8 98 Umsatzst.-Ident-Nr. (VAT REG NO.) DE 124 900 239 



FM FLANSCHENWERK GE5.M.D.H. 
Norm- und Sonderflanschen, Schmiedearrikel, Ringe, Ronden 
und Zuschnitte aus Blech 
ADWO/TRD 100 zertifizierter Hersteller 

UMSTEMPELBESCHEINIGUNG 
RESTAMPING CERTIFICA TE 

APZ3.1.B 

Werkstoff: 1.4571 DIN 17440, EN10088 
Material: ADW2, ADW10 

Auftragsnummer: B708994 
Assigment number: 

Besteller: Hinke P. Tankbau 
Customer: 

Bestellnummer: 20133 
Order Number:  

Wir bestätigen, daß der/die gelieferte/en Teil/e: 
We confirm the delivered parts: 

BlöCkflansch 200/90/160/8xM 16 Sackloch/28mm It.Zng. 1Stk. 30 OT 

Blockflansch 200/90/160/8xM16 Sackloch/29,5mm It.Zng. 1Stk. yf /\ 1 

C Ho uy\oo 

Ort, Datum: 2002-03-07 
Location, date: Siemdorf 

A-2011 SIERNDORF 
Indusrriepark 2 

Tel. 02267/20 57, Fox DW 20 

nach DIN2528 AD-Merkblatt W9 

aus den Abmessungen: 
from dimensions: 

Der Firma: 
of company: 

Werkstoff: 
Material: 

Schmelzennummer: 
Heat Number: 

3000x1500x30mm 

ausgewiesen durch Abnahmeprüfzeugnis B nach DIN EN10204 
to be confirmed by inspection certificate B according to DIN EN10204 

COLUMBUS STAINLESS 

1.4571 

329297 
gefertigt und die Stempelung vor dem Trennen übertragen worden ist. 
produced and the stamp has been transfered before parting. 

Zum Zeichen der ordnungsgemäßen Umstempelung wurde/n der/die Teil/e außerdem mit unserem Stempel versehen. 
As sign of correct restamping process, the parts carry our own mark. 

Herstellerzeichen: 
Symbol of manufacturers work: 

& 

Maßprüfung und Sichtkontrolle auf äußere Beschaffenheit: ohne Beanstandung 
Visual and dimensional check: OK 

Der RWTÜV verzichtet auf die Gegenzeichnung 
RWTÜV renounces the resigning 

der 3.1 B - Zeugnisse ab 03.11.1997. 
of 3.1. B - Certificate after 03.11.1997 

Mit der UmstemjjßUmg-beauftragt: / 
Rgsterffping assigned to. 

FM 

Industriepark 2 

A-2011 SIERNDORF 

Unterschrift de 
Signati 

FM FLANSQ 

011 

ksacbverständigen 
j/lant in/pector 

ES.M.B.H. 
rfepärk'l 

SIERNDORF 



ÄliUvii QüüA Otftf 

COI-U M BUS 

STAINLESS 

INSPECTION CERTIFICATE 3.1.B 

ABNAHME PRÜFZEUGNIS 3.1.B 
To: RN 10204 

CtSrOMBJ» 
(BcrcJJcri 

WANT fFATTT IR ER'S WALK 

j GLADE I 
|Wcrkr.aff| 

tumdcmüiM 

V1ELrH>'QPL0CES3 
: - -j i}-\‘ * 

E/CLU 

Bwikndmitwi 

TO WIIOM r MAY CONCZEN 

. <;ONFC;.?'!Hf: <.T iT'iNALE 

LLDHOM 5pA HKV MMAUJA 

POLUKBOS 
ITAINCKIS 

t. 4571 

TUV 
Rheinland 

HITS 

tVANO. <fjmc Altan NY J 

0CO64678 

Ho. 
Wr. 

IfSLC 
De kr* 

4Q0479- I 

i 8-Jal-2001 

IM 

pr n« m 
Mn>P£U!U<a.<53 

Zbaüi AOiu» 
Svwuhbow4:a;-iI U74HI 

Fm:77-HUf>-\fX\ 
Wehrte: fetpftVroccfejntasinsi 

COLUMBUS STAINLESS 

tIEJ NO. (70S X.1 

043 
CUiTCMCRCPDCRNo (M-fatuMI-NO 

im i/no« 
a2QUmSM3Wni (V.tijii) »ii./cnj 

AÖ-MERKBLATT W2 IAN 2000 

AD-MJERK3JLATT W10 MAY 2000 

ITOnSCrOXi STAMP 

32 

cdöKcnAi 
SKaraiwnfleei 

rKoucr 
(UraagnoofiBj c2' Waimgefoimt, wltmebehandelt, gebeizt 

ID: Hot rolled, heat treated, pickled 

PEAT K„. 
. 329297 

UPON«.« 

3392972 
■ neftKrirrunht-sirrilx hertruDt^r. n*m«acl*KMr iä £bc jlit jifctlor «ltty Butter tkinaot 

JrtwlhwnrMBnK»twr^jinr«twr 
SIKEFICATtONE fftor». ) 

DIN' 17440 SEPT :995 
ASTM A240M-OQ A 

bib'CIUA, tsDVJi + ADD W: SA240M 

7500-75 

NP A 36-205 MAY 1990 
EN 1ÜÖ88-2:1995 (HOTROLLED FLAPE) 

MATtWAlCOre ^rtreeft 

1.4571 

316TT 

31611 

X&CKNiMOn 17 12 
Z6CNDT 17-12 
1.4571 

TOUatAHCB 

BN 10029: 1991 CLASS A 

Diwranö» 
(Ab., mir*) 

30.000mni x 1500raun x 3000 mm 

HWCCM. JKAT.VUS 
(Oemljchp Z©»woenct*n$) 

% 

f 
Cr 
MG 

Ti 
N 
B 

raCASXBMEHT 

IOJ'O 

1640 
2.(0 

MAX 

Ö.080 

0.015 

0.045 

2 CHI 

100 

12.50 
16.50 
2.50 
0.7 

I.AOIJ5 
i3cöncise) 

0,02-4 

0.002 
0.072 

1,32 
U.17 
n o: 
1654 

2.00 
0.256 
0.01 

0.000 

XöCrNiMoTi 17 12 2 

CAiS 

THRH1025S 
THRPIC259 
THRP1C260 
THRP10261 

QUAKirrr 
MkBW 
MAS. 
(GcvlcttJ 

«Mg 
WC 

*>i8 
'C 

■c 

Teat 

Sir. 

H 

MbLXAJMCAJL PKCFBCnö 
(Mcdtvdtda Wert*) 

8fi3l kg 

ejwrnor 

210 

MUl 

264 

CIUINSCL: 

Prime Material 

*rt,< 
;*mw 

245 

Min 

307 

P-I 

•JT» 

30(1 

730 

566 

r;.Aa*-a> 
35 0 

Mir. 

4X ' 

•r 
SlÄrJnm 

30.0 

12.5 

36.00 

H&VTTft3ATMBJ7 (V^rmbtlurtWinj) 

102«. 1100 
QicuCh 

AIRi'SPRAY 
Tu«i U. vcüfjf «rel LfWifhj IKMX bccu utdx Ftr **iA» jtnjwnüt JaVkpifWx 
V#,voJ ** «nrwJ^nd oo*_x*ix> tnpof ti>na »xrichS^agem vtä^bmoMwg; na BetnatenJxmg. 
Tho deliMay ix i» .coculrrar **), Hc Cricr. /Hx tfljAfrfcij *r tox*lhJtHg»^xn 

T.^MTcrt 

KOV 
55Ü 

Min 

276.7 

zs 
KTMffÜJlrf 

INTES.CEAMAAX CDGAOSiOtf 
Qatr'muiüfxi KomKüRl 

SPECTTCATCNCHwrt 

PIN 50914 

IE5ULT Ertcbttr) 

PASS. 

ükb nMtrat io Vre £rv* nctuxif wAsrNrxtif». 
üb* titLlb* lrr«i «xhioAfid bjr <W* imtond if n**t^rat^<'»»nH>c 
Mm MeterXRI kerfl. 
rkuiasufical mxjoofy kcfepndacc^ Toftll. 
Wn«5r «PI<Wj' kc*n fhiWochjxtqrf Ijhnniotr U 

Mit Schieben WE 133 vom 5.1.1972 hat der TUV RHEINLAND e.V. auf eine 
Gegenzeichung verzichtet. Anerkennt!ing fur AD WO/TRD 100 
In their letter WE 133 of the 5.1.1972 TUV RHEINLAND e.V. cancelled 
the requirements of the countersigning. Approval to AD WQ/TRD L00 
KennseichntutgrWcrkstoff, MPO No. IIcrstellerzeichcn, Stempel des 
Sachverständigen, 
Marking,Material code, MPO No: Manufacturers Brand, Inspectors Stamp. 

CpfctffaKTVi STAINLXSS 
rlcTdrwjp Rold, Middelburg 
Mfuiig^Är^ Smith Africa 

X' 

(ER WERKS SACHVCRSTANDIOE 



FM FLANSCHENWERK GES.M.D.H. 
Norm- und Sonderflanschen, Schmiedearrikel, Ringe, Ronden 
und Zuschnitte aus Blech 
ADWO/TRD 100 zertifizierter Hersteller 

A-2011 SIERNDORF 
Indusrriepark 2 

Tel, 02267/20 57, Fox DW 20 

UMSTEMPELBESCHEINIGUNG 
APZ3.1.B 

Datum: 2002-03-07 
Werkstoff: 1.4571 DIN 17440, EN10029 Ort: Sierndorf 
 ADW2, TRB100;  

Auftragsnummer: B708994 
Besteller: Hinke P. Tankbau 
Bestellnummer: 20133 
Wir bestätigen, daß der/die gelieferte/en Teil/e: 

Glätter Flansch DIN2576 PN10 DN50/60.3 6Stk. 

aus den Abmessungen: 3000x1500x20mm 

ausgewiesen durch Abnahmeprüfzeugnis B nach DIN EN10204 
Der Firma: AVESTA SHEFFIELD 

gefertigt und die Stempelung 

Werkstoff: 1.4571 
Schmelzennummer: 85414A 

vor dem Trennen übertragen worden ist. 

Zum Zeichen der ordnungsgemäßen Umstempelung wurde/n der/die Teil/e außerdem mit unserem 
Stempel versehen. 

Herstellerzeichen: (™) 

Mit der Umstempelung beauftragt: 

Maßprüfung und Sichtkontrolle auf äußere Beschaffenheit: ohne Beanstandung 
' Unterschrift 

Der RWTÜV verzichtet auf die Gegenzeichnung 
der 3.1 B - Zeugnisse ab 03.11.1997. 

C_ H /|jo 

Unterschrift des-We, 

FM FLANSC 
sac 

ER 
erständigen 

GES.M.B.H. 



cbOOOASZ 

CERTIFICATE - ZEUGNIS - CERTIFICAT 

fi'cf 
EN 10 204-3.l.B 

Page 

Seile 1(2) 

Date - Datum Load - Ladung - Charge No Cert.No - Zeugnis Nr 

000920 6161 0091836.R00 
Your order - Ihre Bestellung - Votrc commande 

104080 
Avesta Order - Auftrag - Ordre Pack - Kolji - Coil's No 

002842 0 

Purchaser - Besteller - Achctur 

Avesta Sheffield Gesmbh 
Anton Brucknergasse 20 

AT-2345 BRUNN AM GEBIRGE 
ÖSTERRIKE 

Requirments - Anforderungen - Exigences 

TRB 100/AD-MbI,W2/DIN 17440 
EN 10 029 KL. A 
Klasse N 

Dest. 

Product - Erzeugnisform - Produit 

Rostfreies Blech, warmgewalzt 
, /Ausführung c2  

Grade - Werkstoff - Nuance 

17-1 l-2Ti 
W.-Nr. 1.4571 

Brapd-M^rk_(   
Herstellerzeichen 

Signe du Producteur 

Marking - Kennzeiciinumg - Marquage 

E> Inspectors stamp 

Abnahme - Stempel 

Es tamp de I'expert 

DJ Melting process 
Erschmelzungsart 
Proccde de fusion 

E+CLU 

Blech Nr, Abmessung, Schmelze Nr, Los Nr, Inkl, 
Extent of delivery - Lieferumfang - Etendue de liviasion 

Item Pcs Dimension - Abmessung 

Pos Anzahl 

Nombre  kg mm 

Heat No 

Schmelze Nr 

Coulee   

Lot No 
Los Nr 
Lpt No 

12 

Plate No 

Blech Nr 

.Ink Nn 

3 20 * 1500 * 3000 85414A 84027/002842121 

3749 2901-1,-2,-3 
x 

Chemical composition - Chemische Zusammenzetzung - Composition chiniique% 

He3t - Scmelze - Coulee No 

C Si Mn P S Cr Ni Mo Ti 
Min 0.00 0.0 0.0 0.000 0.000 16.5 10.5 2.00 0.22 
Max 0.08 1.0 2.0 0.045 0.030 18.5 13.5 2.50 0.70 
85414A 0.04 0.4 1.5 0.027 0.001 16.6 10.7 2.07 0.41 

Test results ■ Prüfergebnisse - Resultats des essais (lN/rrrm2 = I MPa) 

Mechanische Eigenschaften 
Zugversuch EN 10 002 
Blech-NrRicht. Ort Lage 

Min 
Max 
2901 T F 3 

RichL 

T* Quer 

L = Längs 

Ort 
F * Kopf 

B - Fuss 

Form 

P - Flach 

C = Rund 

Lage 

1 - Mitte 

2 “ Oberflächennah 

3 = Norm 

4 = 1/4 der Dicke 

Form Temp. Rp 0,2 Rp 1,0 
C N/mm2 N/mm2 

215 250 

20 270 308 

Rm 
N/mm2 

500 
730 
553 

A5 
% 
35 

50 

Korrosion 
EN ISO 3651-2 Verfahren A: ohne Beanstandung 

Die gestellten Anforderungen sind erfüllt. 

Avesta Sheffield AB (publ) 
POSTADRESS'POSTAL ADDRESS TELEFON / TELEPHONE 

S-693 81 DEGERFORS Nat 0586 - 470 00 
Sweden Int +046 (0)586 470 00 

TELEFAX 

Nat 0586 - 470 16 
Int+046 (0)586 470 16 

Org nrfReg. No.: 556001-8748 Moms nr/V A.T. No.: SE556001874801 
Säte/Registered office Stockholm Sweden 

SSI Quality Inspector 

ö 
ICH HO 

FM 09184 Cprtmc.l* N« 



Anesfa 
CERTIFICATE - ZEUGNIS - CERTIFICAT Page 

EN 10 204-3.l.B Sc,U: 2(2) 

Date - Datum Load - Ladung - Charge No Cert.No - Zeugnis Nr 

000920 6161 0091836.R00 
Weitere Informationen 

Bei 1100 C lösungsgeglüht und in Wasser abgeschreckt. 
Aus dem Blech wurden Teilbleche hergestellt:3 
Überprüft nach AD-Merkblatt W0/TRD 100 mit Verzicht auf Gegenzeichnung 
Aktenzeichen des TÜV Nord e.V. 0121WL12640. 
Ausmessung, Besichtigung und Verwechslungspriifung(spektroskopisch): 
ohne Beanstandung 

Avesta Sheffield AB (publ) 
POSTADRESS/POSTAL ADDRESS TELEFON / TELEPHONE 

S-693 81 DEGERFORS Nat 0586 - 470 00 
Sweden Int +046 (0)586 470 00 

TELEFAX 

Nat 0586 - 470 ) 6 
Int +046 (0)586 470 16 

Orgnr/Reg. No.: 556001-8748 Moms nr/V.A.T. No.: SE556001874801 
Säte/Registered office Stockholm Sweden 

IV m Quality Inspector 

KU 

FM 09184 CrrHAcaia P4«. 



FM FLANSCHENWERK GES.M.D.H. 
Norm- und Sonderflanschen, Schmiedearrikel, Ringe, Ronden 
und Zuschnitte aus Dlech 
ADWO/TRD 100 zertifizierter Hersteller 

A-2011 SIERNDORF 
Indusrriepark 2 

Tel. 02267/20 57, Fax DW 20 

UMSTEMPELBESCHEINIGUNG 
APZ3.1.B 

Datum: 2000-08-16 
Werkstoff: 1.4571 DIN 17440, Ort: Sierndorf 
  ADW2,  

Äuftragsnummer: B706526 
Besteller: Hinke P. Tankbau 
Bestellnummer: 4714 
Wir bestätigen, daß der/die gelieferte/en Teil/e: 

Glatter Flansch DIN2576 PN10 DN80/88.9 C^C0O^40OA/ii{2 10stk. 
Glatter Flansch DIN2576 PN10 DM00n/\4,3CMCW'<'6O/ML(‘? 4Stk. 
Blindflansch DIN2527 PN16 DN80 CPCOO/fi00/201 5Stk. 

nach DIN 2528 AD-Merkblatt W9 

aus den Abmessungen: 6000x2000x20mm 

ausgewiesen durch Abnahmeprüfzeugnis B nach DIN EN10204 
Der Firma: FAFER 

gefertigt und die Stempelung 

Werkstoff: 1.4571 
Schmelzennummer: 27241 

vor dem Trennen übertragen worden ist. 

Zum Zeichen der ordnungsgemäßen Umstempelung wurde/n der/die Teil/e außerdem mit 
Stempel versehen. 

Herstellerzeichen: (™) 

unserem 

Mit der Umstempelung beauftragt: 

Maßprüfung und Sichtkontrolle auf äußere Beschaffenheit: ohne Beanstandung 
Unterschrift 

Der RWTÜV verzichtet auf die Gegenzeichnung 
der 3.1.B - Zeugnisse ab 03.11.1997. Unterschrift 

FM FLANSCH 
des chv 

SIERN 

rständigen 
ES.M.B.H. 



1 
IDAjihwit: IKVJ2/7 1AM.16.64 

FAFER 7W*I«:«W171/V.I6JB 
OXCXJFE UStHOft S.A. fAJIKOUE OFFER DE CHAAIEROI 

B.P. 1739 - S-6000 CMARUEROl Belalq^J 

01307 CUSTOfcHUBBSTOLLER/CLENTB 

FX, ACCIAJ VENDER S.P-A. 
V.Nofed,3/A 
M] 100 PARMA 

CWMADUlS.OlW. 

TOliS LAMMEES A CHAUD 
HOT ROLLED PLATES 
WARMGEWALZTE BLECHE 
LAMURE LAMINATE A CALDO 

MUtmi 
TSCmTE— 

iHNIMM 
: BO 10474 

Ae«taOil«toaoJ^2Sä^—i— 

COMMANDS uaKBKR/OaDBRNR/WEHKgNR/CKDIXBNR 

JO 

OCTU - CBR'nFKA'IH - PKÜFZEIXINB • OffiTTOTCATO 

133771 
PfHH-ggfHAU/DEUVHRV/VERRAMDAKZHIOE/BOCDaRO 

J7302 

PAPER («?•) 

rxcuusT-Arncu■ riflKEOBarAND• raxwrro: 

MATgtgjKAmiAL/WgmorP/UAtMIAU 

HA MO-31 tflW S31633 
Z6CHDT 17-12/ 

A 1*0-3,571 BMa/KUSU 

X 6 CrNM/TlI 7-11-2 / I.4S71 
X60rNZMoD 17 12/ 

«mVAMT/AOCOMOM TO/ ENTgMXSDIP/fflCCKDO 

ARMED A aSHKwnfinttoRAASO 
NPA36209-MMIW0 

A BTM 
MN 17440-09 JKH AD W2 
RAJCDMINHJNI7300-73 

ETAT M UVUABCN / ItATEQf DSUVS7V/ 
ireMKZmrAHQ 1 STAID K PCKSTRIA 

nuXSM D‘ ELABORATION/MELTHQ PU0CSS8/ 
triirvifflijaoirKMjmittflcraogWTODin-AMKAZKlrt 

M myma /MAIQ>O / monnBwm / wi fLAOW | 

• vQaoirwuciBJo-iaAifai-aaaii-ianu- 
ra§+gcxreL'exn*i 

• \T3 (T»A™ltA«XJ-0CAr«-l»Ml[I-njna.Wl-KnK3O*1 »JTAKT 
. VO CBBKSmLBZBOBB<> • XAXmHZDKHIM • KHUBma. • 
sukaxs -cnomBiMiwiTAian 

. W9HA majonana-T*O-KKCDLAXA *waw 
mzzMi OL auiiaUina 

Hj»«r*n^» - ! 

E + VOD - Finish : no 1 - C2 - II a 

^««■winurAin/auancynnijgOTAauai AJ <*- 1If* 
wMÜtjwijwrNEjT/MAicAiaa^iMOtmqB vM « M 

RMownimiKT/wiaainAio R“ RF 
raKro ucrasriAKanm taaaaan.cau*bAx*M 

SSMSSV - 1127x52 Smy • UnSte 

OmiZ I 
cA'YUfav 
QhVtfr 

Nadi* O^H.4 

(000x2000x20.00 

jwr 

5053(1/1*>3 

toatoafwrftoq<cCMnInrfkmapd€fcTvm#njgos<robjjMf 
Er«r4ck der ' 

K*«cte» 
uir 

27241 5053(1.1001 
505341.3003 
505351.JD03 
505351.5001 

57*0 

ESSAIS MECANIQUES 
MECHANICAL TESTS 
PRÜFUNGEN 
PROVE MEOCANICHE 

ANALYSES CIOM1QUE8 
CHEMICAL ANALYSIS 
CHEMISCHE ZUSAMMEN SETZUN G 
ANALIS1CHTMICHE 

M—J 

20X0 
VJK 

frf-m) 

»X0 

20 JM 
ZU» 
20X0 

axjua 
HSAT 

ERAS 
MOlfl 

TTHl 

COULJEK 

32ÜU 

2T34I 

COUUEX 
HEAT 

27241 
27341 

.22“. 

3&MLKBI 
5ÖMIJOOI 
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FM FLANSCHENWERK GES.M.D.H. 
Norm- und Sonderflanschen, Schmiedeoitikel, Ringe, Ronden 
und Zuschnitte aus Blech 
ADWO/TRD 100 zertifizierter Hersteller 

A-2011 SIERNDORF 
Indusrriepark 2 

Tel. 02267/20 57, Fax DW 20 

UMSTEMPELBESCHEINIGUNG 
RESTAMPING CER TI Fl CA TE 

APZ3.1.B 

Werkstoff: 1.4571 DIN 17440 EN10029 
Material: ADW2, TRB100 

Auftragsnummer: B708994 
Assigment number: 

Besteller: Hinke P. Tankbau 
Customer: 

Bestellnummer: 20133 
Order Number:  

Wir bestätigen, daß der/die gelieferte/en Teil/e: 
We confirm the delivered parts: 

Glatter Flansch DIN2576 PN10 DN100/114,3 3Stk. 

Ort, Datum: 2002-03-07 
Location, date: Sierndorf 

nach DIN2528 AD-Merkblatt W9 

aus den Abmessungen: 3000x1500x25mm 
from dimensions: 

ausgewiesen durch Abnahmeprüfzeugnis B nach DIN EN10204 
to be confirmed by inspection certificate B according to DIN EN10204 

Der Firma: AVESTA POLARIT 
of company: 

Werkstoff: 1.4571 
Material: 

Schmelzennummer: 
Heat Number: 

L3992 
gefertigt und die Stempelung vor dem Trennen übertragen worden ist. 
produced and the stamp has been transfered before parting. 

Zum Zeichen der ordnungsgemäßen Umstempelung wurde/n der/die Teil/e außerdem mit unserem Stempel versehen. 
As sign of correct restamping process, the parts carry our own mark. 

Herstellerzeichen: 
Symbol of manufacturers work: 

[FI 

Maßprüfung und Sichtkontrolle auf äußere Beschaffenheit: ohne Beanstandung 
Visual and dimensional check: OK 

Der RWTÜV verzichtet auf die Gegenzeichnung 
RWTÜV renounces the resigning 

der 3.1 .B - Zeugnisse ab 03.11.1997. 
of 3.1 B - Certificate after 03.11.1997 

Mit der UnjsterfTpelung beauftragt: 
’Testampipg assigned to: 

. M. B. H. 
r Industriepark 2 

A-2011 SIERNDORF 

/loo 35/1S" 
Unterschrift d 

Sign, 

FM FLANS 

rksacjiverständigen 
pector 

j|*^ES.M.B.H. 

2011 SIERNDORF 



CERTIFICATE - ZEUGNIS - CERTTFICAT 

EN 10 204-3.l.B 
Page 1 (2) 

Seite 

Date - Datum Load - Ladung - Charge No Cert.No - Zeugnis Nr 

äoo/AAb 
aOi03€&8 

AvestaPolarit 
lP:yf?0533 STAINLESS 

011003 4230 1100642.R00 
Your order - Ihre Bestellung - Votre commande 

402037 
Purchaser - Besteller - Achetur 

AvestaPolarit Ges.m.b.H 

Anton Brucknergasse 20 

AT-2345 BRUNN AM GEBIRGE 

ÖSTERRIKE 
DesL 

To buyer by mail 
Product - Erzeugnisform - Produit 

Rostfreies Blech, warmgewalzt 

. /Ausführung c2  
Grade -Werts to ff - Nuance * 

17-1 l-2Ti 

W.-Nr. 1.4571 

Avesta Order - Auftrag - Ordre Pack - Kolli - Colis No 

104406 0 

Requirments - Anforderungen - Exigences 

TRB 100/AD-Mbl, W2/DIN 17440-96 

EN 10 029 KL. A 

Klasse N 

H) 

Blech Nr, Abmessung, Schmelze Nr, Los Nr, Inkl. * 

ry - Liefemrrifiing - Etendue de livrasion ■ -Aaay.'. ; 

ff ’ ^ Dimension - Abmessung - n 
Jjlllf~.y. 

am; flügt 

25 * 1500 * 3000 L3992 

LotN 

, Los N 
LotN 

97395 

E+AOD 

gBHHHlflNyji 

Plate No 

Blech Nr 

TfileNn 

4883 4101-1,-2,-3 
X 

composition - Chemische Zusammenzetzung - Cr 

Ätze- Cordte No , 7 KS 

Min 

Max 

L3992 

P S 
0.000 0.000 
0.045 0.030 

0.024 0.001 

Cr 

16.50 

18.50 

17.00 

Ni Mo 

10.50 2.00 

13.50 2.50 

10.64 2.13 

Test results - Prüfergebnisse - Resultats des essais (lN/mm^ - | MPa) 

Mechanische Eigenschaften 
Zugversuch EN 10 002 

Blech-NrRicht. Ort 

Rieht 
T = Quer 

L = Längs 

Ort 
F = Kopf 

B = Fuss 

Form 

P = Flach 

C = Rund 

Lage 

Min 

Max 

4101 

Form Temp. Rp 0,2 Rp 1,0 Rm 

C N/mm2 N/mm2 N/mm2 

215 250 500 

730 
C 20 249 309 578 52 

Die gestellten Anforderungen sind erfüllt. 

Lage 

1 = Mitte 
2 = Oberflächennah 

3 = Norm 

4=1/4 der Dicke 

AvestaPolarit AB (publ) 
HOT ROLLED PLATE TELEFON / TELEPHONE TELEFAX 
SE-693 81 Degerfors Nat 0586 - 470 00 Nat 0586 - 470 16 

Sweden lnt +046 (0)586 470 00 Int +046 (0)586 470 16 

Org nr/Reg. No.: 556001-8748 Moms nr/V.A.T. No.: SE556001874801 

Säte/Regtstered office Stockholm Sweden 

GS oau 

V Kl 

WBW 
MrofipM 
tmim 
- BOPCS 

Quality Inspecto 

CartOTcata Na. FM 09184 



CERTIFICATE - ZEUGNIS - CERTIFICAT 

EN 10 204-3.1.B 
Page 
Seite 

2(2) aOiC>2*Og 

Avesta Polo rill 
IP 170533 CT A I M I I 

Date - Datum Load - Ladung - Charge No Cert.No - Zeugnis Nr 

h; —  1100642.R0Q 
Blech-Nrafch^Ort™'11 ""‘e 

STAINLESS 

Min 
Max 
4101 

Korrosion 

Form Temp. Wert 1 Wert 2 Wert 3 

C Joule Joule Joule 

p 20 182 188 192 187 

EN ISO 3651-2 Verfahren A: ohne Beanstandung 

fVeitere Informationen 
Bei 1100 C lösungsgeglüht und in Wasser abgeschreckt 
Aus der Walztafel wurden Teilbleche hergestellt:3 

Überprüft nach AD-Merkblatt W0/TRD 100 mit er' . . 
Aktenzeichen des TÜV Nord e.V. 0121WL12640 ,aufG'eenzeichnung 

Sg“8“8 ''^““Wtogfspeknoskapisch): 

AvestaPolarit AB (publ) 
HOT ROLLED PLATE 

SE-693 81 Degerfors 
Sweden 

TELEFON / TELEPHONE 
Nat 0586 - 470 00 
Int +046 (0)586 470 00 

TELEFAX 
Nat 0586 - 470 16 
Int+046 (0)586 470 16 

Säte/Registercd office'stockholm SwcdTn ^ N°" SE556°° 18?4801 

SSI Quality Inspector 

Cwuntii» N. FM 09184 



FM FLANSCHENWERK GES.M.D.H. 
Norm- und Sonderflanschen. Schmiedearrikel, Ringe, Ronden 
und Zuschnitte aus Blech 
ADWO/TRD 100 zertifizierter Hersteller 

A-2011 SIERNDORF 
Indusrriepork 2 

Tel. 02267/20 57. Fox DW 20 

UMSTEMPELBESCHEINIGUNG 
RESTAMPING CERTIFICATE 

APZ3.1.B 

Werkstoff: 1.4571 DIN 17440 Ort, Datum: 2002-03-07 
Material: ADW2, TRB100 Location, date: Sierndorf 

Auftragsnummer: B708994 
Assigment number: 

Besteller: Hinke P. Tankbau 
Customer: 

Bestellnummer: 20133 
Order Number:  

Wir bestätigen, daß der/die gelieferte/en Teil/e: 
We confirm the delivered parts: 

(LM OL O /OO 
Blockflansch 240/116/180/8xM 16 Sackloch/28mm It.Zng. 
Blockflansch 185/61/125/4xM 16 Sackloch/28mm It.Zng. 
Blockflansch 220/109/180/8xM 16 Sackloch/28mm It.Zng. 
Glatter Flansch DIN2576 PN 10 DN150/168,3 

2Stk. 
4Stk. tr0 L, 

1 Stk. \S~o (o 

2Stk. 5J7|C, 

nach DIN2528 AD-Merkblatt W9 

aus den Abmessungen: 
from dimensions: 

Der Firma: 
of company: 

Werkstoff: 
Material: 

Schmelzennummer: 
Heat Number 

3000x1500x30mm 

ausgewiesen durch Abnahmeprüfzeugnis B nach DIN EN10204 
to be confirmed by inspection certificate B according to DIN EN10204 

AVESTA POLARIT 

1.4571 

gefertigt und die Stempelung vor dem Trennen übertragen worden ist. 
produced and the stamp has been transfered before parting. 

Zum Zeichen der ordnungsgemäßen Umstempelung wurde/n der/die Teil/e außerdem mit unserem Stempel versehen. 
As sign of correct restamping process, the parts carry our own mark. 

Herstellerzeichen: 
Symbol of manufacturers work: 

[FI 

Maßprüfung und Sichtkontrolle auf äußere Beschaffenheit: ohne Beanstandung 
Visual and dimensional check: OK 

Der RWTÜV verzichtet auf die Gegenzeichnung 
RVVTÜV renounces the resigning 

der 3.1 .B - Zeugnisse ab 03.11.1997. 
of 3.1 B - Certificate after 03.11.1997 

Mit der Umstempelung beauftragt: 
RestajjjpffTgassigned to: 

FM FLAN£CHE£tWERK GES.M.B.H 

A-2011 SIERNDORF 

(PS) Unterschrift de 
Signal 

FM FLANS 

W 

or 

;ksacb verständigen 
pector 

ES.M.B.H. 

SIERNDORF 



Date - Datum 

011203 5551 
Your order- Ihre Bestellung - Vobe commando ~ 

402102 

AvestaPolarit Ges.m.b.H 
Anton Brucknergasse 20 

AT-2345 BRUNN AM GEBIRGE 
OSTERRIKE 

a^Wf3V3 

AvestaPolarit 
\P'47Z818 STAIM.r., 

1120011.R00 
STAINLESS 

Avesa' Qrdq ■ Auftrag - Ordre Pack - Kolli - pfe No 

105044 

[Rcquirnients - Anfofderungen - Exigence , ~~ - Jr^.ucnuigcn - Exigences .] 

IRB 100/AD2000/ADWU/ADW2/DIN 17440-96/ 
PED/97/23/EC 
EN 10 029 KL. A 
Class N 

GD 

14 
30* 1500*3000 

Plate No 5217 2301,-2302 
Blech Nr y 

99816 

E+AOD 

P S 
0.000 0.000 
0.045 0.030 
0.028 0.001 

Test results Prüfergebnisse - fUsuluts des essais (1NW - , MPa) 

Ni Mo 
10.50 2.00 
13.50 2.50 
10.65 2.19 

Mechanical Properties 
Tensile testing EN 10 002 

Plate-No Direc.Top/Bot Location 

Min 
.Max 
1601 T P -t 

Direc. 
T ■= Transverse 

L “ Longitudinal 

Form Temp. Rp 0,2 Rp 1,0 Rm A5 

C N/mm2 N/mm2 N/mm2 % 
215 250 500 35 

730 
C 20 235 290 595 53 

Top/Bot Form 
F «= Front p t Flat 
B = Back C *= Round 

Location 
1 “ Center 
2 *= Close to Surface 
3 = Standard 
4 = At 1/4 of thickness 

AvestaPolarit AB (publ) 
HOT ROLLED PLATE Tc. 

SE-693 81 rv«ar*rf TELBFON / TELEPHONE bL 693 81 Degcrfors Nat 0586 - 470 00 

Int +046 (0)586 470 00 

The results comply with the requirements of the order. 

TELEFAX 

Nat 0586 - 470 16 

Int+046 (0)586 470 16 

ÄS1 Swedennf/V A T ^ SE5^°01874801 

BS! 
Quality Inspector 

FM 091 84 



.[CERTIFICATE - ZEUGNIS - CERTnrrrAT—I 
EN 10 204-3.1.B     1 Page 2(2) 

Seite 

| Date - Datum 

011203 
Cert,No - Zeugnis Nr 

5551 

AvestaPolarit, 
\P:1?2818 STAINLESS 

112Q011.R00 Charpy impact test (V-notch) EN 10045-1   

Plate-No Direc.Top/Bot Location Ko™ Temp, Value 1 Value 2 Value 3 Average 

Min C JouIe Joule Joule Joule 
Max 55 
1601 T F i 

* 3 P 20 176 173 165 

Corrosion 

EN ISO 3651-2 Method A : Approved 

Other Information 
Heat seated at 1100 C and Quenched in water. 
Plate divided into multipel of:2 
Accepted acc to AD-Merkblatt WO / TRD I on with™ t 
document file TÜV Nord e.V. 0121WU26W countersignature 
Dmotsiona1 control, visual inspection and grade check .Approved 

Iby TÜV-CERT^mtlf Dkcctivc (97/2^Q 

AvestaPolarit AB (pub!) 
HOT ROLLED PLATE 

SE-693 81 Degerfors 
Sweden 

TELEFON / TELEPHONE 
Nat 0586 - 470 00 

Int+046 (0)586 470 00 

TELEFAX 

Nat 0586-470 16 

Int+046 (0)586 470 16 
Org nr/Reg. No.: 556001-8748 Moms nr/V ATM 

Säte/Registered office Stockholm Sweden ° -SE556001874801 

V Quality Inspector 



EUMIRASL AbnahmePr^zeugnis,QßtCertificate/CertificadodeInspect 
1' ^ 1 ■■■ ' DIN-EN 10204/3.1.B / DIN 50049/3.1.B 

Jose Luis Goyoaga, 36 
Pabellon, NT 4 

48950 ERANDIO BIZKAIA - SPAIN 
PHONES 34.4.467 68 11 / 467 68 28 

FAX 34.4.417 09 95 

DIN-EN 10204/3.1.B / DIN 50049/3.1.B 

Überprüft als Hersteller nach AD-Merkblatt WO/TRD 100 und TRR 100 
entspr. Zustimmungsschreiben desTÜVSÜD V. 6.11.97 

PACKLISTE 
OUR PACKING-LIST NT 
N/ALBARAN NT 010096075 
DATUM 
DATE 
FECHA 

05-06-00 

SEITE 
PAGE 
PAGINA 

UNSER AUFTRAG / OUR REFERENCE / N/ REFERENCIA 
109045 

ANFORDERUNGEN / REQUERIMENTS / DEMANDA 
TRB/100 AD m/m 

WERKSTOFF / MATERIAL / MATERIAL DIN 17.440 

BESTELLER / CUSTOMER / CLIENTE 

BESTELL-Nr. 

OUR ORDER No. 

S / PEDIDO NT 

MENGE 

QUANTITY 

CANTIDAD 

ERZEUGNIS 

PRODUCT 

PRODUCTO 

SCHMELZE Nr. 

HEAT No. 

N.s COLADA 

Rm 
T. STRENG 

RESISTENCIA 

N/mm2 

o;% 
Re 

YIELD POINT 
UMITEELASTIC0 

N/mm2 

1% 
Re 

YIELD POINT 
LIMITE ELASTICO 

N/mm2 

As 
ELONGATION 

ALARGAMIENT0 

% 

1 
AREA RED 

ESTRICCION 

% 

KERBSCHLAGARBEIT 

IMPACT TEST 

RESILIENCIA 

J 

HARTE 

HARDNESS 

DUREZA 

* HB 

B200364 
B200364 
B20Ö364 
B200364 
5200354 
5200364 
B200364 

DIR2635 
DIH2633 
DIK2533 
DIK2633 
5182635 
0182633 

PR40 DH20 1.4541 
PH16 DH5Ö 1.4541X. 
PH 16 DH80 1.4541 
PK16 DH1Ö0 1,4541 
PK40 DH80 1,4571 X 
PN16-D880 1.4571 xr 

DIN2633 PH16 DH15Ö 1,4571 

5045- 
255950 
2-30986 
255940 
272760 
272760 
445570 

559,00 
589,00 
52 5..00 
532,00 
535,00 
535,00 
556,00 

245,00 
263,00 
219,00 
237,00 
2451 OB 
245,00 
259,00 

297,00 
296,00 
275,00 
214,00 
284,00 
284,00 
335,00 

56,00 
44,20 
57.00 
56,40 
44,50 
44,90 
51',00 

61,00 
48,00 
61,00 
60,00 
50,00 
50,00 

224/221/227 
63/60/65 

227/224/215 
115/113/103 
92/95/94 
92/95/94 

167/168/134 

DHMELZE Nr. 

HEAT No. 

sIT COLADA 

SCHMELZENANALYSE / HEAT ANALYSIS / ANALISIS DE COLADA 

%C % Mn % P %S %Si % Ni % Cr % Mo %Ti % N 

WÄRMEBEHANDLUNG 

HEAT TREATMENT 

TRATAMIENTO TERMICO 

045 
55950 
10986 

55540 
12760 
72760 
45570 

,028 
,04? 
,017 
,045 
,024 
,024 
,048 

1,410 
1,660 
1,420 
1,730 
1.590 
1.590 
1,610 

,031 
,039 
’ 026 
,028 
,030 
,030 
,032 

,020 
,018 
,024 
,021 
,015 
,015 
,001 

,550 
,310 
,560 
,390 
,510 
,510 

9. 

,350 

9,940 
9,240 

10,010 
11,400 
11,400 
10,620 

17,000 
17,660 
17,210 
17,042 
17,600 
17,600 
16,700 

2,160 
2,160 
2,050 

,234 
,45! 
,210 
,50! 
,34! 
,34! 
,41! 

HIPECTEHPLE K 105000. 

,007 
,012 
,012 
,014 

I I 

) 1 
I l 
1 1 
l t 
1 \ 

BEM.: Abmessung und Oberfläche O. B. 
REMARKS: Dimensional and visual control according to requeriments. 
OBSERVACIONES: Control dimensional y visual conforme a los normas requeridas. 

Korrosion Prüfung. Corrosion Test. A/DIN 50.914 QH, P.M. I. OK. 

Zeichen des Herstellerkes 
Manufacturer's brand 
Marca del fabrlcante 

Stempel des Werkssachverstär 
Inspector's stamp 
Estampa del inspector Jcse 

LIT 

s 
. FA < ,,T/* r>v'-r,3| 



STEEL 
Proizvodnja prirobnic in elementov 

iz nerjavnih ickel, d.o.o. 
Jesenice, C. Zelezarjev 8 

Sloveniia 
tel.: 064/863-139 
fax: 064/861-193 

UMSTEMPELBESCHEINIGUNG Nr.: 1921/97 

V*. 

- 

Besteller: TEH 

Komm.-Nr.: A0O18 

Wir bestaetigen,dass die 

Bestell-Nr.: 127.030/jm Vom: 04.12.1997 

30SÖc 
20Stk 

Lose Flansche DIN 2642, PN 10, DN 80/88,9, s=18mm 
Blind Flansche, PN 16. DN SO. s=18rom 

(mit Anforderung nach AD-Merkbatt W9) 

aras Werkstoff: 1.4571 

mit Abnahmepruefzeugnis 3.1B nach DIN 50 049-EN 10 204 

der Fa. AC&0NI d.o.o. 

Vom: 09.12.1997 Schmelzen Nr: 214776 APZNr.: 20708686/a 
(siehe Anlage) 

geschnitten und spangebendbearbeitet wurden. 

Oberflaechen-und MasskontroIIe: ohne Beanstandung 

Stempelung der Flansche: Herstellerzeichen 
Fknschtyp nach Norm 
Nenweite 
Werkstoff-Nr. 1 

-4 
"Schmelzcn-Nr. % 

Die Umstempelung erfolgt mit Zustimmung des TUV Bayern Sachsen 
(Mai 1996) 

Jesenice, den 30.12.1997 Umstempelungsberechtigter 
Brdih Franc, dipLing. 

Miro steel 0.o, 
Jesenice 

J.lro raCim: 5X530 601-67432 (lavfna Stc-vilka: 82044295 



slovenske zelezarne 
7ELEZAPNA IE8ENICE 

ACRONI 
SZ ZJ ACRONI d.o.o., Cesta Borisa Kidrica 44, 

4270 Jesenice 

TEHNIÖNA KONTROLA 
Tel.: +386 64 861-441/33-16 
Telefax: 861-412 
Telex^37-219 ZELJSN SI 

Sl^eni|a 

Potrdilo o prevzemu B / Abnahmeprüfzeugnis B / 
Inspection certificate B 
St./kfr./No.  

DIN 50 049 3.1 B 
EN 10 204 3.1 B 

Datum / Datum / Date 

Naroöilo St. / Bestellung Nr. / Order No. 

2491 

Dobavni list / Lieferschein / Despatch note 

20708686 vom 15.10.97 

Vrsta pe£i 
Erschmelzugsart 
Melting furnace VOD 

Znak proizvajalca 
Zeichen des Herstellerwerks 
Mark of the Manufacturer 

Narocnik / Kunde / Customer: 

NIRO STEEL d.o.o. 

C.Zelezarjev 8 

4270 JESENICE 

Izdelek / Erzeugnis / Product 

Blech 

Vrsta jekla / Stahlsorte / Steel grade 

XjCrNiMoTi 17/12/2 W.nr.1.4571 +c2 

^ i LIN I 7400/ED.96  
+>avno prevzemni pogoji / Lieferbedingungen / Terms of delivery 

AD Merkblatt W 2/ED.94 und AD W 10/ED.87 , TRB 100 

Znak izvedenca TK 
Zeichen des Sachverständigen 
Inspector's stamp 

Pozicija 
Position 

Item 

306 

Ira Einvernehmen 

Auf eine 

TÜV BAYERN 

St. Sarze 
Schmelzen Nr. 

Heat No. 

21 4776 

Gege 

Teza 
Gewicht 
Weight 

kg 

1280 

SA 

mit. dem Tü 

nzeichnung wu 
CHSEN verzieht 

Dimenzija 
Abmessungen 

Dimensions 

20.00 x 2000 x 3990 

V BAYERN (August 1965) 

"de durch den 

et (20.06.1996). 

St. komadov 
Stückzahl 
Quantity 

St. plosce (kolobarja) 
Waltztafel (Band nr.) 
Plate no. (Strip no.) 

3031 

St. vzorca 
Probe nr. 

Sample no. 

3riloga / Anlage / Enclosure 

mr 

lr 1/97 

3031 T 

/Zig in podpis 
Firmenstempel und Unterschrift 

hmp and Signature 

st 2j A&^0'T! d 0 0 

C.Borisa Kidnda l i, j0ieriice 
I 



n 

Potrdilö o prevzemu ß / Abnahmeprüfzeugnis B / Inspection certificate ß & IS 
 1 1 _    No20708686/a Page 2 

Mehanske lastnosti / Mechanische Eigenschaften / Mechanical properties 
St. vzonca 
Probe Nr. 

Sample Na 

St. ‘arze 
Schmelzen Nr. 

Heat No. 

Smer vzorca 
Probenlange 

Pos. of 
sample 

Zahteve 
Anforderungen 
Requirements 

min 

max 

Dehnermze 

Q*21 n 
Nimm 

215 250 

3031 T 21 4776 

-WARMBEHANDLUNG 

-OBERFLÄCHEN UNÖ 

-PRÜFUNG AUF WEI 

-PRÜFUNG AUF BE3' 

'"^P?I0N NACH 

LÖSUNG SGLIJHEN $EI 1050°C 

MASSPfÜFUNG: 

KSTOFF\ ERWECHSLÜNG 

TANDIGKEIT GEGEG 

DIN 50E14: 

296 350 

Nalezna trdnost 
Zugfestigkeit 

Tensile strength 

N/mm' 

500 - 

730 

Raztezek 
Bruchdehnung 

Bongation 

-AL c % 

35.0 

563 

,LUFT ABG$. 

OHNE BEA 

OHNE BEA: 

INTERKRISTALLINE 

OHNE BEA' 

48.0 

ISCHREO 

JSTAND 

'STANDS 

NSTANDf 

Jpogfoni preizkus 
altversuch 
tending test 

Glava 
; -Kopf 

Top ■ 

Noga 
l-Fuss 

Bottom 

Vzdoßna 
-Längs 
Longitudinal 

Prebno 
-Quer 
Transverse 

Zilawstni preizkus / Kerbschlagarbeit / Impact value 

Smer vzorca 
Probenlage 

Pos. of sample. 
^Q^rVzorec / Probe / Type 

55 

270 262 262 

KT 

'UNG 

&"i 
at 

20° 

ING 

Kemicna analiza / Chemische Zusammensetzung / Chemical Composition 
St ‘atze 

Schmelzen Nr. 
Heat No. 

21 4776 

%c % Si 

0.014 0.74 

% Mn 

1.86 

sk: Ttskama knjigoveznica RackMjica 

% P 

0.036 

%s 

0.001 

tr 

0.007 16.7E 

°fli 

11.11 

/oMo 

2.02 

fi 

0.241 

/ 2ig in podpis 
f Firmenstempel und Unterschrift 

Slarnp and siqnXWrn 

??;■ 
L j 

'y.CO 



Stahl- und Maschinenhandelsgesellschaft mbH 

O 

o 

o o o 

SMG Postfach 12 29 ■ D-73081 Salach 

SMG 
EDELSTAHL NACH MASS 

Industriegeb. Dugendorf 
Im Alber 4 73084 Salach 
Telefon 071 62/9610-0 
Telefax 071 62/961044 

: Hinke Tankbau GmbH 
T a n k s -- uB e h ä 11 e r a n 1 a g e n 
F r a n k e n b u rg e rs t r.. 2 

fl- -4 8 70 Vöc kl autark i 

Salach, de n 0 3.04„0 o 

ABNflHIIEPRÜFZEUGNIS 3.1B NOCH DIN50049/EN10204 

Ihre Bestell-Nr. vom Auf-Nr. vom 

1631 09 „03 „00 56269 09 ..03..00 

Pos Menge ME Beschreibung 

85,00 ST Blindflansch 
DIN 2527, PN .16, Form B 
NU 0080 / Werkstoff: 1.4571 
WITZ nach DIN 50049 / 3 ...Iß 

Charge-Mr./Probe-Nr.: 5C07 / 055007 

Wurde vor dem Trennen sachgemäß umgestempelt 

mit unserem Stempel S H G 1 versehen., 

Zustimmung des TÜV SjM^l^-l^ OWB-FR-950081939-3 liegt vor., 

Cr 
st qe 

J'C.h.. 
(Der Werkssach 

Karf-Heinz Roth 

Stahl- und Tlaschinenhandelsgesellschaft mbH, Im Alber 4, 73084 Salach 

Besichtigung und Abmessung ohne Beanstandung,, 
Die gestellten Anforderungen sind erfüllt. 

Anlage : Vormaterialzeugnii 

Q* OOoAOCCSZh 

Bankverbindungen: 
Deutsche Bank Göppingen Kreissparkasse Göppingen Volksbank Göppingen 
(BIZ 61070078) Nr. 323030 (BIZ 61050000) Nr, 4040303 (BIZ 61060500) Nr, 251 200000 

Ros 
fr 

Geschäftsführer: Peter Heinz 
Sabine Heinz 

Amlsnerirht Gnnninoen HRR 1717 



ACERINOX.S.A. 

FABRlCA DEL CAMPO 

DE GIBRALTAR 

PALMONES (LOS BARRIOS) 

TFNO. (34) -56-629300 

FAX (34)-56-629311 

P 0. BOX.83 

11J70 LOS BARRIOS (CADIZ) 

r 
(fTUV^ 

OIN BO 9002 / 
IN 29002 J) 

X-30.3-6 

Abnahmeprüfzeugnis B 
Inspection Certificate B 

Prüf -Nr 

Inspection No. 79798 2/2 

ACCORDING TO 
NACH EN 10204 3.1.B. 

"Zustimmungsschreiben des TüV Baden vom 21. Februar 1983" 
Letter of approval from the TÜV Baden dated 21-2-83 

"Laut Schreiben des TÜV Baden e.V. vom 26 Juni 1989 wird auf die 
Gegenzeichnung verzichtet." 

TÜV Baden renounce to the countersignature according to their letter date 26-6-89 

Besteller Costumer 

SMG EDELSTAHL NACH MASS 

Prüfgegenstand - Article 

BLECH (PLATE) 
Werkstoff- Normbez.Standard - Grade of Material 

X6 CrNiMoTi 17-12-2 

Auftrags Nr - our order No. 

PN 6592 

Bestehung Nr - your Order No. 

23.10.90 - NEUE 

WerkstoH Nr und Lieferzustand - Material No. And Condition of öellvery 

1.4571 IIA 
Wertcabex - Work« Grade 

ACX- 2 80 

Anforderungen: 
Technical requirements 

DIN 17440 / AD-MERKBLATT W2 + AD-MERKBLATT W10 EN-10029 B 

Erschmelzungsart - Steelmaking Process 
A - AOO V«r1 d\i«\ ■ AOO PTOC«M A 

Kennzeichnung -Marking 
Schmelzennummer • N." of coil. 

Zeichen des Lieferwerks 
Brand of the manufacturer 

Stempel .des Sachverständigen. 
Inspector's stamp 2727 

Pos Nr 
Item No. 

Stückzahl 
Quantity 

Abmessung - Dimensions 
mm 

Schmelze Nr. 
Heat No. 

Probe Nr. 
Test No. 

28 

29 

30 
31 
32 

33 

20,00 X 
20,00 X 
20,00 x 
20,00 x 
20,00 x 
20,00 X 

1.500,00 X 
1.500,00 X 
1.500,00 x 
1.500,00 X 
1.500,00 X 
1.500.00 X 

6.000,00 
6.000,00 
6.000,00 
6.000,00 
6.000.00 
6.000,00 

5C07 

5C05 

SCO 5 
5C0S 

5C0S 

SC0S 

55C07 

5SC05 

C|55C05 

C SSC05 

C 55C05 

C45C05 

Chemische Analyse - Chemical Composition 

Schmelze Nr 
Heat No. 

Anforderungen 
Requirements 

5C05 

5C07 

0,080 

0,032 

0,024 

CR 

16.500 

18.500 

16,776 
16,860 

2.000 

1.615 
1,646 

MO NI 

2,000 
2,500 

2,090 

2,112 

10.500 

13.500 

11,299 

11,354 

0,045 

0,028 
0,025 

0,015 

0,001 

0,001 

SI 

1,000 

0,440 
0,334 

TI 

0.700 

0,298 
0,339 

Mechanische Eigenschaften • Mechanical Properties Pr. Temp./T.Temp. 20 *C 

Probe Nr. 
Test No 

Prob.- Lage 
Pot. of Test 

Abmessungen 
des Probestabs 

Dim. of specimen 
Rm. 

N/MM2 

Rp 0.2 
N/MM2 

Rp 1.0 
N/MM2 

A5 

% 

Anforderungen 
Requirements 

Breite x Dicke 
Width x Thickness 

mm   

500,00 
730,00 

215,00 250.00 35,00 

045C05 

055C05 
-055C07 

C T 

C T 

C T 

45,000 
45,000 
45,000 

20,00 
20,00 
20,00 

552.4 

567,6 

554.5 

281,4 
330,7 

298,1 

320.6 

366.7 

340,1 

57,2 

47.5 
52.6 

00155601 

Besichtigung und Masskontrofle wurden durchgefOhrt: O B 
Surface and dimension# controlled: O.K. 
Der WerkstoH «st bestlndig gegen interkristalline Korrosion gemiss DIN-50914 
The material is resistant to intergranular corrosion test according to DIN-50914 
Spektroskopische WentrtJtsprOfung: O.B. 
Spectrometrical Identity teal: O.K 
Wirmebehandlung: Glühen bei  .Vy.r.y*...'.P.V *C 

Heat treatmant: 

und Abschrecken mit...lW.tl  

With air 

WERK SACHVERSTÄNDIGER 
work Inspector 

J. Vaquero 

Zeugnis ist per EDV erstellt und ohne Unterschrift gültig 

gemäss E-Norm 10204 

15 FEBRERO  2000 
kcooling:. 



ACERINOX.S.A. 
FABR1CA DEL CAMPO 

DE GIBRALTAR 
PALMONES (LOS BARRICÄ) 
TFNO.(34) -56-629300 

FAX (34)-56-629311 

P.O. BOX.83 
11370 LOS BARRIOS (CADIZ) 

(T 

DIN ISO 9002 / 
CN 29002 JJ 

1CDU.9CI u 

r-x 3-Ä 
INSPECTION CERTIFICATE 

ABNAHMEPRÜFZEUGNIS 3.1.B 

ACCORDING TO EN 10204 
NACH 

CERTIFICATE H" 
PROF Nr 79798 1/3 

CUSTOMER 
BESTELLER 

SMC EDELSTAHL NACH MASS 
IM ALBER 4 
73084 SALACH 

Ourord«r no. 
Auftrags Nr PN 6592 

Your ord,r no. 
Bestellung Nr 

23.10.98 - NEUE 

REQUER1MENTS 
ANFORDERUNGEN 

, ASTM-A-240/97;A-480/97;ASME-SA-240/98. 

GRADE 
WERKSTOFF NR. 
ACX 280 

TP-316T1 

FINISH 
LIEFERZUSTAND 

IIA 

TRADE MARK 
HERSTELLERZEICHEN 

INSPECTOR'S STAMP 
STEMPEL DES SACHVERSTÄNDIGEN 

STEELMAKING PROCESS 
ERSCHMELZUNGSART 

CONTENT 
INHALT 

COIL/BOX 
BAND/KISTE 

DIMENSIONS 
ABMESSUNGEN 

THICKNESS 
DICKE 

WIDTH 
BREITE 

LENGTH 
LANGE 

MARKS 
MARKE 

QUANTITY 
STÜCKZAHL 

JW3699 
JW3711 
JW3712 
JW8157 

055C05 EB 
045C05 EA 
045C05 EB 
034K06 EB 

20.00 
20,00 
20,00 
20,00 

1.500,00 
l.SOO.OO 

1.500,00 
l.SOO.OO 

6.000,00 
6.000,00 
6.000,00 
6.000,00 

32 
33 
34 
79 

055C05 
045C05 
045C0S 
034K06 

CHEMICAL ANALYSIS CHEMISCHE ANALYSE (%) 
HEAT NO. 
SCHMELZE NR 

CR MO N NI SI TI 

REQUIREMENTS 
ANFORDERUNGEN 

16,00( 
2.000 

2,000 

?APP0. QAQO 
10,000 

L4.000 20 0.750 0.700 
4K06 
5C05 

0,028 
0,032 

16,73' 
16,77< 

1,638 
1,615 

2,066 
2,090 

0,013 
0,015 

11,342 
LI,299 

0,026 
0,028 

0,001 
0,001 

0,393 
0,440 

0,401 
0,298 

MECHANICAL PROPERTIES MECHANISCHE EIGENSCHAFTEN 
COIL 
PROBE NR 

REQUIREMENTS 
ANFORDERUNGEN 

Rm. Rp 0.2 
N/MM2 N/MM2 

515,00 205,00 

A50 
% 

40,00 

HRB 

95,00 
034K06 
045C05 
055C05 

cr 
cr 
Ier 

568,8 
552,4 
567,6 

285,5 
281,4 
330.7 

54.4 
58,1 
48.4 

82,0 
93,0 
84,0 

00155802 

INTERGRANULAR CORROSION TEST 
INTERKRISTALLINE KORROSION TEST 

ASTM-A-262 PRACTICA E 

REMARKS BEMERKUNGEN 

SURFACE AND DIMENSIONAL CONTROL 
BESICHTIGUNG UND MASSKONTROLLE 

SATISFACTORY 
ONy* B**nst»ndunq 

Temperatura de hipertemple entre 1050 y 1100 * C. 
WORK INSPECTOR 
WERKSA CHVERS TÄNOIGEN J.A. SIMON 

PALMONES. 15 PEBRERO 2000 

P.D.C.-94.M.NT 



R 0 D A c c I A I S p a 
'0d'i qcix Wel d.1 n g Spri ngs T £ 

;:;ede^ amministrativa - Dir. Commer dale e Stab.i. .1 ini on to 
23842 Etosisio Parini (LC) — U:La Leopardi , :l - Italia 
To?I. +39 031 070:1.11 - Fax +39 0/51 878312 

A2JSN0A 
CtRDnCATA 

UNI EN WO *002.X WOW02 

SjQNet 

ABNAHMEP'RUEI-ZEUGNISTest Cert:LfTcate“"” 

N A C H — A c: c o r d :i. n g t o   

N" 17979 Datum 20/07/200 

ITN .10204 + A.l 97 3.1„ 

KUNDE - C u s t o m e r 

■E H 6 STAHL ZENTRUM WES' 

POSTFACH, 29 
6850 D0RBIRN 

BESTELLUNG - Order LIEFERSCHEIN'- Deliver y'"T)öte 
N 0100236707 Datum 14/07/2000 Nn 13448 Datum 6/09/2000 

Gewicht KG 340,00 

WERKSTOFF •••• Grade    ' 
NORM UNI EN 10088-3 /97 X6CrNiMoTi17-12-2 WNr 1.4571? 

Marke R0DACCIAI   

SCHMELZE -Heat   

PROFIL ~ Shape   . 
AE)MESSUNG — S:Lr:e 
LIEFERZUSTAND — Form of delivery 

316 TI S L 

RUND 
mm 25,00 
(3 ESC Hi  H 9 

SCHMELZANALYSE - Cast ana 1 ysis             

C Mn Si S P Cr Ni. Mo Cu Co 
0,028 .1,970 0,580 0,024 0,028 .16,800 1.1,300 2,020 0,270 0,130 

N T i 
0,028 0,140 

MECHANISCHE EIGENSCHAFTEN 
Mechanical properties of delivered material 

Zu gf es t: :i. yke.it 
P r u e f d e h n g r e n c: e 
P r u e f d e h n g r e n - e 
B rucluiehnu ng 
l-lae r t e 

Rm (N/mm2) 
Rp (1) (N/mm2) 
Rp (0,2) (N/mm2) 
A 5 (7.) 
H B 

Festge 

524,0 
410,0 
307,0 
51,4 
157,0 

Ls wird bestaeti gt , dass die Lieferung den Uerei nbarungen 
b e i d e r B e s t e 11 a n na h m e e n t s p r i c: h t. 

C^\^C>LoA,Oo 

SEITE 1 / 1 R 01!) A C CIA I : D e r W e r l< ss a c: h v e i- s t a e n d :i q e 
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@u> 

SCHOELLER 
BIECKMANN 
EDELSTAHLROHR 
SE * M L£5 S ■$ TA ML E 5 S 

MAHUOS IUM ERFOLG 
202433609 

ABNAHKBPRÜF ZBTJGHIS B - INSPECTION CERTIFICATE B 
CKRTIFICAT DB RECEPTION PAR L'ÜSINE 3.1.B C.CfP.U. 

nach/accordlng Co QRNORM/DIH ZN 10 204-3.liB 

Schtjaeller-Bl «ckmainri 
Edeistahlrohr AG 
Roh^rocraoee 1 
A-2$3Q Ternitz, Austria 

Teli 443 02630/316 169 
Fax^ +43 02630/316 683 

"Zart./certi C2332V 

Seite/Page: 1/3 

Datum/Date: 9911lj> 

B-mail: heloa- har^fcharBsbar.co.at 

Baa t*»i1 «^/Rurchaser/Ccninnettanc 

BoBtell-Nr./rurchaeer'e Order No/Mo. de commend«i E 

Auf trage-Nr./Work« Order No/No. de command» d'uaxnet 

2022 

Lieferschain/Delivery rxota/Avia d'expeditions 0404627/ ft Dates 

Brxeugnie/Produec/Produit 
NAHirLOSE EDELSTAHLROHRE - SEAML. STAINL- STEEL TUBES/PIP&S, 
9BS: MARKE / GRADE .A300, 1.4571, 
AUSf\ H «* KALTGBFQRMT, WÄRMEBEHANDELT, GEBEIZT, 

FINISH H = COLD FINISHED,HEAT-TREATED, PICKLED, 
LIEFERUNG NACH / TBCHN- COND. ACC. 
AD-f2/09.98, DIN 17458/07.85 PKL.2, 
TOLERANZEN NACH/TOLERANCES ACC, EN ISO 1.127/03.97, D3/T3! 
EINt>EENGTE IÄNGE / RANDOM LENGTH S00o/ 7000 MM 

0404627/ 4 

99-08-05 

Lieferung/Daacr./Liste descr.s 
POE 

100 

Abmessung 
Dimensions 
Dimenslone 
60,3 X 2,9 MM 

Menge 
Quantity 
Poide 

152,38 M 

Gewicht 
Netweight 
Poids net 

623,00 KG 

Stk i Schmelze Prüf-Nr 
Pcs ! Heat 
Pcs : Coulee 

25! 4.45778 

Test-No 
No.Epr. 

105408 

Ergebnis der Prüftmsen/Tcat Result/Resultat des essais: 

Die gestellten Anforderungen sind erfüllt. 

The material had been furnished in accordance to the requirements. 
Xc material a etc trouve con forme aux exigences. 

SC 
ED: 

|OELLER-BLECKMANN 
'AULROHR AG 

Zeichen des Lieferwerks; 
Brand of Manufacturer: SBS 
MwrquCd tIc f’USlaC!   

Zeichen dca Prefers: 

Symbol of i inspector 

Symbole eie rlrupgcw^f: 

rioEL] 
>RLST/ 

I JfajtMtiS 
FR. H. HARATHBR 

(C^R WERKSSACHVEWTXNDIUE) 

(WORJ3 INSPECTOR/L'EXPERT r>F. (IXINF.) 

I 

/* —1 ✓ / / ' 



3S>; \M-Stahlhand'el GmbH; +431863687341; 17-0kt-00 9:48; Seite 15/23 

SCHOELLER 
BLECKMAKN 
EDELSTAHLROHR 
StAMlEIS'StAlNUSS 
HAHUOS ZUM leroLG 

ABNAHMKPRÜFZEUONIS B - INSPECTION CERTIFICATE B 
CERTIFICAT DE RECEPTION PAR L'UfilNE 3.1.8 C.CjP.U. 

nach/»ccording ho OENORM/DIN EN 10 204-3.1;B 

Schoeller-Bleckmann 
Bdelstahlrohr AG 
Rohrstrasse 1 
A-2$30 Temitz. Austria 
Teli +43 02630/316 469 
Fax:i +43 02630/316 683 

Z«rt./e»rti C23327 

Seite/Page: 3/3 

Datum/Date: 99111^ 
a-mall: halga.haratharQgber.co.at 

AT lo % OF EXTENT OF DELIVERY: SATISFACTORY 
Im Einvernehmen mit/ln acc. wich/en accord avec 
TUEV BAYERN (03.05.1999) 
U.di Werkssachverst./Works Inspector/1'expert de 1'usinej 
Devil Ill-Posch/ZFP 
Zeichen dee Prüfers/symbol of Inspector" de 1'inspecteur:$FP 

BESICHTIGUNG UND NACHMESSUNG: IN ORDNUNG 
INSPECTION AND CHECKING OF DIMENSIONS.- SATISFACTORY 
INSPECTION ET CONTROL DES DIMENSIONS: SATISFAISANT 

KENNZEICHNUNG: HERSTELLERZEICHEN: SBS 
ZEICHEN DER WERKSABNAHME: T/A 
ZEICHEN DER ZERSTÖRUNGSFREIEN PRÜFUNG: fcFP 
-WERKSTOPF(NR)-ABMESSUNG-SCHMELZE-PL NR j 

MARKING: SRS-T/A-ZFP-MATBRIAL -DXMENSION-HEAT NO. -LOT NO. . 
MAR^UAGE: SBS-T/A-ZFP-MATHRIAUX-DIMENSION-COULEE 

-SMLS/S-H-PKL.2 
-NO.DE LOT 

ERSÜHMELZUNGSART/STEELMAKING PROC. /PROC . D' ACIERIATION: SF+AOD 

Iqi Einvernehmen mit/in accordance with/en accord avec fÜv-Bayem 
(juli 1978). Auf eine Gegenzeichnung durch die zuständige Tech- 
nische Überwachungs-Organisation kann auf Grund des Betreibens 
dis TÜV Bayern vom 23.6.1969 verzichtet werden. 

Ergebne? der Prüfuugeil/Tesl ResulC/ResulUC des «ssais: 

Die geprellten Anforderungen sind erfüllt. 

The material had been furnished in accordance to the requiremeols. 
Le material a me trouve conforms aux exigences. 

SCHDELLER-BLECKMANN 
EDELSTAHLROHR AG 

Zeiche* da Getrrvrerti: 

Druid of Manufacturer: SBS 
Margutj» dc I'usitie;  

Zeichen de« Prüfers: 

Symbol «if inspector 
Syr»b<>te de f iMpcctcur: 

<fOrcUftir 
j FR. H. HARATHER 

WERit.SSACHVF.BST/iNOiae) 

(WORKjs INSPECTOR/L'EXPERT DE USIND 

| 



3S^r \M-Stahlhancfel GTnbH; +431863607341; 17-Okt-OO 9:48; Seite 14/23 

SCHOELLER 
BLECKMANN 
EDELSTAHLROHR 
S£**lLtSS-STAIHLESS 
NAHTLOS ZUM (RPOLG 

ABNAHMEPRffFZEUGNIS B 
CERTIFICAT DE RECEPTION PAR L'UNINE 3.1.B 

nach/aeeording to OENORM/DIN KN 10 204-3.1iß 

INSPECTION CERTIFICATE B 
&» T.'niTMR x i H c.cJp.U. 

3 chöe 11 e r - B1 e ckmam 
Edelstahlrohr AG 
RohTatraase 1 
A-2Ö30 Ternitz, Austria 

Teil! + 43 02630/316 463 
Pax;i »43 02630/316 683 

Zart./cart: CJZ3 3 2 7 

Seite/Page: 2/3 

Datum/Dat.e: 99111f 

d-rna.il i h8lqa.harfethar8fbor.eo.at 

Chemisch« Zusammen* a tzung/Ch«mic«.l Composition/Campositic^n chimique (%) 
Schmelze 
Hear, 
coulee C SI MN P 3 CR MO INI CO 
445778 0,044 0,550 1,600 0,027 0,002 16,730 2,140 ,960 

MecHwaisahe Eigonsahaftan/Maohanical prcpartias/Charaat.imeaaniquea 
Prüi? rUr Proben-Nr. TEMP RP0.2 RP1.0 RM AS 
Teati-No Sample-no. °C MPA MPA MPA % 
No-Bpr, sample-no. min 210 245 5Q0 35 

max 730 

TI 
0,28 

10$408 r 20 273 . 308 . 579 50 

Ergebnis*« waicarar Prüfungan/Furthor cast rasulcs/R^sul^at d'»utra esaaia 
AUFHSITVERSUCH: IN ORDNUNG 
FLAWING TEST: SATISFACTORY 
BESTÄNDIGKEIT GEGEN INTERKRISTALLINE KORROSION ENTSPRECHEND 
DIN 150914/PIN EN ISO 3651-2 VERF.A: IN ORDNUNG 
INTÖRGRANULAR CORROSION' TEST ACCORDING TO 
DIN |50914/DIN EN ISO 3651-2 PRACT.A: SATISFACTORY 

VßRWECHSLUNGSPRUEFUNG AN JEDEM ROHR  
MIT RÖNTGEN-FLUORESZENZ-ANALYSATOR" : IN ORDNUNG 
MATERIAL IDENTIFICATION TEST ON EACH TUBE/PIPE I 
BY "1X-RAY-FLUORESCENCE-ANALYZER" : SATISFACTORY 
LÖSUNGSGEGLÜHT BEI / SOLUTION ANNEALED AT / HYPERTREMPE ! 
106d“C ( 194 0 “ F) , 10 MINUTES, WASSER/WQ 

WASäERDRUCKVERSUCH MIT 80 BAR AN JEDEM ROHR: IN ORDNUNG I 
HYDROSTATIC TEST AT 80 BAR ON EACH TUBE: SATISFACTORY I 
ESSAI HYDRAULIQUE 80 BAR SUR CHAQUE TUBE: SATISFAISANT i 

ULTRASCHALLPRÜFUNG NACH / ULTRASONIC TEST ACC. TO SEP 1915 
AN 10 % DES LIEFERUMFANGES : IN ORDNUNG 

Ergebnis der Prüfungen/Teat Result/Resuhat des casuist 
Die gesellten Anforderungen sind erfUIll. 

The material had been furnished in accordance In the requirements, 
Lc material a etc trouve eonforme aux exigences. 

SCHÖELLER-BLECKMANN 
KDKLSTAHLROHR AG 

Zeichen des Lieferwerks: 

Brand of Maouficlurcr; SBS 
Zeichen des Prefers; 

Symbol of inspector 

Syrpftoig <v. rtnspcctcun 

<UtUütfas 
FR. H. HA RATHER 

(Dtp WEHHS-SwCH VERSTÄNDIGE) 

(WORKS 1NBPRCTCIR/L EXPERT DE USING) 



LONGTAININOX Actors Spddovx A fnoxytiabtes 
wwimat—   Heed Office; rwjt» du Onnd FV«4*r, 1 

7110 8tripy-8racquegntes • Belgique 

TB: 064/67 79 47 - Fw: 064/67 79 49 

T.V.A.: 441.985.446 - R.CM.: 172 775 

t 8 

CertffJcatdo 

Inspection i 

Abr 

EN 10204 3,1.8 

N°: 00 - 1823 

Nr de Cd« - Our order- Una. Ret 

R13169 

>ir de Cda-Your order-ihre Ro/. 

YZZ433 R/LT-OF 

FOUf/lTURE-SUPfLY. LIEFERUNG; ©cpWtfcn-Dhpateh-SpeMen 

Cfcrt - Customer - Kunde: 

259762 

Tube« e n acter hotydatte soudfc seien le proc/idö TK3 -Jnl de surface brow! 
■ ineyfa   

- non hypertsTHipda 
- cordon tnKrWcr corroy* (rrexO.2 mm) 

Long I j inaity welded stainless ptaet tubes • TIG welded - surface flnteh rnefaieafly brigN - not heat treated 
- mated - inside wetdrwriovtd (max O^rcra) 

EdetataNrotire - 7]G Vertrfyen - Aus/Dbrung: Oberfläche gebOmtet -nfcttwifme&ehandea 
-lnnannaMo8etatri(maot0.2 can) 

NO« ES APPUCABLES - AVAILABLE NORMS - ANGEWANDTE NORTON: DIN 17457 PKl-Wst nr.-1-.4Sn - DO -CNN EN ISO 1127D3/T3 • V=i 

in f EL EXPOSE - EXTENT OF DELIVERY - UMFANG DCR UEFBRUNG 

Dewraions - See Sundes number Metes wetfrtw Length Cast Nr T«*»r-Protons 
28 Wem 58,9x3,2 1X4 

2X19 
252,00 1730 6.000/6.050 011141 5231 

ANAt Y >£ CHWdGUE - CHEMICAL ANALYSIS - SCWrfEUANALYSE 

S< 
VST NT 

HUEL2E 
Si Mn Cr M Mo P Fe Cu 

i >11141 0,033 0,38 0,002 0.025 1i52 1W 10,63 2£1 0310 

CAR! ,< TEWSTIOUES MECANIQUES - TEST RESULTS - MECHANISCHE EIGENSCHAFTEN 

RpCtf» 

Nmt2 
Rp 1,0 % 
N/mm2 

Rm 
N/mm2 

A3 
%- 

Aptatiss. 
rawninB 
RinqlaKpr. 

PÄ0B 
oenc. 

Blegepr. 

Ewseta 
Dm 

Autak. 

Essai CherpyV 
Impact test 

XarbscM^prOtimg 

Due» 
Kaniness 

irtur- none 

Es*.hjdr. 
Kyd’.tBst 

Ssüsndruck 
jar 411 457 ■sr 46 OK 

> a r oourant de Foucout - Eddy aerent test - Wftelstroffipflitag 
' S25/SEP 1914 

n visuefle et oontreta des (fimensbns - Vsuel nspeebon end 
«control-Vhuofl*- u. Abmassunflatortrotte 

Essai de corrosion - Intergranular corrosion - IK Twt 
DIN 50014 
OK 

OK 

Antrtdure test - VerrvectTdungsprfifwg-PMi Test 

OK 
NOTq La ixrrAure e*t ccrrforme eux «tjencra de la oommende - The ddtvery te in occcrdenco widi ihe ontor - 

Dje Lieferung entsprich! den Bedingungen der BestNIuig 
n.112090 
Approov! par-Approved by-Bestätigt 
LÖWQT/UN k*Ot *JL 

WANTESt Ranaud 

RaspoiuaUa OuelM 

•.VL'. I 

[ , V^ 

i ‘-'t- 
TÜV 

tNMNOI 

J 

CM OAOA OOZX^Z 



EDELSTAHL - ROHRWERK GMBH + CO KG 
ABNAHMEPRUF ZEUGNIS 3. i (,■ 

gern. EN 10204 

•ARCUS-STAHL GMBH 
METTE RN I CHERS TR. S 

I 53919 WEILERSWIST 

INSPECTION CERTIFICATE 

Nr.: 00050/05 

Bes teil-Nr. / Ur der-No. 
9307 
vorn / from 10.03.1999 

Werks-Nr■. / Our Or der-No. 
930/ 

Prüfgegenstand/Test object IJM Vtfe 
We/ksfoff: 
Grad« o( Material: 

ErichmM/unzart: 
Meäirg Proceit: 

Iängsnahtgeschweißte Edelstahlrohre 
OIN EN ISO 1127. D3/T3 
DIN 17457/Tab.7, Prüfklasse : 1 

biankgeglüht. Ausführungsart: Tab.6/d3 
Schweiß Faktor V^l.O 
in Hrarstel längen von 6000 - 7000 rnm 

longitudinal welded stainless steel 
pipes, bright annealed, in random lengtll 

45/1 
X 6 Ct NiMol i l / I.;.* ; 

(Fl*ct'nst*W) 

Kennzeichnung /Marking: 

Her»t#«erze<cheo/ Trade Mark 
Werkstoff-Nr./Grade-No. 
Chargan-Nr./Henf-No. 

O 

Umfang der Lieferung/Extent of delivery 
Pot. 

01 

Stückzahl 
Ouanfity 

IAO 

Afcmeaaungen |mmf 
■ n | I—JMI unwnnon fmrnj 

114,3 X 3,60 

Chmn*n-tk. 

T-906050 

SpoMroskopcsch# Prüfung 
Sp+ctroscopJnai irwpartlnn 

oho« B ••aster xJung 
OX 

Bestehhguog u Ausm«<u jog 
It i<{ action *rd 

olne Beanstandung 
OK. 

Chemische Analyse (gam. Abnahmeprufzeugnis des StahlwedsesJ/Chemlcal composition (acc. to mill Inspection Ceitincate) 
Char yen 4*. 

Meat-No. si Mn Cr Ni Mo T1 

T-906050 0,041 0,45 1,15 0,031 0,006 16,75 10,60 2,00 0,448 

Prüf ergebnisse/Test results 

PFOb«-Hr 

So «crmen No 

4694 
4695 

AbtwwjryndfProtx 
dtm«n*ion of specimen 

Anforderungen " 
Requirement: 

DIN 50140 
OIN 50140 

Streckgrenze/YMd strength 

RpO^K 

210 
342,0 
340,0 

Rp 1 H 

245 
386,0 
385,0 

Zuetatlgta*/ 
Tenaie Strength 

(N/mntf] 
Rm 

500-730 
664,0 
666,0 

Clongetion 

t*J 
AS 

55 
45,0 
46,0 

tecfmofogfsche Prüfungen 

technological lest# 

>uctl Aufweitver 
TIN 50135. 
ab NW 150 mm 
Tinqzugveisuch 
DIN 50158 

Ohn« Bwudancfcjng 
OK. 

I -he*# Prüfung 
rW *VhwAif\n*U 

NOE nf weld 

100 % 

SEP J 914 

ohrut nea>i5tarMkrig 
OK 

IK- Test/Corrosion test DIN 50914: Ü.K. 

Dichthei tsprüf ung durch Wirbelstrorn SEP 1925 bis NW 114,3 mm: u.B 
Leak Test by eddy current SEP 1925 till 114,3 mm: O.K. 

Dichtheitsprüfung gem. DIN 17457, Abschnitt 6.5.10.3: o.B 
Leak Test acc. DIN 17457, section 6.5.10.3: O.K. 

D-12277 Barlin, 
15.06.99 

OoCtVolksacnverstäricligo 

Work Inspector 
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>s.: VA-Stahlhandel GmbH; +431863687341; 9-Mär-01 8:34; Seite 6/11 

<§) 

I ALTHAMMER 
Rohre und Behälter aus Edelstahl 

□MbH ». eso. ka - PMMI r> at-»««toi »WOMMII 

»dt Hotu*. UnawMfttiEMrti ,i»fii 

-U£L 

1^573, 1 x 6 GrMIJtoTi 17 X2 3 

dl gw 
TO» 1mm*IM.rn 

s 4 MT««/ 
Nan*ra*S«tf 

DIN 17457 PrdfklaBBe 1 

Itongl/KA732| 

f klas&t 

EI i 12-10-2000 

ni«Tir-p Hr. / «rn - your oid»r no. / dah - Mo. da «ammanda / Data 

45680$60/279/ LS v. 12.10.2000 

AbftdhmdprützaugnJd nach EH 10204-3.1.B 
(napaoten oardfieat» (DIH 60C4S-3.1B) 
CortjficBt de rtcBpährt 

Nf.-Mo.: 15121 ! 

PM« Vrumnm pEST 

150 m 168,3 X 4,0 

aus tonbnJarfdMr Fartguna *vm Bond 8 

Sruatfflftfanigu'ig □ 

ER 112? 
D2/T3 

$30400 1S121A 
15121E 

«MM • n,iiM 
laiMMfMMr Krupp Thy. 

Müem 

xr xv TS7 TT XT XV STTT “fff w 

636400 , 047 * 51 1,04 ,027 ,001 16,57 2, 04 10,5 ,36 

Is 

(PwanMD '•MaMMM'la? 
O. B . 

T»» -Ä 
(Mwn^ 

A« 
l«t 

kOMsmaq 

GM DM 210 24£ 500-730 35 

15121A 
15121« 

QM 
GM 

w» 
OMS61»/ 
EA MC 
OM: 
BW *01»/ 
EM ima 

437 
42 B 

474 
457 

621 
606 

43 
44 

100* d.SN nach S&P1914 o.B. 

o. B. 

Ersetzt durch 100* ifirbel- 
fltrornprüfung gem. SBP 1925 o.B. 

Qbrfga F*lWl»Vdi -<*»r twt* - «utre* »«!■ 

Artikel-Nr, 40032043. 

Ea wlrt booaegt daS dl» UrfMwno dm VKalnbarungan 
|M dar QMMuna mbalcM. 
»ts cwtnM that ttw mMil comp#«» »Ah 1t» »mi 
of Iht «dar. 
Nout iCsitoos qLN tea produit» RVTöS »wit contwmei IUX 
sfiptiaOara d« b oDmrrurulo. 
7l q»>M»«ri AD-VK) TÜV^OdEMM NrJHo, MOfiS» 

WCnrmd AfVHPO TOV-SCMWU NrJNo. «404SD1 
approvi« Germ. Ikr/o 

bumqmMH mH ZiMÖmnuinH iks TOr-Sachi—L 
Prt*J#r. WB-UL.82/4270 

tarn SMI«OM U no aihzi 
Q ■ B. 

e. B. 

Dta»ü Zeugr*» wurae mR HUf« d»r 00V «rata* 4md Mt ohn» Unwrwttft 
gOUj. Vkrindarungon ao*4a Varwonduna for ondsra Eraoograana nwdMr 
da UriandanMaduig und: Batfug vvWjL 

Althammer GmbH u. Co. KO -QualHIttetelle 
DlpWr*. (FH) H.JaH ljuflgfe 

PbMunr ■ r«aiM itop«Bn«W» % 

M'90'S 2S220P 2012 6b+ iaodX3 Ha wo H->I-S 4.t:8T 1002 QJJ 2c 

/■' y ! 4 



TUV 
TUV ÖSTERREICH 

Institut für Werkstoffprüfung 

Am Thalbach 15 

4600 Thalheim/Wels 

RONTGEN-BEFUND 

Prüf-Nr.: PZW 02 Z 0295 BS 

Auftrags-Nr.: 02-9-21-133-087/144 

Prüfblatt 1 von 1 

Auftraggeber / Fa. Hinke Tankbau GmbH 

Prüfort: 4870 Vöcklamarkt 

Kunde: Biochemie GmbH Auftrags-Nr.: 4262 
Bauteil: Liegender Lagertank Pos. 333.1 Zeichnung: 4262/20 

Fabr.Nr.: 8495 Hersteller Fa. Hinke 
0 

bzw. 
DN Filmbezeichnung 

Röntgenbefund *) 

Unregelmäßigkeit nach ÖNORM EN ISO 6520 Schweiß- 
nahtdicke 

mm 

BZ Schweißer 

Beurteilung **) 

brauch- 
bar 

un- 
brauch- 

bar 

HQ 947 ^ 

948 

W15 + 

Krempen- 

949 bereich 

950 + 

970 RN Mantel X X WH + 

970 Rep. X X 

971 LN Mantel + 

Das Prüfergebnis bezieht sic i ausschließlich auf den oben angeführten Prüfgegenstand. 

Röhrenspannung: 

Röhrenstrom: 
Isotop: 

Intensität 

Format 

Fokusabstand: 

Belichtungszeit: 

Röntgenfilm: 

Verstärkungsfolie: 

130 

4,5 

1,5 

72 

1 min 

Agfa D 5 

Pb 

kV 

mA 

GBq/Ci 

mm 

cm 

sec/min 

Werkstoff: 1.4571 

Werkstoffdicke: 5/6 mm 
Nahtform: 

Nahtwertigkeit: 

Elektrode: 

Röntgenplan: liegt bei 

Bildgüte nach ÖNORM EN 462 10/16 FE 

Beurteilung nach AD-Merkblatt HP 5/3 ^ 

Beurteilung nach ÖNORM EN 30042/EN 12517 

D/3 EU C/2 □ B/1 □ 

Beurteilung nach ÖNORM EN 25817/EN 12517 

D/3 □ C/2 [X] B/1 □ 

Bemerkungen: 

Prüfungsdurchführung nach ÖNORM EN 444 + 

ÖNORM EN 1435 |5 

*) Schweißfehler/Unregelmäßigkeiten x 

**) Beurteilung/brauchbar/unbrauchbar + 

Ordnungsnummem nach ÖNORM EN ISO 6520-1 
2011 Poren 

2016 Schlauchporen 

3012 Schlackeneinschlüsse 

3011 Schlackenzeilen 

Kantenversatz 

Wurzelüberhöhung 

Wurzelrückfall 

Nahtüberhöhung 

Filmfehler 

Fremdmetalleinschluß 

401 ßindefehler 

ungenügende Durchschweißung 

Längsrisse 

Querrisse 
Einbrandkerben   

Wurzelkerben >^yoerVv^ 

402 504 
101 515 
102 502 
5011/12 

5013 

Durchgeführt Befundet Beurteilt 

  -b X 

-c am von am von 
21.03.+08.04.2002 TUV Österreich 

Huemer Manfred 

21.03.+09.04.2002 
Huemer Manfred 

Leeb Franz 

09.04.2002 

Ing. G. Balas sen 

a R E 



■333 6800 

Filmlageplan zu Röntgen-Befund Nr. PZW 02 Z 0295 BS 

o 

500 5800 

947 

5£ TTT fflE 3 

Gefälle 1» 

TTT- W s TT TTr» /®N TTT 

948 

500 

Ln 

TÜV ÖSTERREICH 

949 

Auftraggeber: 

Filmlageplan 

Fa. Hinke Tankbau GmbH, 4870 Vöcklamarkt 

Prüfgegenstand: 1 Stk, liegender Laqertank Pos. 
4262 Auftragsnummer: 

Fabrikationsnummer: 
Gesamtinhalt: 
zul. Betriebsüberdruck: 

Werkstoffnummer: 
Auftragsnummer (TÜV Österreich): 

Herstellung, Auslegung und Prüfung 
nach dem AD-Regelwerk 

8495 
29.250 l 
-0,25/+1,0 bar 
1.4571 
02-9-21-133-087/144 

950 

! L 

800 

Mantelzuschnitt M 1:50 
7556 

Prüfgrundlage nach AD-W2: DIN 17A-A0 

DIN 17441 (ss6mm) 

  DIN 17457/58 
►WAZ 3.1B 

2000 

2000 

2000 

971 

970 

2000 

2000 

2000 

1556 

1556 

zerstörungsfreie Prüfung je Boden 2 Filme in der Krempe; 
Mäntel: AD HP 5/3; RN 2% RT, LN 2% RT 

?-5?errs''cS 

ßocl A4 

//W ci 

Prüf Teil 

RT 

Rl 

Prüfverfahren 

Index Datum Name Bezeichnung 

ft 

IMiR ti d 

PosiNon/Prüfumfang 

-2 

Anzahl 

/ 

i 

% 

Format 

l'lv'tM f. 

jjpy. 

vorläufige 
Beurteilung 

TtTTt 

tw 

Prüfer 

Das Urheberrecht an dieser Zeichnung verbleibt uns. Sie darf 

ohne unsere ausdrückliche Genehmigung weder vervielfältigt 

noch dritten Personen, insbesondere Wettbewerbern, uber- 

lassen oder sonstwie zugängig gemacht werden. 

(S 1,Nr. 3 des Gesetzes vom 19.Juni 1901) 

Gezeichnet 

Geprüft 

Freigabe 

Maßsfab 

1:50 
1:33.3 

Datum 

09.02.02 

Name 

Reiter 

geplottet van 

Plotdatum 

Reiter 

09.02.02 

HINKE TANKBAU G 
Ein Unternehmen der BWT- 

o 
DD 

Frankenbu 

A-4870 V 

_ . Fax: (0043) ( 
Taif3[K§=BllKlMTraiS-aKltS@SK! E-Mail: offi 

BIOCHEMIE GmbH. 
1 Stk. liegender Lagerbehält 
Filmlaaeplan 

er (Pos. 333.1) 
Z.-Nr. 4262/2C 

Ersatz für: 



S2 

1" 

Licht glas Mannloch 

MS@ 

s 

M 1:5 
S1 

#3 

o’- 

Vakuumrinq 
M 1:5 10 

O 
CG 

CVJ 

■e. 

1 Stk, liegender Laqertank Pos. 333.1 
Auftragsnummer: 
abrikafionsnummer: 

Gesamtinhalt: 
zul. Betriebsüberdruck: 
Werkstoffnummer: 

4262 
8495 
29.250 l 
-0(25/+1,0 bar 
1.4571 

Herstellung, Auslegung und Prüfung 
nach dem AD-Regelwerk 

'rüfgrundlage nach AD-W2; DIN 17440 

DIN 17441 (ss6mm) 

DIN 17457/58 

■ WAZ 3.1B 

Durchmesser innen 

zyl. Länge 

2.400 mm 
5.800 mm 

H 

F 

Gesamtlänge 6.800 mm 

Leergewicht ca. 3.300 kg 

Störgewicht ca. 35.500 kg 

Mantel s=5mm; Blech nach DIN 17441 

Boden oben s=6mm; Blech nach DIN 17441 

Boden unten s=6mm; Blech nach DIN 17441 

Böden 
Klöpperbodenform R=D; r=0,1D 
nach DIN 28011, AD-B3, kaltqeformt AD-HP 7/3 

zul. Betriebsüberdruck 
Prüfdruck 
Betriebstemperatur 

-0,257+1,0 bar 

i-1,3 bar (mit TUV) 
-10/+100°C 

Berechnungstemperatur -10/+100°C 

Medium 
Dichte ca. 1,1 kq/dm3 



NUR 
G !! 
zu den 

0°-270°) 

ler fallen. 

TW 

S 36 

Blockflansch DN 80 M 1:2 

(S36 I 
X 
hO 
O 
C3 

vO 
LH *0 ro cn 

Kl cn vO rsj 

090 

Lk=016O - 8xM16 

DN 80 - 0200 

Thermomeferhülse M 1:1 

31 
& <T 

CM 

^<5 
°v 

JO <S <0 •M 
*o PD 4? P3 •N: 

% 
tO 

7?? rv 

tflansch Glatt flansch ^Glattflansch 
0 M 1:5 

S23 S 2 5 

50-ISO 

25-4x018 24 
CE 

rr 

32 

'p 

DN 50 M 1=5 

(^S7^S24^) 

DN 50 M 1:5 

S6 S15 S22 

DN50-ISO DN50- SO 39.4 
Lk=0125-4x018 24 29 Lk=0125 4xM16 m 

0106/061 
m 

\X i 060.3x3 vO 
CTN 24 

CM 

060.3x3 m 

'P o3 

4 



12 

1 

S22 
0 

* S23 S9 
S15 18 

m 

T csi 

CP 
sO 

© G 

S24 S7 S6 

( S25 ) ) ( S21 ) 
I 

500 

STUTZENSTELLUNG 
IM GRUNDRISS GÜLT 

Schraubenlöcher symmefriscl 
beiden Hauptachsen (0°-90°,18 
anordnen, sodafl auf diese keine Löc 

V-Flansch 
DN 80 M 1:5 DN 80 M 1:5 

© 
DN 80-ISO 

40-42 © 
DN 80-ISO 

26 

i_n 

Lk=016O-8x018 Lk=160 8xM16 
28 30 0142/090 

ECS nn 

© 4 088.9x3.2 25 k 7 
rrfn Ui 

088, 9x3 CO CsJ 

© 
CT' 

y 

Glatt flansch Gla t 
DN ‘ 

S21 

Lk-0 
m 

060.3x3 



D 

10 10 
024 

6 Ln 
Bohrung 014 fur 
Erdungslasche ♦ II SB 50 5 S13 13 S36 

^\chf Uf)g 
S 6 

S18 
CD 

46 CD CJN 
05 r- 
Ljn o o> 

CD 

tjkiAlA A 
SJo a Tankschild S' 

Q O) 
S12 © o 

in 

S2 S8 S32 
S3 

S1 
v 

± S 4 
Ln 

5800 500 

6800 

A 

GtaTfflansch Austritt DN 100 Glattflansc 
DN 150 M 1:5 M 1:5 DN 100 M 1:? 

S8 I S9 

DN 150 - ISO 

Lk=024O-8x022 

0168.3x4 

EE 4 

38 

27 

O' 

SB S11 
■P- 
OJ 

DN 100 - ISO UJ 
Lk=018O-8x018 i— 

Ai nn 
A C7 

EE El o> CO 
o> o> 

cx> 

0114x3,6 ■a o 
'x co 

36 
'p 400 

378 

12 11 JJL 



42 

■3 

2 

Gesamtinhalt 
Nutzinhalt 

Schweißfaktor 
Schweißnahtqüteklasse 
Schweißverfahren 
/Zusatzwerkstoff 

Schweißnähte 

zerstörungsfreie Prüfung 

Oberfläche innen 

Oberfläche außen 

Rohre 

Dichtungen 
Mannloch 
Flansche 

S36 
$32 
S25 
S24 
S23 
S22 
S21 
S18 
$16 
S15 
S14 
$13 
S12 
$11 
S9 
S8 
$7 
S6 
$5 
S3 
$2 
S1 

Pas. Stk. 

uo 
z 
=> 
Cd 
LU 
Q 
z 
:< 

LI 333.606 
Austritt 
PSV 333.270 
Produkt ein 
PSV 333.200 
Reserve 
PI 333.708 
LS 333.609 
Thermometerhülse 
Reserve 
Thermometerhülse 
Thermometerhülse 
LI 333,606 
Reserve 
Sprühkopf 
Sprühkopf 
Produkt ein 
Reserve 
Abluft (GP| 
Lichfqlas 
Schauqlas 
Mannloch 
Verwendung 

08.02.02 Reiter 

Index Datum Name Bezeichnung 

29.250 Liter 
29.000 Liter 

0,85 
1 (ONORM M 7812) 
WIG (MAG nur bei Sättel) 
Avesfa 316L-Si/SKR-Si (1.4430) 
unvermaßte Kehlnähte a=Q,7s (amin=3mm); 
Einbauten umlaufend dicht verschweißt. 
je Boden 2 Filme in der Krempe; 
Mäntel: AD HP 5/3: RN 2% RT, LN 2% RT 

Böden und Schweißnähte auf Ra<0,8um geschliffen. 
Mantel Blechoberfläche 2B 
Schweißnähte belassen, jedoch gebeizt und passiviert. 
Blechoberfläche 2B bzw. 1D 
DIN 2463 Reihe 1 und DIN 17457 
FEP-Silikon 
Teflon ummantelt, Kern Klinqersil C4400, PTFE (Abmes, DIN 2690) 

100 
so 
50 
50 
$0 

SO 
80 

M18x1,5 
50 
M18x1,5 
M18x1,5 

100 
150 
150 
50 
50 

600 
DN 

40 
10 
10 
w 
10 
10 
10 
10 

10 

16 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
-1/+2 

PN 

'28117 
2576 
2576 
2576 
2576 
2576 
2576 
2576 

2576 

2633 
2576 
2576 
2576 
2576 
2576 
2576 
28120 
28120 

DIN 
Wfnkel- 

lage 
Position 

am Umfang 

0114,3x3,6 
060,3x3 
060,3x3 
060,3x3 
060,3x3 
060,3x3 
088,9x3,2 

060,3x3 

088,9x3,2 
0114,3x3,6 
0168,3x4 
0168,3x4 
060,3x3 
060,3x3 
0114,3x3,6 

0608x4 
Rchrabmessunq 

BC-Norm 900-369 

mit Blindflansch 

mit Blindflansch 
BC-Norm 930-450 
mit Blindflansch 
BC-Norm 93Q-45Ö 
BC-Norm 930-450 
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im Mannloch 
Fahr. Zimmerlin 
Bemerkung 

Kundenänderungen durchgeführt; Sfücklistenpositionierung durchgeführt 

Das Urheberrecht an dieser Zeichnung verbleibt uns. Sie darf 

ohne unsere ausdrückliche Genehmigung weder vervielfältigt 

noch dritten Personen, insbesondere Wettbewerbern, über- 
lassen oder sonstwie zugängig gemacht werden. 

(S 1,Nr. 3 des Gesetzes vom 19.Juni 1901) 

Gezeichnet 

Geprüft 

Freigabe 

Maßstab 

1:20 
1:2 
1:1 

Datum 

17.01.02 

Name 

Wit^k 

geplottet von 

Plofdatum 

Wittek 

16.02.04 

HINKE TANKBAU GMBH 
Ein Unternehmen der BWT—Gruppe 

O 
Tel.: (0043) 07682/3660-0 

Fax: (0043) 07682/3660-60 

VMD)3lK§‘=-l3B!n}ÄlL'Ü’lSlB~M[ri3lL&®B!Nl E-Mail: office@hinke.com 

Frankenburgerstraße 2 

A-4870 Vöcklamarkt 

BIOCHEMIE GmbH. 

1 Sfk. liegender Lagerbehälter (Pos. 333.1) 
Werkstoff: 1.4571 * 

z.-Nr. 4262/OOa 
Ersatz für: 4262/00 
Ersetzt durch: 
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M 1:20 
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